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MHOPOL AT HLIE YTHOOEA

HYMEPAILMSI

IMpounraii uucaa: 526; 308; 620, 700; 111; 999,
1 000. YTto oboznadaer Ka:kagd uUddpa B s3amucu
3THX “ucen?
Ha kakom MmecTe, CYMTAA ClHPaBA HAJEBO, 3aMHChI-
patoTes eanundbl? gecatiun? corHn?

danuimy uHceraa, 8 KOTOPbIX:
8 cor. 2 nec. 6 en.; 9 coTt. 3 en.; 4 cor.
6 cor. 9 nec. 8 en.; 9 cort. 3 nec.; 10 cor.

Kakoe uneno HaseiBafoT UpH CcuHéTe neped KasikIM
M3 ATHX UHCET U Troese Hero?

P i
BeimmoslHH AeHCTBHA!

200+ 8 970 — 70 384 — 4 506 | 40
200 -+ 80 970 — 900 725 — 20 8604 4
200 800 970 — 970 418 - 400 600 | 44

PacemorpH, Kak uaobpaxennl Ha cuértax yucna 526
u 308.

TInnqnm‘ﬁ. KAKOe TUCJIO OTJIOMKEHO Ha TPeThUX cuérax.
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10.

11.

12,

Ha y6opkxe ¢dpykToB paborasm 120 mIKOJILHHKOE,
a Ha ybOopke oBomieil Ha 20 IIKOJILHMKOB MeHBIIIEe.
CKOJBKO Becero IIKOJBHHKOB TMomoran yo0HpaTh
GbpyxTE ¥ oBOLIM?

. Konxo3 ornpaBui B ropoji TPH MalllMHbl ¢ apdy3amH.

Ha opuoii mamuue 150 wryk, Ha gpyroi Ha 100 mryk
fosbllle, YeM Ha [epBoil, a Ha TpeTheil CTOJBKO,
CKOJIBKO Ha mepBoi M BTopoi BmecTe. CROJABKO ap-
6yz0B OBLIJIO HA TpeThel MallWHe?

54 120 98—50 78 -20—3 36+10-+4
86—30 644110 59—30—7 272043

IMpounTaii ¥ 3alMIIN YUcaa UHGpamu:

1) B eyrkax apapguaTh 4deThlpe 4daca.

2) B roay TpucTa MNIecThAecAT NATH WJAW TPHCTa
HMIeCTLASCST IeCTh THEH.

Croneko uudp nmorpeboBalioch OJAA 3AIMHCH KaKIOTO
ugcna?

Ornoxu Ha cuétax uucnaa: 3; 30; 300; 486; 7o;
705: 750; 999, CKOJALKO eAMHUI, Kaxaoro paspsaja
B 9THX uyucaax?

BuIDHIIM TOJIBKO Te 4YHCJd4, B KOTOPBIX OTCYTCTBYIOT
eAMHUIOEI Kakoro-aubo paspana.

danuiny uucja B BHAE CYMMEI paspsjHblX ciarae-
Muix: 380; 748; 603; 870.

O6pasen: 380=300-+ 80.

| Cnaraemoe 16| 32 ‘ Vmenslnaemoe i 49 | 70
= | { =
Crnaraemoe | 34 | | 40 Beruuraemon | 28 ‘ 30
Cymma | 82 Tﬂﬂ" | PasHoCTh | | 46'1 50
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13.
14.

15.

[L§}

17.

18.

19,

20.

21.

22,

23.

24.

B mrxonbHoM xope 36 uenoBer. U3 uux 20 nesouex.
CroJibKO MATBYMKOB B Xope?

Jlerom B B3aropogHOM Jarepe OTOBIXAN0 BCero
700 pebaT, ua HuX B HioHe 220 yenosek, B uiogae 280.
CKrOMBKO 4eJIOBEK OT/JABIXAJI0 B Jarepe B amrycre?

060 -+ 300 640 + 50 400 +704+5 708 — 700
870 — 600 300 —40 475—T70 —5 990 — 90

Ornoku Ha cuétax uyucna: 189; 33; 303; 666; 900.
CHOJ’IBRG e IHHHI] MepBOTO, BTOpOTO H TREeTHETO pas-
pPAAOB B KamxJAoM u3 aTHX uncell? CKOJBKO Bcero
NEeCATKOR B KajsK/IOM M3 3THUX 4dHce]?

HazoBu npegwigyllee U nocsdenyioilee YUcsa o oT-
HouleHHo K umeany: 300; 800; 609; 999,

23941 680—1 19941 1000—1 860—60—1
790 —1 35941 3001 999+1 59941 420

CpaBHU uuHcna:

100 u 101 840 u 804 99 u 999
200 u 300 690 u 960 999 u 1 000

1) MoBropu Tabauuy yMHOMeHHA Ha 2.
2) 50.2 40 .2 160:2 3002 800:2
60.2 70.2 180:2 400-2 400:2

B cosxoze 70 apromamuH, TpakTopos Ha 10 Gosbliue,
9eM aBTOMAIIWH, 8 KoM0alHOR B 4 pasa MeHbIIe, YeM
TpakTopoB. [locTaBs Bonpoc u peurd 3ajavy.

YueHuk Kynusa 2 Tetpajid AJiA PHCOBAHHA 10 8 K. Kaik-
mast ¥ nmuHerky 3a 10 k. CKombKo cTounla morynka?

4-3 18:3 27:8 15:3-2 9.2:3
5-3 21:3 8.3 24:3-2 6-2:3
Havepru orpesok aauaoid 1 am 3 c¢m. Bripasu qJiuMHY
ATOTD OTPe3Ka B CAHTUMeTpax.
5



26.

27.

29.

30.

1) Ornosxkn Ha cuétax umcaa: T08; 800; 90; 889;
990; 999,

2) K ornoxenHOMY Ha cYéraxX dYueay Y99 mpubase 1.
Kakoe 4mciio NOJNYUYHIIOCH?

Ornon Ha cyérax (Ha YeTBEPTOH TPOBOJOKE) OAHY
Teicady. [lpubaBaai: a) no Teicade, MOKA He IOJY-
vHlb 10 TeicAY, WJIK OJUH AecATOK ThicAY; 6) mo ge-
CATKY TRICAY, TMOKa He noay4dmiik 10 JecaTHOB ThI-
¢AY, WJIH OAHY COTHIO ThICS4Y; B) 10 COTHE TBICHAY,
nmoka He noayuuik 10 coTeH Thic#HY,

EAMHUIIEI, AecATKH U COTHH COCTABAAKT KJAACC elH-
HHL (MepBRIH KJacc), i
EauHulbl ThicaY, OeCATKH ThiCAY, COTHU TBICAY CO-
|rTaBI{.HH::-T RJACC ThiCcHAY (BTOPOH Kiacc).

1) Paccmorpu Tabauiuy:

‘ 1l wmace — KJAACC ThICAY | whace — KJaace eIHHUIL

|
AECATKH | €JJMHMIL] | COTHH | NecATKA eIHHHILL
ThICAY ThICAY |

COTHH
TRICH'

2) CKOJBKO paspAfoB B KakaoMm Kjacce?

. Pelin 3aj1a4y pasHbIMH criocobamu:

1) lepoura wamaa 36 rpubos, a maaesuuk 28. Cpegu
sTuX rpuboB oKaszanock 3 HecbeXoOHLIX. CKOMBKO
cheloOHBIX TpUb0B HALIIH geTH?

2) B Kycke Onlo 32 M THaHK. U3 Hero mpojgan ojHO-
My norynateswo 6 m, apyromy 8 m. CRoJIbKO MeTPOB
TKAHH OCTAJOCE B KycKe?

80 70 170 — 90 80+ 50 120 - 70
90+ 40 140 — 50 60 4-60 180 — 90

Mz uucem or O go 40 BeimnUIH Te 9YWciia, KOTOpbIe
penaTca Ha 4 Ges ocrarTHa.
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31. Hadepry ABa OoTpeska: nJIMHA nepsolro 4 ¢M, a AJMHA

32.

BTOPOTO B 3 pasa OoJiblle, 4eM IepBOrO.

30.44+80 280:4170 6-4:3 0.4
50.4—30  320:4+60  36:4.3 1-4

iy, Pacemorpn tabauily paspAgoB W KJIACCOB!

34:

35.
36.

Knace rteicat Hnace eTHHHII '
COTHH | JECATKY | OIHHHILL | COTHH | JeciTEH | €iUHI Lkl
THICHY | THICAY TRICA | |
— | } |
4 | &5 | 8 |
G | f | 0 f
6 0 5 |
1 0 8.1 .8 |
7 5 | o0 - 1 M
5 0 o | o 0o | o
3 Y | 2 0 0 0

1) IIpouuTaili mepsbie TPU Yuc/a, 3anHcaHHbIe B Tab-
auue. Yro obozHauaer Kaxkaaa udpa B UX 3amucu?
2) Yucno 4 000 yunraerca Tak: dYeTsipe ThicAYH. Hyu
B 5TOH 3anmucuH 0BGO3HAYAOT, YTO B HEM OTCYTCTBYIOT
eAUHUILLl TepBOro KJacca.

3) Ckaxu, cKOJbKO eIHHUL, BTOPOI'Oc KJacca B Ka-
JOM W3 COeJVIONIHX 4uce, 3allHcaHHBIX B Tabaulle, U
NPOYUTAH 9TH YHCJIa.

[TpouuTaili mapsl 4ucesl 1 0OBACHH, YTO 0DO3HAYAIOT
B MX 3anmucy oguHakoBbie udpei: 7 u 7 000; 156 u
15 000; 108 u 108 000; 60 u 60 000.

[IpoBeps, BepHBI JM HEPABEHCTBA !

3 000 < 30 000|170 000 =107 000|81 000 =801 000
IMocne Toro Kak HA TPUIIKOJLHOM YYacTKEe IITpOI0-
nonu 14 rpAgoK, ocTajochk npornoJjoTe emé 8, CRonb-
KO BCETO MpAAOK HAJ0 OBLIO TPONONUTE?

7



7 Babviuka nocagumga 20 JyKOBHIL TIOJIbIIAHOB, 8 BHYY-
ka B 4 pasa mennlme. ITocse 8Toro y HUX OCTAJIOCH
10 nykoBull, CKOJMBKO JYKOBHUI[ TIOJIBIIAHOB Y HUX
6nl10 cHavana?

38.

| MHOMUTETh 6 ‘ 5 | | ‘ Nenumoe 45 |24
| | |
M HOMATENL ‘ 7 ‘ S| | Memurenn 5] I 1
.Hpcmsaeneunﬁi 20 .| 48 ‘ | JacTHoe - | 9 8

39. Pemmi B nposepkb:
42:3=14 13-5—=65 64:4 18-4 19-3
14.3= 65:5= 78:6 24.3 T2:6

40.7-8+-34 8.8—-32 72:84+41 42.1
6.9+46 9-7—23 B81:94+90 42:1

41. HavepTu Tpu oTpeska: nepesiii gnuxoi 10 cm, BToOpoi
Ha 2 cM MeHbIle, a TpeTH#H B 2 pasa MeHbIle, 4eM
e pBhIi.

| Ha nepssIX cuérax oTJI0:KeHO yuciao 235 Thicad. Ha-
KHe Yuclia OTJOKEeHbl HA BTOPLIX M TPeThbHX cuérax?

) Il wnacc

’I Knace

43. Kakoe 4MCJO COAEPMKHT: 3 COTHH ThicAY 2 JecATHKA
THICSIY M 5 eIuHHIl TecA4d? 6 JAecATKOB TbhICAY H
2 reiegu? 5 coTeH ThicAY W 9 egmuul TeIica4? 8 coTel
Teicsu? 4 cotrHu 1 6 eguHHL?

B



44,
45.

46.

47,

48,

49,

20.

al.

CKOJBKO e/IMHIIl KaXxgoro paspajaa B wuciae 591 0007
407 000? 820 0007

BaMeHH JAaHHBIE YMCJIA CYMMOH paspAIHBIX cllarae-
MBIX :

365 000, 29 000, 209 000, 290 000.
O6pasen: 365 000=300 000 -+ 60 000+ 5 000

(¥cTHO.)

300 Teic. + 200 THIC. 20 000+ 6 000

600 reic. — 400 ThIC. 1 000-L300-+2018

375 Thic. — 7D ThIC. 800 000+ 3 000

JleBouKka YMTAET KHUIY, B KOTOPOH 60 crpanui. B nep-

BLIfi JleHb OHA MPOYMTAJA YeTBEPTYH0 4acTh KHUTH,
po Bropoil AeHb 18 crpanuil, CHOIBKO CTPaHML] ei
0CTA0CE MPOYHTATE?

BLICTABKY /JeTCKHX PUCYHKOB 38 TPH AHS TMOCETHJ/IH
380 yesioBeK, W3 HUX B nNepBeiii JeHb 90 dYesoBex,
Bo BTOpOil —B 2 pasa Ooxablie. CKOJBKO YeOBeK
[IOCeTHJIM BEICTABKY B TpeTuH AeHb?

[lokaxu TPeYTOJIbHUK, YeTBIPEXYTOJAbHUK, TIATH-
yrONBHUK., OT0 MHoTroyroabmuknm. Haligm cymmy
ITHH CTOPOH OJlHOTO M3 MHOTOYIOJIEBHHKOB.

72:4  60:5 3.264+22 24.1
16-5 96:8 70:5 7.124+15 24:1
91

194 7 80:5 6.15—10 0:24
Cymma Tpéx umcen 660. [lepsoe cnaraemoe 200, BTO-
poe 300. Hemy paBHO TpeThe craraemoe?

!



' Kak nmpounTaTs uncyao 48 5377 B atom uncie 537 egn-

23,

b4.

99.

o6.

27.

98.

HHIL RJacca ejuHull o 48 eJHHHI, KJacca TeICAY.
Yuraem HAaUMHAHA ¢ Boicuiero Kmacca: 48 Teicau H37
(cnOBO «EJHMHMUIL» He TPOH3HOCHTCHA).

CHauana CKAaMW, CKOJIBKO elHHHL KAMAOr0 Kaacca B
yHcJge, a NOTOM MPOYHTAH HMHCJIO:

9 345 84 506 170 600 388 999
9 045 84 056 170 060 380 900
9 005 84 006 170 006 308 909

Ornomn Ha cuérax 315 249, Beiutu 9 eguuun m Ha-
I0DBH MOJIVIe HHOE YU CTO. n[JUJI.DJIH{.ﬂﬁ BRIUHTATL Ppas3-
p.‘F!,H.HhIE claraeMelie 1 HAZLIBATH tI'IF'![(“_‘.HIEI.,. OoKa He I0-

ayvuutesa 300 000.
3amMeHu uucya cymMMmoit no obpasiy:

205 200=205 000 + 200 3 069 =23 000 | O
20 520 = + [ 306 009 — 1 - [
o !EGD!EB(} 2h0| o !:md':mn’?ﬂn

b ‘ 10 |30 | ‘ ' ‘ |21u 200
‘ a+b |23ﬂ|.39ﬂ ann: ‘ c—k |70 80| H}ﬂ

Ha Tennoxoge mnyreumiecTBOBANM YUYEeHHMKM TpPEX
IKOJ: U3 neproit mxonkl — 180 yYeHUKOB, U3 BTOPOII
Ha 20 yyenuxos Oonbire, YeM H3 TepBOH, a U3
Tperbed HA 6( yyeHHKOR MeHBIIE, YeM W3 BTOPOM.
IlocTaBss BONpOC W pemu 3ajgady.

1) Ha kakoe umcyio HaZo YMHOXKHATE 20, urobsl no-
nyunutk 80?7 Hafigu uacrHoe uncen 80 u 20.

2) 90:30 51:17 60:12 800:200
100:50 72:18 90:15 600:200

10



Haumenblnee paccrosuue ot 3eman go JIyHel coctas-
NAeT TpMeTa NATHAECAT WECTh ThICAY UeThipecTa
NecsTs KHJOMETDOB.

Yrobpl 3ampcaTh 3TO0 YHca0 uudpamu, cHavana aa-

 nmuinp gmesio TeicgY: 356 ... OcTaBs HeOOJIBUIOH MPO-

60.

61.

62.
63.

64.

65.

66.

meskyTok M sanuinu wcegao egunml 410, Honyumres
356 410 kM.
Samuiuy W OpoYuTAl YHCI0, B KOTOPOM!:

a) 500 Tuic. 800 en. g) 13 Teic. 605 en,.
6) 8 Teic. 740 en. r) 30 rTuic. 999 en.

C wouBeiiepa cowén tpaktop ¢ Homepom 300 000.
HasoBu HoMepa TPéX clelYOUHX 38 HHM TPaKTOpPOB.
Peum ypobueiM criocobom: (9 0004 999) +1

(99 000 999)+ 1 (99 000 -+1 000)—1

1) M3 uncen or 0 go 60 BeImuuIn Te, KOTOPEIE AEATCH
Ha 6 6e3 octaTka. Hazosu umena no 60, npu geneHun
KoTOpbiX Ha 6 B ocraTke nonydaercd 1.

2) Haiigu uvacTHOe M OCTATOK BO BTOPOM IIpHMepe
KaKI0To cToJIOHKA, MOJbL3YACh pe3yJIbTaATOM NepBOI'O
MpuMepa:

72:9 a6 :4 49:7 046 56:8

75:9 38:4 53:7 59:6 62:8
Hugarel zaroroBuay 8 mMakeToB ¢ CeMEHAMHM acTp
nmo 20 r B kamjaoMm 1 6 nMakeToB ¢ ceMeHAMH HACTYP-
nuit mo 50 r B Kamx oM.

O6sacHr, 4Yro oboaHavaloT Beipamenus: 20- 50,
50 —20; 20.8; 50-.6.

1) B cany nocaguiu 4 psjga abinous, nmo 12 a61o0HbL
B KAKAOM DALY, H 2 pAna caHB, 1Mo 18 cIuB B Kaxaom
pany. CROJIBKO Bcero J/iepeBbeB nocaanau?

2) CocraBn sajgauy 1o BelpaskeHuio: 5.4+ 3.7,

9.9:3 28:7 + 49 392 84:12 99:11
H-6:2 81:9-L72 Hh1:3 T6:18 88:22



6

68.

69.

70.

w1

T2.
73.
74.

79.

76.

Ve

Ha3zoBH ¥ 3anuioy “MHca, B KOTOPeIX: 1) 356 equumil
kjaacca Teicad; 2) 300 eamHHU nepBoro KJjacea;
3) 125 eguaui Broporo Kiaacca U 180 equauI rnepsoro
knaceca; 4) 40 eguHKL BTOpOro KJjaacca B 6 eguHHI
nepBoro kKJjgacca; a) 50 eaMHMIT BTOpOrO KJjacca H
50 emMHUII MepBOTO KJacca.

1) IlpounTaii uucao: 990 909. Cronsko Beero uudp B
ero 3anucu? CKOJIBKO pasiHyHbIX mudp?

2) 3anuun c momoIinklo MAGP 9 ¥ 0 emé HecKoJbKO
IIECTH3HAYHEIX YHCes.

3anuiuy HaNMeHBIIee TpPEXaHadHoe (NATH3IHAYHOE)
YMCJIO; 3aNMiIn Hambosbllee YeTRIPEX3HAYHOE (IIec-
TH3HAYHOE) HHCIIO.

3anuiiy, MeMMIy KaKMMM YHMCJaMH HA3BIBAIOT OpPH
cuéte upcao: 1 000; 100 000; 99 999,

9 00941 17 350 — 300 400 000 +- 60
7000—1 17 503 — 500 400 00046

I[lena saexTpuueckoil nmamnouxku 40 k. ¥Y3uaii crou-
MOCTE 3 TAKHX JJAMIIOYeK; 5 JaMIOYeK.

8 OoDMHAKOBEIX CTYNLeB CTOAT T2 p. CKONBKO CTOAT
12 rakux cryjaseB? )

3a 7 gHell B cTOJOBOM MapacxXogoeanu 21 Kr macha.
Ha cKosabKOo gHeH NpH TOH Ke HopMme XBaTUT 36 Kr
macia?

Haligm yacTHOe W OCTATOK:

64:7 65:7  66:7 67:7 68:7 69:7

66:22 Tl 04:18 64:16 81:27
99:33 88:44 80:16 75:15 96:12

HauepTy nNpAMOYTOJALHHK, [AJHHA KOTOporo 8 cwm,
a IIMpUHa B 2 pas3a MeHbIne. Hafigm cymMMy [IJIMH
CTOPOH 3TOTO TIPAMOYTOJbHHKA.

12



2%
i

79.

80.

81.

83.

84.

86.

Bo crkonbko pas 1 pgecAtok Ooiblue, YeM 1 elM-
uuna? 1 corus Boawine, Yem 1 eaununa? 1 Teicsa4a
fponbiie, yeMm 1 egumruna?

1) CpaBHM umecJa B KakJaoM cTosOHKe. Bo CKOIBKO
pa3 yBeJuuUBAeTCS YUCJIO, KOTAA B ero 3amMcH Crpa-
BA TPHIMCEIBAETCA OAWH HYJIb? ABa Hyna? TPH Hyad?

] 2 5 70 38
10 20 20 700 380
100 200 500 7 000 3 800

1 000 2 000 5 000 70 000 38 000

2) Kak wuamensarca uucra 1 000; 2 000; 5 000;
70 000, ecan oTbpocHUTs B MX 3alMCcH clpaBa OJMH
nyne? asa Hyaa? Tpu Hyas?

Veemuup 8 100 pas uucaa: 57; 8; 146; 90.

Ymenssmu 8 10 paa umena: 340; 500; 9 800.

30 000:10 60-100 9 800:10
3 000:100 60.100 308 9 800:10—380

_ Maceca 3 nauer uas 150 r. Haiigu maccy 10 rmaxux

naver, 100 nadgex.

Ha Traikoii dpabpuke 3a 10 gueit Beinymiero 80 000 m
THAHY, TPUYeM KaXXIblH JeHb BbINYCKAH 0/JMHAKOBOE
kosrMuecTso TKaHM. CKOJILKO TKAHU OyJeT BBINYIIEHO
ga 100 nueit mpu Toil ke aHeBHoit HOpMme?

B 5 oqHHAKOBHIX KJeTKaX nometgaerca 20 KpPOJTHKOB.
CKOJILKO HYKHO TAKHX KJETOK, YT0Obl NMOMECTHTE B
nux 36 Kpoaukos?

. O6HACHN MOPSJ0K BHIIOJTHEHUA AeWCTBUMN:

25 | 15.5=25-4 75=100
(25 -+ 15).5—40-5=200

40 +56:4 100 —49.2 8000:100-10
(40 +56):4 (100 —49)-2 8000:(100-10)

13



87. HauepTH M BhIPpEMXbL TAKHEe ITPAMOYTOJBHUKW. 3aTeM
CJOMHM M3 HHX OJIMH KBAOpAar.

[ | ‘; .
“ | ‘|-_|
[ | | |
2e ; :I
| T - Nl s [ |4

Cnpion, 3a00JHAHA TPOINYCKW !

l rhic.— O cor., 1 cor.—1[] gec., aHauur, 1 ThiCc. —
=[1 pec.
2 Teic.=[] ecoT.,, 1 cor.=[1 mec., aHAYUT, 2 TBIC.—
=[] nee.

89. 1) Uenonwaysa aanucu, o6LACHU, KAK Y3HATDH, CKOJIBKO
BCEro elHHHI, MeCATHOB, coTeH B duciye 248D,

2000 +-400-L-801+-5=2485 en.
B uncne 2485 | 200 gec. + 40 gec. - 8 gec. —248 nec.
20 cort. -+ 4 ‘cotr. = 24 cor.

2) Buinoauu sTo e 3ajlavue Mo 3andesaMm:

B ypcese 58743 B ypeJe 923027:
D8 743 ennuHIILI 923027 epuHUIL
b5 874 gecatka 92302 jpecaTka
H87 coren 9 230 coren
08 ThicHY 023 ToICHTH

00. Banumu umcna: 8563 9843, 6127; 26329; 703 251.
CKOJBbKO B KayaoM us HHX Beero JlecaTros? (IMoa-
yepkan!) Crkoabko Beero coren? (llogyepknu!)
CKOJbKO B Ka)XJ0M W3 2THX 4YHCeJ BCEero TeicA4?

91. CpaBHu BBIpa’KeHHHA, He BHIYHCAAA WX 3HAYEHUH!:

7-6u 6.7 (6+3)-8u 6-843
9+-8u8+9 (124 836):6 u 12:6+36:6

14



92. Horga Kpa nposén y 6abyiuku, HauMHas# ¢ nepBoro
AHA KaHHKYJL, 36 Jueil, To A0 HaYaa 3aHATHIT B LLKO-
Jie ocTaBaJiock eutld 596 jHeli. CKoMbKO JHEH IJIHIHCE
JeTHHEe KAHUKYILI?

93. Bo Bpems nerTHix KaHMKY T geTckuii Xop naa 30 kou-
uepros. Ma wux B ropoge — 3 kouuepra, B jgomMax
oTAblXa —B 4 pasa Oonesme, uUem B ropoge, a
OCTanbHble — B CenbCKHX KJIybax. CxoiabKO KOH-
LepToOB JIAHO B CceJIbCKUX Kaybax?

94. (430 + 170): 100 100 — (67 + 28)+5 86:1
(520 480):1000 200 —(360— 240)+-30 0:47
(695 — 600)- 100 600:(20-5)-6 0.35

OBO3HAYEHHE BYKBAMH TOYEK H OTPE3KOB

JI1o6oii Touke Ha depTerke MOMKHO AATh ¢HMMS»,
| 15 B3Toro 0KOJI0 TOUKH CTABAT BOJBIIYIO JaTHHCKYIO

OVKBY.
| AL T T 1T 110
HeHHHH
L] LE]
G

TII |

Ecau obosnaunre 6yksaMu A u B Touku, KoTopbie AB-
JATCS KOHIAMH OTpe3Ka, TO ero MoMHO HA3BATh
orpesok AB. Eean obosHaunts dyksamu A, B, C Bep-
ILMHBL TPEVTOJMBHHKA, TO ero MOMHO HABBATL Tpe-
yrojabuuk ARBC. CTopoHBI 37010 TPeyrojdbHUKa —
‘orpeakn  AB, BC, CA. ¥Yrias TpeyroabHirka —
yron A, vron B, vron (.

95. Hauepru kpajpar, 06o3HaubL DYKBAMU ero Be LM HbI,
3ANHIIA HA3BAHUSA CTOPOH M VIJIOB DTOrD KBajparta.

1h



96.

7.

98.

99.

(Yerno.) CroAbKO BCero [OecATHOB (COTeH, ThICHAY)
B CJEAVIOIIUX YHCIaX:

1380 5800 6 000 76 000

400 9600 12000 80000

[IpejcTaBh uMcia OO-PA3HOMY, HMCIOJB3YA o0paselr:
2035 =203 gec. 5 en. 1207 = 15008 =
2035=20 cor. 35 en. 1207 = 15008 =
2035=2 reaic. 035 ea. 1207= 15008 =
3anoJHM MPONYCKH TakK, 4YToORl paBeHCTBA ObLJIH
BEPHBIMH :

34 nec.=—[] emn. 28 coTr.=[ en.

34 nec. 2 en.— [ en. 28 cor. 05 en.=1011 en.
4 TeIC. =[] epm.
4 7eic. 001 ep.= [ en.

1} Cxoawko Beero coredH B uucye 32007 CroJbko
metTpoB B 3 200 cm?

2) Cronwsko Bcero coreH B uunciie 58467 Bripaswu
5846 c¢cm B MeTpaX M caHTHMeTpaX. Bruipasu 5846 k.
B pybJafaX H KOIeiKax.

100. B gkaxayw KopauHy pasnoxuad no corHe 2600 mau-

MoHOB. CHOJIBbKO NMoTpeGoBalloch KODP3HUH?

101. Camonér neren Ha BeicoTe 9000 m. Bripasu a1y BHI-

COTY B KHJOMeTpax.

102. Muma cocTaBHJI 3aJady Opo CBOHX Apyseit: «Jlnuma

i Baca cobpasm 80 kr BuHorpajga 3a moauaca. CKOJIb-
KO KOP3MH BHHOTpaja oHHW cobpaju, ec/in B KOp3WHe
nomelaercd 20 Kr BuHorpapga?»

103. lllkosnbHuKn 3a geHb cobpaau 1200 xr suHorpaja.

M3 sux 200 kr ocTaBHJH [OJid WIKOJIBI, 8 OCTaJBHOE
OTAajii geTcaay B AnUxax, no 10 Kr B KamaoM.
CKONBKO HANMKOB ¢ BMHOPAAOM OTHAaJIH Jercapy?

104.16.100 400-2-10 230:10-4 2500:100-6

18010 100.6-10 600:10.7 9000:100-10
16



105

106.

107.

108.

109.

110.

111.

1) Croabko equuull B 1 cotHe? CKOJbLKO CAHTHMET-
pos B 1 merpe? Ckonbko Koneek B 1 pybnae?

2) CrmopreMeH TpPBLITHYJ B BhicoTy Ha 2 M 41 com.
Bripasu BeICOTY NPLIXKKA B CAHTHMeTpaX.

3) OnHa crnopTcMeHKa TMpPBITHYIAa B BBICOTY Ha
1 m 96 em, a gpyraa Ha 2 m 06 cm. Beipasu BbicoTy
NPBIMKKOB B CAHTHMETPAX M CPABHH HX.

4) CKoJIBKO cHayvu HAAO NOAY4YUTL ¢ 1 p., ecan nmoxyn-
ka crouT 85 K.? 58 k.7 25 .7

Haueptu naBa orpeaxa: AB jpaunoid 1 am 2 em n
OM — ua 4 cm Kopoue, yem AB.

1) Ckonsko B 1 kM merpoB? B 1 Kr rpammos?
2) Bripasu:

B MeTpax B rpammax B MHHYTax

J KM 3 Kr 1 « 10 Mmun
5 km 500 m 2 kr 700 r 2 u 20 mun
5 kM 050 ™ 1 kr 070 r 2 4y 02 mun

Pacemorpu sanucu M o0bACHH pelleHHe:
240.3 =(2004-40).3=200-3+40.3="720
640:2=(600-4+40):2=600:2-+-40:2=320
450:3 =(300 +150):3=2300:3 +150:3=150

270-3 360:3 470.2 600:5
480:2 190-4 020:4 160-6
120-5 480:3 180 -4 a60:4
320:2 280-3 720:4 120-8

3anuiuu Bce NATH3IHAYHBIE 4YHCJgA, KOTOphIE DoJiblie
yucaa 99 997.

Opael noguuMatTes Ha seicoTy go 3000 M, ancTel —
o 2000 m, mypasian — go 4000 m. Beipasu BeicOTy
NoALEMA INTHII B KUJIOMETpax.

17



112,

113.

115.

M3 AByX ropofoe BhILLIM HaBCTPeYy JAPYI APYrY JIBa
moeaga. OnuH U3 HUX Opolén go Berpeun 260 km,
aApyroii 100 km. Haiiau pacecrosiHue MesKay ropo-
naMu.

Paccemorpu yeprésk k 9Tol sagaue:

|

00 O
L | 260 nm | (1 I l | 100 umM
1 : . _ e i

§
|

i i 2 1

JlBe MOTOpHBIE JIOJKH OTOLIIM OT OAHOH [IpPUCTaHM
B MPOTHBONOJIOKHBIX HanpaBienuax. OgHa M3 HHUX
nmpotsa 38 kM, a gpyrasa Ha 5 kM Goxabie. Ha kakom
pacCTOAHUM OKAZANHCL JOAKM OJHA OT Apyroi?

1) Ornoxn va cuérax 9 cored Thicad. llpubase emé
1 coTHiO TEICSY. 10 coTen THICAY COCTABJIAIT eJIHHHAILY
cheaywilero (cegsmoro) paspfja — MHEJEIHOH.

2) Ornoxu Ha cuérax 999 teicay. [Tpubdase emé 1 Toi-
eAdy. 1000 TeIicsY cocTaBJAeT eAUHHILY CleVIOMIero
(TpeTbero) kaacca — musmnoH. Yueno 1 MussivoH 3a-

MHCBIBAETCA THK!
1000000 |

Cronbko Hysnelt B sanmen uuena 10000007 Yro
o003HAYAKT HYJIH B 3ToH 3anucu?

JleBouka pelIMJa ABa IIpUMepa M CJejlalla NpPpoBEpPKY
TaK.

Peutenue: Ilposepka: Penenue: ITpoBepka:
1) | 348 483 2) 635 286
135 348 986 1349
483 135 349 635

Ob6esicHH, Kak cllenaHa NpoBepKa W KAK MOMKHO TIpO-
BEPUTEL pellleHHe JIPYTUM cnocobom.

14



116.

117,

118.

119.

120.

0122454789

PaccmoTpH pHUCYHOK.

[TpounTait uHAeKeEl. ¥Y3Hal U 3aTUIIN HHIEKC CBOETO
MoYTOBOI0 oTHejeHuA. Hayumch 1ucats Uu@pbl MH-
nexkeca no obpasmy.

Hatweprs NpAMOYTOJLHHEK, ¥ KOTOPOro JJIMHA OJHOM
cTopossl 6 oM, anuHA Apyro#t 4 em. Berumean cymmy
OJIHH CTOPOH 3TOrO INPAMOYTOJbBHHKA,

HauepTit npaAMOYTroIbHHE ¢ APYIUMU CTOPOHAMM TAK,
yToORl CYMMa [AJHH CTOPOH DbiZa Takasd e,

MIkoMBHBIH VYacTOK [PAMOYIOJBHONH (hopMbl OTOPO-
skeH zabopom. [nuna ydacTtka paBHa 70 M, mmmpuna
40 m. Cxonbko MeTpoB Hago npoiiTu Bronk 3abopa,
qrobel 000HTH BOKPYT BCETO y4acTea?

BeinmosHM JAeiiCTBUA ¢ [IPOBEepPKO:

725 —304 492 { 138 613 — 228 827 -+ 89
827 — 215 637 4 169 910 - 604 T60 —94
Sanmuiuy cHadasla Npou3BeJeHHe, a 3aTeM 4YacTHoe
ypcena b U c¢. BhiuMcsnu 3HaUeHHe BTHX BbIPAKeHUH
apy b=180 u ¢=3, npu b—=240 u c=4.
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YTMPARKHEHHA JI.1d SAKPEILTEHWH

IIpounTaii TeKeT, BBIMHIUKA YHCJIA:

JleAMHETpaACcKHe MIKOILHHKH, YYAcTBYHA B ONepamuu
¢«3esénblil Hapaj OTYusHbIS, MOCAIHIH ABE TEICAYH
IePEeBLER, MATH THICAY KYCTAPHUKOB, CEMBCOT MMATH-
JEeCAT ThICHAY KOPHEH IBETOYHOH paccajhbl,
[Ipepcrars crnepyiollde 4YHcJa B BHJIE CYMMEI Das-
PAJAHLIX CJAATAEeMBIX :

34 516; 80025; 410800.

. 3anmumoay ¥ nmpouuTaii wucaa, cogep:xkamue: 639 eau-

Al Il wmacca m 20 egmuny I kinacea; 50 egununy,
Il knacea u 5 epmnn 1 kinacea; 999 egumann I1 knacea.

. CrombKo Becero gecATKoB B uuceaax: 20630; 490057

CKOJMBKO BCero cOTeéH B KasKIoM H3 3THX 4YHcen?
1) Ucnonpkays nudps 6, 0, 9, ganumu: a) Tpu ojiHO-
3HAYHBIX 4YHcsa; ©) 4YeThipe OBY3HAUHEIX 'HCIIA;
B) YEThIpPE YeTBIPEX3HAYHLIX YHCJIA.

2) Ob6wsacHuU, YTo 0o3HaYaeT uucdpa 9 B 3anmucu KaJIo-
ro U3 aTuX 4Yuces. OT Hero 3aBUCUT 3HaYeHHe LHEPLI
B 3amUcu ducna?

Cronbko undgp B 3anucu yucna: 800080. Ckoabko us
HUX pasidudHblX uudgp?

. 1) ¥enuus B8 10 paa umena: 6; 18; 72; 90; 100;

260; 384.
2) ¥Ymenemu B 100 pas umema: 400; 600; 1000;

5000; 7800; 32000.
Beinmonun jedicrseuaa:

1) 18-10 384-10 1000:100 15000:100
65-100  200:10 2800:100 41700:100

2) 50000 3000 2548 —2000 29100—9000
62000+ 500 7350 —300 03 000 -+ 820

20



Y. BbIODoJgHW AeHUCTBUA:

1) 56 + 23
17+ 63
24 1 69

280 - 70
650 - 60
720 4+ 90

2)

3)

2.8 18

18-
16 -
19-

80 -
40 -
90 -

4)

2)

10030 o= T10S

b

a:h

[IpomoJisky 3aTIOJIHEHHe 2TOH TadauIbL.
BrinonHu ge#cTBus (MMCBMEHHO):

647 185
284 537
617 — 458
346 —175

12.

3.-7T+27:
3.9—24:

62—28 56-+30 87—5b
5537 40454 9242
70 -34 36462 88 38
480 — 50 620 4+ 340 600 — 210
700 —70 2301370 470 120
520 — 60 380 -+ H60 830 —46(C
9 4.6 —36:4 5-9-+-8-5
3 4.8-32:8 7.-8+6-7
9 5.7+40:8 9.6—7-4
T72:4 326 36:12.(88:22)
96:8 7-12  56:14.(66:33)
80:5  6-15  90;18-(66:22)
320:4  140.2  85-2-+420:6
560:7 210-3 30.3—450:9
280:4  120-5  75-4—810:9
48 | 72 |100 |160 | 240 iﬂﬁﬂ- 400 | 480
12 | 18 | 25 ] ‘ '
: i "

486 +419
368 | 232
816 — 655
904 — 583

567 + 168+ 206
209 +478 394

480 —152 708 —85
510 — 207 609 — T8

1) Ecsiu K HEeM3BeCTHOMY 4YHCIy IJpubaBHThL 1, To no-

JYUUTCA HaMMeHbIlee YeThiPEX3HAYHOe HHCI0. Haii-
O/ HEM3BEeCTHOe YHC0.
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2) Ecnn 3agymanHoe YMCia0 YMEHBIIHT: Ha 1. TO To-
AyUuTcA HauboIbIlee TPEX3HaYHOe 4YHCT0, Kakoe
YyHCS0 3aaymaHo?

1) Paboumne pemoHTHpymOT mopory aauHoii 60 kM.
B nepshiit geHb OHH OTPEMOHTHPOBAMN MATYIO 4YacTh
BCeH M0OpOI'H, BO BTOPOii JleHb YeTBEDPTYI YaCTh BCOI]
Aoporu. CKOJbKO KHJIOMETPOB JOPOTH OTPEMOHTH-
poBaHO 3a jaABa aHA?

2) Manbuuk npountan B Kuure 30 erpanuim, Dro
COCTABJIAET YeTBEPTYK 4acTh Bceill KHHUIH., CKOJILKO
CTPAHUIL B KHHUTe?

B ojiHoii kaure 36 crpauuil, a B apyroii 48. 3a ckosh-
KO nHeil MOMHO NpPOYHTATE 066 3TH KHHIH, ecjH
YMTATh KamIbid jgeHb no 12 crpaunin?

Pemiyu zagauy pasHeIMM criocofami.

B 3aje B pajos no 12 cryawes B kaxaom, B zan npH-
UM ydallHeca U3 Tpéx KJAaccoB, B KAHCIOM M3 KOTO-
peix 1o 30 venosek. XBaTHT NN CTYILEB JJIA BCeX
y4eHHKOB? CKOMBKO CROBGOIHBLIX CTY.JIBEB ocTaHeres?

Hospka nagouna or 6 kopos no 12 n momaoka. 1lo-
MECTHTCH JH 3T0 MOJOKO B 2 6MaoHAa BMECTHMOCTLIO
nmo 32 n wamgbiii?

Kakue aHakomble GUrypsl Tl BUAHIIL HA pHCYHKe?
Bbinuiiy Bee TPEYTrOJIBHEKY M BCe HETHIPEX Y IOAbHIKH
C BepUIMHOMH B Touke B.

[ 1ol T T T T T I6]




121

122,

123.

124,
125.

126.

127.

EJUHUIBI JJIAHbI

Munaumerp.

[Tepeuncan Bce u3BecTHhle Tebe eAHMHHIILI IJHHBI,
HAYHHAA ¢ CAHTUMETPA M KOHYad KHIOMETPOM.
Jna usmepenna HeGONBIIMX OTPE3KOB HMCMOJb3YETCH
eHHAIlA [JIMHEL, KOTOpas MeHbIle caHTHMeTpa,—
MHJJTHMETP.

[Tokasn Ha 1uHeiike canTumerp. CocunTail, Ha CKOJE-
KO paBHBIX uacTedH pasgenén canrumerp. Kampas
TAKAA YaCTh — MHJJIMMETD.

| l_ﬂ MM -—1 em

IHTI|IIIIi|IIl|lIIrlrrlI|IIH[Irrl|||1rrITIr|III||IIII|II'I'I[II||||IH!||||ull|]1[[|||||||'I'I1I||II|!I1II|III||11JI|'III'I
0123455?591119‘

Hameps anauHy reoajgs u wypyna. PesyanTaThl Bhi-
pas B MHJIJIMMeTpax.

— = mﬁ::‘

Hauepts orpesku pauuoit 9 mm, 2 em 8 wmm,
3 em 2 MM, 60 mm.

Beruncsan, CKOJIBKO MHJAMMeTpoB B 1 oM, B 1 M.
Macrep 3a 8 u o6paboran 96 merasneii, a ero YUeHHK
3a 6 u obpaboran 54 rtakme nerasu. Ha CKOIBKO
Dosbllle perasiet obpabarThiBan B yac MacTep, 4vem
yUeHUK?

3a D M WEnKa yniaTMau 35 p., a sa 4 M HIepeTH —
48 p. Ha ckonbko py6ueit goposke crour 1 m e peru,
yem 1 M wénka?

Pewrn 1 nposeps:

865 78 708 — 295 360 — 278 910 — 694
651 — 67 456 104 510 —427 807 — 476
23



128, TlpounTaii, 3amUIinN ¥ 3aNOMHH TabBJIHLLY :

1 km—1 000 m 1 am—10 em
1 m—10 am 1 em—=10 mm

l 1 m=— 100 ¢cvm —1 000 mm

.
|

129.1) Kakosa anuua otpeska AD B MHJIUMeTpax?

A e D
] T RN T T
0 ! 2 | 4 5 g 7 8 9 10 i

2) Haueptu orpesoxk OM amunoit 120 mm.

130. Hrobul 3acTexknuTs pamMy, HY’KHO BBRIpe3aTh CTEKIA
ciaeayviomux paamepos: 1460 mm ma 600 MM,
1050 mm na 600 mm u 270 mm wa 600 mm. Beipasu
pasMephl CTEKOJ B CAHTHUMeTpax.

131.1) Bo ckonpko paz 1 m Gonbwe, yem 1 em? 1 am
MeHslIe, teM 1 M? 1 KM Gosbiure, yvem 1 M? 1 MM MeHb-
e, yem 1 cm?

2) Kakyw ydacTe caHTuMeTpa cocraBaser 1 mm? Ka-
KYI0 4acTk merTpa cocrasasitor: 1 am? 1 em? 1 mm?
Kakyio yacts kanomerpa cocrasiasier 1 m?

132.3anonHn mpomyckuM Tak, 4robel paBeHCTBa ObLaW
BEPHBIMH :

1) 5 TeiCc. 7 cor.= ] en. 3) 3800 ex.—= (7 cor.

Om T gm—1T] MM 3800 mm=0] am

2) 1 reic. 005 ep.—= [ egq.  4) 5000 emg.—[1 Tuic.

1 m 005 mmM=1[] mMm 5000 MmmMm=[ m

133. Berunesnn yaobHRIM cnocobom:
(865 +T70) — 165 (456 4+ 144)—104 (28412)-6
(164 4 250) + 50 (94 | 835) L 165 (34 + 56)-8
24



134.

135.

M3 aByx ropoaoB BBIIIJINM HaBCTPeuy JIpyr ApPVIY ABa
noe3ga. Oaun M3 HUX npouwen jo Berpeun 227 K,
a Apyroi na 64 km wmenwwe. Hafian pacerosHme
MEMXAY 'opojiaMH.

CocTraBb N0 4Yepremxy 3amd4y U pPemn eé:

T
AEENASENUERINEDEE
. .,1.EUhHﬁ'"4't||J '

. 2 1 i
_ FEEE NS RSN
408 +97 610—198 D63 - 137 360-10

136.
408 — 97 610 198 nb3 — 137 360: 10
|47, Haltaw eyMmy AJHH BeeX CTOPOH KAMKIOMO MHOTO-
VIOJbHKHKA
—— -y
B (4 M B
[} /
A D A o
M H D
138. Cymma aaun ctopon rtpeyroabHuka 36 cm. JInuna
. oaHOH cToponbl 12 eM, apyroii 15 em. Haitgun gaany
TpeTbeH CTOPOHEL.
139. 3anonun nponyckwu, 4tobel papencTsa ObITH Bep-

HEIMH .

326 mm—=0 ecm [] Mm 174 psm=0 ™m [0 am
20T em=0O oM [] cm 6573 M= KM [J] M
170 =101 am [ cm 900 em=[1 m [] em

25



140. Bripaau:

B MeTpaX B CAHTHMETPAX B MMJJIMMeTpax
T2 km 276 m H ™M 26 cm 2 am 8 cm
8 km 0750 ™ 6 m 050 em 9 cem 6 Mm

141. Cpasumn (nocrtaBb BMecTO 3BE3L04YEK 3HAK >, <=
HJIH —):
6 M5 amk 6 m 50 cm 1 km3k 100 m
5 km 080 mxkH km 800 m 1 M3k 100 am
4 am 8 em:k4 am 70 mm 1 amk 100 mm

142. O6bacun pelieHde CHAeAYIONINX YPaBHEHHHH !

37 + x=250 x—40=47 95 — x =60
x—50—37 x=4T7+40 x=95—60
x=13 x =87 x=235

[Iposeph, BepHO JH pelleHbl YpaBHEHHH.

143. Paboune noJsyuyuau sagaHue cobpats T2 mMallMHEl 3a
6 mHeil, a oHd cobpanu ux 3a 4 gHA. Ha cKRoOJABKO
MepeBbIIONHANTY 3afaHue pabodyue exkelHeBHO?

144.810:9.9 3560 — 90 460 739 + (360 —194)
420:7-6 000 — 70430 805 — (478 + 86)
040:6-9 920 —50+10 184 + (640 —67)

EJ{ZMHUIIBI MA CChI

Tonua. IlerTHep.

1 105, 1) Tlepeuncnan Bece H3IBECTHBIE eJHHUIBI MAaCCH.
2) Ilpusean npuMephl, Korjga ynobHee maccy npejme-
TA U3MEPATH B KWJorpaMMax, a Korjga — B rpammax.
ITpu BsBemyBaHuu OOJABLIMX TIPY30B HCHOJB3YIOT
| @JIMHHIIBI Macchl KpPYyIlHEe, YeM KHJOIpaAMM: LEeHTHep
1 ToHHy. 100 Kr cocraBaser OAHH UeHTHED, a
' 1000 Kr — oJlHY TOHHY.

100 kr—1 u | 1 000 kr-—1 'r|

26



{1 yeurHep

Meimox kaprodens umeer maccy okosio 50 xr. Macca
IBYX TAKMX MellKOB paBha 1 11, macca 20 MelIKOB —
1

147.1) Croabko kusnorpammos B 3 u? 8 10 n?B8 21?8517
2) Croabko uentHepos cocrasnawT 200 kr? 500 kr?
800 kr? Ckonbko ToOHH cocrasisior 3000 kr?

3) Crospko ueHTHepos B 1 1?7 B 1 T 5 un?

148. Macca Teikebl 12 kr, a apbysa 3 kr. O6nfCHM, UTO
0B03HAYAKOT BBIPAMKEHH:A, COCTaBJeHHBIE MO 3TOMY
yenoedio: 12 —3; 12:3.

149. Camoe KpYIHOE KMBOTHOE Ha 3eMJie — roJyboil Kur.
Ero macca 120 r. Bo ckoNbKO pa3 KHT TAMXKeJee CJI0HA,
Macca KoTtoporo o T?

150. M3 1 Kr MaKyJaTyphkl MOKHO W3TOTOBHTb 20 LIKOJb-
HeIX TeTpaaeil. CKoMbKO TeTpajleil MOMKHO H3rOTOBHTh
u3 1 o makyaatypu? U3 1 T MakyaaTypsi?

151. Peuun ypaBHeHHA!:

x+22=170 x—36 =46 80 —x=1T

x—22=T0 x4 36=46 xr—80=17
152.436 — 197+ 163 751 — (455 4+ T7) 230-4

436 - (197 { 163) 917 | (674 —86) 960:4
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153.

154.

155.

156.

157.

158.

159.

160.

I[IpounTail, 3aMUIIE M 3allOMHHA TabIHLY :

1 r—1 000 kr 1 =100 gr
1 xr—=1000 r 1 T=10

(Verno.) Ckonbko kunorpammos: a)B 21?7 B85 1?7 B8 17
B101? 82517 6) 83 u? 86 u? 89 u? 8 10 u?
Cronbro ToHn: B 3 000 xr? 8 6 000 xr? B 8 000 xr?
Cronbko uendTHepos: B 200 kr? B 700 kr? B 900 xr?
1) Bo ckoasko pas: 1 T 6oneure, yvem 1 u? 1 v donslue,
tem 1 kr? 1 kr Goasuie, yem 1 1?

2) Kakvio yactsk ToHHE coctaBasator 1 u? 1 kr? 1 r?

Bripasu:

B KMJIOTpaMMax B rpaMMax B lleHTHepaXx
2 7 006 kr 1 kr 025 r 6T9
8000 r 2 gr 050 r 8000 wr

Macca 5 OAMHAKOBBIX MeIIKOB CcaxXapHOro TeckKa
500 kr. Haiign macey 7 takux mellkop, 10 rakux
MelnKoB. CKOJBKO TAKUX MeIIKOB caxapHoro mnecka
MO HO [EepeBe3TH Ha IpPy30BO MalldHe TIpyao-
NOABEMHOCTEIO 3 T7

B marasmHe 3a 3 aHA npojanu 1 T caxapa. B mepBeIii
nens npoganun 300 Kr, Bo BTopoi Jenk B 2 pasa
foJibille, YeM B nepBbiil, CKOJbKO KHJIOpaMMOB ca-
xapa npojainu B TpeTui neub?

Peinn 3agady pasHelMH crocobamu.

C Tpéx yuacrtkos cobpanu 2 T CBEKJIBI: C TEPBOTO
1000 xr, co Broporo B 2 pasa wmenbnle. CKOJBKO
KHJIOI'PaMMOB CBEKJEI cobpajii ¢ TpeThero y4actka?

458+ 309 810:9-8 | 40 400 —320:4-2
825 —50-3 90-4:3—116 180 +120:6- 4
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161.

162,

163.

164.

165.

166.

167.

§

ri%)lﬁﬁ_u L] S BEsa

e B —L g S

Pacemorpn pueyHok. Haiian macey: 1) meuioura ¢
kpynoit; 2) macaa B OyThiJKe, ecau Macca OyTHUIKH
feaz macaa 240 r.

Ha oasHoil uame BecoB DaHKa ¢ MGJOM, HAa IpPYTroW
rups B 1 Kr. Becsl HaxopasaTces B papHoBecuu. Haitan
maccy méaa, ecau macca dbanku 300 r.

Beipaau B KAJOrpaMMmax:

32000 r 12 v 396 kr 5 i 04 kr

40000 r 10 v 720 kr 2 1 09 kr

Bripasau B rpaMmax:
32 xr 5 xr 5366 r 28 wkr 575 r 1 xr 050 r

40 wr 7 wr 900 r 11 xr 095 r 2 kr 080 r
CpaBHH (ITOCTABL BMECTO 3BE3L0YeK 3HAK —~, < HIH
12 3k 1200 kr 4 v 8 n480 kr
3200 rk 32 kr 220 ux20 12

Pewin ypaBHeHHUs M NPOBePh PelleHHA:
r422=72 x—35=45 40+ x=57 80 —x=17

1) B napéx npusessn 10 smukos adJok, no 9 Kr B
KajaoM, H 8 ofMHAKOBRIX AUMEKOB caus. Beero npu-
peasan 170 kr arux dpykros. Halngn maccy sIIHKa
CJIMB.

2) CocraBs 3ajady 1o Bbipamenuto: 9-10+410-8,

20



168.

171,

172.

173.

174.

175.

OnHoIt KopoBe B CYTKH BhIAalT 3 Kr ceHa, 10 Kr cena-
wa u 13 Kr cunoca. O6BAcHH, YTO 00603HAYAIOT
chelyiomiMe Bbipasenus: 10—3; 13—10; 13 -—3.
YaHaii, cKoJNbKO KOpMOB norpebyerca ansa 100 ko-
pos Ha 1 cyrru, ana 100 kopos uHa 10 cyTok.

. 851 — (694 - 276) 906 — (348 | 257)

(658 + 267)— 354 710 —(531 -+ 170)

(Yerno.) 1) Croabro koneek: B 2 p.? 8 6 p.? 8 10 p.?
B 15 p.? B 20 p.?

2) Cronbko Koneek: B3 p. 56 k.2 87 p.? 812 p. 18 k.?
B 10 p. 10 .7

3) Croneko pydJyed M Komneexk cocraBiasmooT: 286 k.7
450 k.7 608 k.? 1075 k.? 2684 r.?

Bripasu:

B pybnax u Komelkax B KOlleHKax
603 k. 1875 k. 6 p. 50k.
902 k. 2640 k. 4 p. 05 k.
Pemin sagauyn pasHelMH criocobammu:

1) ¥ xossailikn 6ewo 5 p. OHa kynuaa 3 Kr sbJaok mo
80 k. 3a KunorpamMm H 2 Kr MOMHIOPOB mO TOH e
ueHe. CKONBKO JeHel Yy Heé 0cTanock?

2) MaTe jana crapiueit gouepu 6 moser mo 15 k., a
mnagmeir 6 moner no 10 k. Ha cKOJBKO KoNeek
fosaklle MoJy4yMJia cTapiuas cecTpa, dYeM MJaaniasn?
ITaker monoka crout 8 K. B LIKoe exeHEBHO KaM-
ablid u3 100 yuyeHHKOB mostyuaeT DecnJaTHO Mo O HOMY
naxkery moJjoka. CkoJibko pyGieil pacxoayeT LIKoJa
HA OMJATY MoJIoKa 3a Helemo? 3a 4 Hemenu?
Hadgept kBazgpart, cymMMa OJIMH CTODPOH KOTOPOroO
paeHa 12 cwm.

348 + 267 + 102 649 — 271 | 348 66:22
043 + 267 — 206 715 — 308 4 509 99:33
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EJHHHIIbI BPEMEHH
CexyH/iA.

| 76i. HazoBu uaBecTHhIe Tebe eAMHNILbI] BpeMEeHH, HAYHMHAH

177,

178.

179.

¢ MHHYTHl H KOHYAH I'OJOM.

| [lna uaMepeHHs KOPOTKHX NPOMeXKYTKOB BPeMeHH
MCTIOJIB3YETCH eAMHHIlA BpPeMeHM, KOTopad MeHbIIe
MHHYTBl,— CEKYH/A.

B 1 munyre 60 cexynn.

' Korma MuHYTHas CcTpeJika Ha dacaX MpojJiBUHETCHA Ha
OJIHO JlefleHHe, CeKyHAHasi CTpeJika 3a 2To BpeMs
ofexuT noausiii kKpyr (60 nenenwnii)., 3a 1 cekvHay

'MOMHO caenats 1—2 mara, npoitd 1 M. 3a 10 ce-

KYHJA MO¥HO cocudTarte ot 20 go 30.
CKONBKO CEKYHJ [OKA3blBAEGT KasKAblil cexyHnmomep?

1) Croasrko cenyug B 2 mua? 8 10 mun?
2) Croneko muHyT cocrasstT 120 ¢? 180 ¢?

Ha copesHoBaHusiX B Gere ny4qiuuil 6eryn npoberxan
100 m 3a 10 ¢. CkosibKo MeTpoB npodesxkan oH 3a 1 ¢?

180. Kunokamepa penaer 32 cuumka 3a 2 ¢. CKoJabKo

181.

CHHMKOB cjeJlaeT aTa KMHOKamepa 3a o c?

(356 +244):10 801 (217 + 394) 72:8 77:11
(872 —-472):100 6004 (425 —387) 30:6 88:22
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182, Betases NponylleHHbIe Yynea:

—% MHH—[] ¢ li MHH=— ] ¢

=

1

£y MHH—[ ! © MUH=] ¢

C;!|I—'

183. Pabounii goykeH 6BIJT M3TOTOBUThL 3a JeHb 63 ge-
rau. Ilocne 2 u paborsl emy ocTajlock cgesaTh 45
JeTasel. 3a CKOJLKO 4acoB OH M3TOTOBHT OCTABLIHE-
¢ JeTasH, ecaM BeipafoTKa 3a 4ac He H3MeHUTCsA?

184. Ot wawero ropojga Ao MocCKBB HYMHO eXaThb [0e3-
jJom 2 eyT. m1 8 4, a caMOJETOM MOMKHO J0JIeTeTh
3a 4 4. Bo ckoawko paa OslerTpee jJocTaBuT B MOCKBY
caMosIeT, dem loeapn”?
Haspauus eguuull BpemMeHu — 4ac, MUHYTa, CEKYH/la
NpM YHedax MUY TCH coKpatéaso Tak: 4 4 36 mun;
1 mun 15 c.

185. [IpounTaii, 3anuiliu U 3aMOMHH TABIUILY :

| l cyr.—24 9 1 mun =60 ¢ 1 u=—60 mun .

186. Beipasn:
1) B wacax: 3 cyr.; 1 eyr. 12 u; 120 mumn.
2) B munyrax: 2 u; 1 4 40 mun; 2 u 30 MmuH.
3) B cekynaax: 3 mun; 1 mun 30 ¢; 10 mun.
187. Buipasan:
B CAHTHMeTpax B KONMelKaX B MHHYTax

3 m 3 p. 3 u
3 M 20 em 3 p. 20 k. 3 u 20 mun

188. 'pamnaacTuuka genaer 33 obopora B MuHyTy. CKOMIB-
Ko 060poTOB caeyaeT oHa 3a 3 MHH?

189. Manpuuk pesaer Ka:KAyo cexvEay 2 wara. Iiamua
ero wara 40 cm. Kakoe paccrosHue oH NpoigéTr 3a
10 ¢?
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190.

191.

192,

194,

195.

2. duw

Kpapran — yersépras dactb roja. CKoNbKo MecslleB
B omgHOM KpapTaje? CxoJbKO [OHEH B MOOCJeTHEM
KBaprTaJse roja?

Ilo niaHy 3aBOA GOJIMeH BLINYCTHTE B roja 84 Toicaydn
TpakTopoB. 3a J Kpaprana BoinyluiedHo 64 reicsaun
TpakTopoB. C KaKHM NepeBRINOJIHEeHHWeM ILTaHa 3a-
BOJ 3aHOHUYMJ ToJji, eclli 3a YeTBEPTHIH KBApPTAJ Bbl-
nyuwesno 21 Teicgua TpaxkTopos?

(258 | 642):3 (912 -112):4 840:4-+0-3
(185+815):5 (704—304):8 800—690:3-0
(155 4+ 265):7 (900 —540):9 450:9.7 —350-0

B cyrrax 24 yaca. CyTkH HAYMHAOTCA B noJHOYE., OT
() uacos no 12 4acoB AHS Kax bl HACTYIIMBLIIMN Yac
HaseiBawT TaKk: 1 vae, 2 yaca, ..., 11 vacos, 12 yacos.
IMocne 12 yacoB AHA Kam bl HACTYNIMBIOIMWNA Yac HA-
apiBalOT Tak: 1| yac gHg nwan 13 yacos, 2 yaca JHA HIH
14 wacos, 3 4Yaca AHA UIH... [IpomomEu!

CKOJIbKO BpeMeHH [MNOKa3bLIBAKT 4Yachl, ECJIH HIET
BTOpaf IMOJOBHHA CYTOK?

=

1) IlpounuTail no-pasHoMy BpeMHA, KOTOpPOe ITOKAa3bI-

(L

BAOT 3JeKTPOHHBIY Yalhl:

2) Tlonbaysick MOJIeJTbK) YACOB, TMOKAMKH BpeM::
15 4 20 muu:; 20 4 15 mun; 23 1 55 MuH.

CUNRE AL L Tlwbaka 33



196.

197.

198.

199,

200,

201.

202.

JKCKYpeus 1o ropoay aanrteda 4 4. Hayano skekypeun
B8 u,B10y4,B12 4. Bo cKONBKO 9aCOoB 3aKaHYUBAETCH
raxdegan skerypens? Ha kakyio SKCKYPCHIO MoKeT
NOATH TYPUCT, €cJH eMy HaJo YCOeTh Ha [oesi,
oTnpaBasolmiics 8 13 u?
CrieKTaKk/Ib KYKOJBHOI'O TeaTpa 3aKOHYMJICH B 3 u
AHA, a HavaJsica B 12 u aus. CRoONBKO 4acoB AaMJcs
creKTaKab?
Orny 32 ropa, ceiH B 4 pasza moJoxe oria. CKoOJBKO
JgeT Oyjer kaxaomy 4epea 4 roma?
Bo ckoJsibko pas gaanHa orpedka CD 6oablle JAJIHMHEL
orpeska AR?

|

, D
AT [s

ke

CpaBuu, noctapb 3HaK >, < HWIHA =

1 m 20 em u 120 em 2 u 30 kr u 230 wr
1 mun 20 ¢ u 120 ¢ 2 v 30 mua u 230 muu

SanoJann TadJauiLnh:
| it 15 Bt T2 ¢ 34 . 12
b 18| 2 & 32| 7| €
a:h . 3 4 | ] c-k 68 96 66
18-3:2.-100 476 — (476 —387) 45.2.0:10
36-2:9.10 608 - (144 +359) 64:4.1:16

75:156+-1000:10 751 4+(910--661) 23:23-18

« Botr Bam Tpu TtabieTku, —
ckasag JjokTop.— [IpunumaiiTe mo ogHol Hepea ka-
neie [Ba 4Yaca». HYepes cKOJIbKO BpeMeHH OyjaeT npm-
HaTa nocneaHsda tabaerka?



KHEHHY 115

JAKPEINJEHHAH

1852 800 20726 —T720 10060 —10000
4625 — 600 10317 —310 10006 —10000
204 4 202 505 | 204 112+ 118 128432
405 4301 410+ 407 116 + 120 956 - 44
18-5 28:7 25-4 36-100:10 7-1000
118-5 728:7 125-4 70:10-100 6-100
15-3 24:4 25-8 800:100.-10 4-1000
215-38 824:4 125-8 900:10-100 9800:10
80:17 75:25 96:16 92:23 72:18
96:24 75:15 68:17 90:15  88:22
120:2 360:5 480:6 300:5 160:4
240:6 850:5 6540:4 n60:8 810:3
Haiigm 4yacTHOe H OCTATOK:
51:6 80:9 p9:6 49:6 42:5 37:2
60:9 54:7 71:8 70:9 30:4 74:7
63:8 52:9 n4:7 61:7 23:3 69:5
Pemu u nposeps:
698 | 206 706 — 294 487 + 395 811 —547

327 275 388 98 n38
+408 | 358 + 64 + 506 {1 85

126 86 309 346 277
862 - 658 H64 — 187 637 — 208 909 — 358
715 —426 926 — 836 742 — 356 912 - 254

[1pogepsb, MpaBHALHO JM BBEINOJHEHB BBIMHCJEHWSHA:
486 | 374 =850 805 — 234 =679
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13.

14.

16.

Bbinumu # peln Te ypaBHeHHs, B KOTOPBIX HeH3-
BECTHOE YHCJO HAXOIAT BHIYUTAHUEM:

x+39=45 46 + x =69 x+19=19
x—2T=15 02 — x—=068 x-—18=19
CpaBHH BblpaJKeHU:

36:1 u 36-1 23-0 n 1.23 340 n 35—-0

p4:2 n 54-2 0-12 u 0:12 92 -8 u 92—8

3amo/iHH MPONYCKH Tak, 4TODBI paBeHCTBa ObLLIK Bep-
HBIMH :

2l kr=0 o [ xr
D u ld mua—[1 MUH
1000000 mm— ] KM
1000000 p—T7 1

1) 815 mm—011 am [ mMm
5 Mun 15 e=[1 ¢

2) 1025 mm=0 m | Mmm
1025 gkr=1[1 T '] Kr

I[locTaBb B BhIPAMKEHHAX CKOOKH TaK, YTOOBl MOJIYYH-
JIMCh BEDHEBIE paBeHcTBa:

400+ 240:8 =80 500 — 320 - 80 =100
400- 150.2=>500 290 —90480=120

IMocTaBh TOYKH, KAK NOKA3AHO HA PHCYHKE, U CORJHHHA
HX TAK, YTOOBI MOJIYYUIUCE IPAMOY NOTbHUKHR. CKONb-
KO KJIETOK 3aHUMAeT KaKAblil 1pAMOYIroJibHAK?
BeIYHCIH CYMMY AJIHH CTOPOH KaXJ0T0 MTPAMOYI0JIb-
HUKA.

[ _lal
i

| | L8 | |
[ | [ [

~+— - I | | 1 4 } § -
|

Bripess KBAJApPaT W pasfiead ero neperubanuemM Ha
8 paBHBEIX HacTeil.

346



1) Ansbom croutr 40 k., a kauura 80 k. Bo ckoJbKo

pas KHUra gopoixke annboma?

2) Houepn 10 ner, marepu 30 ner. Bo ckosnsko pa3s

MAaThL cTaplle aodepu?

Cronosas noxka ctouT 60 k., a 3 yaiinsie 1oxen 90 K.

Bo crosnbko pas crosioBas JIOMEKa JOpoKe 4daiiHoi?

Hasn & nomaneit m 40 xopor seiganu 140 kr cena.

Kasxpoit qtomaam sergasaiu 4 Kr ceda. CKoJbKO KHJIO-

rpaMMOB CeHA BBLIJABAJN KaXJ0H KopoBe?

Kynneno 5 m rkann no 8 p. 3a merp. CKONBKO cavun

caeayer noayuunts co 100 p.?

I[locTaBs BOMpoc W pelud 3ajaduy:

1) B 6 paronax noesja no 50 naccaxupos, a B 0CTaIb-
HelX 10 Baronax mo 36 nacca»kupos.

2) Jloapka napofiia aa g 174 m monoka; 6 kopoB

nomoub 36 ydeHUKOB. 3aKyNaliu ¥ JOCTABJIAJH IPO-
y 1

AYKTHL & DT
B ybopke DOMEIIEHHH, a4 OCTAJILHBIE [PUHOCHJIH H3
buborek kKuuru, CKOJBKO YUEHHKOB NPHHOCHIIH
KHATW U3 bubamorexn? _

Bricora magpopuo# wactH aicbepra 30 m, ato opHAa
BOCBMaX 4YacTh BhlCOTHEl Beero aiicbepra. Kaxopa pbl-

coTa NMOABOAHON 4dactH aiicbepra?

X gerew, “11' BCeX JeTel y4acTBOBAJIH

a7



CJOKEHHUE U BBIMHTAHHE MHOTO3HAYHBIX

204.

205.
206.

207.

208.

210.

HHUCEJ

MucLMeHHOe CI0KeHHe W BEIMHTAHHE JIOhIX MHOIO-
AHAYHEIX YHCES BRITIGJIHASTCH TAHK e, KAK CJoMeHe
H BhIYMTAHME TPEX3HAYHBEIX YHCE.l.

Boinoaan geiicTBUA ¢ o0'bACHEHUEM :

| 4752 | 40726 6857 24 260
3246 32074 2435 12475

64073 +126058 9045 —6020 237452456397
47632+ 71394 9580 — 13656 4768—1536

CocTaBb pasiduyHble 3aJa4l (10 BhIpakeHuw: 8- 9,
Peumy ypaBHeHuA !

© - 120—420 450 x—240  x-+97=307

Ha »nesaTop pocTasuau B MepBelii jgenh 8976 1
MIIEHHIBL, Bo BTopoi genb Ha 1350 1 boneine, yem B
nepBblii, a B TpeTHil JeHb Ha 768 11 MeHbllle, YeM BO
propoii geHb. CKOMLKO HEHTHePOB NIIEHHIBI A0CTa-
BHJIM HA AIAEBATOP B TpeTHil jJeHB?

Bapon uaroroBna sa roj (ueteipe kpaprana) 1120
cTAHKOB., B NMepBRIX ABYX KBaprajaX OH [leflanl 1o
270 craukos, B Tperbem 285. CKOMBLKO CTAHKOB HAro-
TOBJIEHO B YeTBEPTOM KBapTtane?

BriuTaHHe CBA3AHO €O CJOMKEHHEeM: BbIYEeCTh M3
qucna 40 aneno 16 — 3HauUT HANTH TaKOe YHCJIO, KO-
Topoe MPH CJOMKEeHUH ero ¢ uyuciom 16 gaér B cym-
me 40. Dro uneno 24. 3nauut, 40 — 16 = 24. Yro 3Ha-
lupT n3 aucaa 28 BeiuecTs umcyio 157

[TpoBeps ¢ NOMOILBK CJAOMKEHHS, MPABUIILHO JIH BbI-
MOJHEHO BEIYHTAHHE:
15246 —8754=6492 4230—1816=2414



211.

212.

215.

216.

217.

Haiiagn cHauaja CcyMMy JBYX 4Hces, a MOTOM pas-
HOCTE BTHX JKe JHceJ:

734508 u 165792 5100567 u 419048
447 216 n 64 869 72112 u 49058
(Verno.) Peuin ypaBHeHUSA:

16 —x=16 13 —x=0 x-9=9
124+ x=—12 x—18=0 x-9=0

. CocraBb pasauvHbie 3aJaYH Mo BhIpa)keHuo: 12— 8,

.Ha cknajge xpaHuaucs osouin. HKorga co craanga

yeeanu 10120 kr osouieil, Tam ocrajoch Ha 5480 kr
oBolleit Gonbine, dem ypeanu. CHROJNBKO KHJIOI'paM-
MORB OBOIIeii 6bl10 Ha ckaaje?

Korpa ua Barona Beirpysuu 380 1, yris, B HEM ocTa-
nock B 2 pasa MeHblIe, 4eM BbIrpy3uyu. CKOIBKO
LeHTHEpPOB yIJif OBLJIIO B BATOHE JI0 PAa3Tpy3KH?

Or cTaHIIMH OO0 COBX034 MOMKHO IMPOHTHM ABYMS IYy-
ramu: no wocce 300 M, a 3aTEM OO NPOCEJTOUYHOH
nopore 400 M wam no TponuHke 4depea Jyec 500 m,
Ha cKoJbLKO MeTpOB BTOpPOH NHYTh KOpo4Ye MepBoro?

Wameps cropoHnl Tpeyronbuuka AC nm CB, naiijn
cymmy ux aaue. Hameps cropony AB. Ha ckoabko
MUJJIUMETDOB aianHa AB menblie cyMMBl giaud AC
u CR?

B H

A/ C i M
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219.

220.

221.

222,

223.

224.

1 pecarok Teicay — ato 10 egunun Teicay, 1 eguHMNA
ThICAY — 3TO ... (IIPOJOJIKM 10 NPOCTBIX ejHHnLL).
2) Ornoxu Ha cuérax: 1 corHio; 1 Teicauy; 10 ThicAY.
OfeAcCHHA, KAK BEITECTL H3 9THX 4Ydces | eanHHILY.
Q0BacHT peuieHHe:

1 1ta4q | 'éjog' 110035
|| | 2 e : 'ug

[
- ‘ 98 255 & 7
5000 — 794 70000 - 19060 40100 - 28092
8000—1030 90000—24970  31002— 20097

Ha cy66orunk Beiiwian 480000 xwureneit ropoga. Ma
HEX 295600 Tpyauauck Ha cBOMX paboiuX MecTax —
Ha (padpukax u 3aBojax. B mogmedHbIX OIKOIAX H
nerckux cagax jgenanu pemoHT 36800 uyesosek.
OcranbHueie paboranu no O6JaroycTpoMeTBY ropoja.
CRONMBKO deJoBeK OmaroycTpampBann ¢Bod ropox?

Ha woncepBHO#i (abpuxe s3a 6 gHelt H3rOTOBIEHO
18 TeIC. Banok KoHceppoB. CroJbKO DaHOK KoOHCep-
BOB OGyner marotoeneHo 3a 12 gueii, ecorm dabpura
6ymer paboraTh ¢ INpexHeidl NPOU3BOAUTENBHOCTEIO?

1) CkonbkO MHJINHMETPOB COCTABISAET é cm? é— am?

1

1 m?

2

2) CKOIBKO CEeKVHJI CcOCTABJIAET :Ji mMuH? 1—1_:} MHH?
35000 —-12639 85300: 100 32.:3:8
16101 —10542 100-358:10 21-4:7
420026 | 394 080 480.100:8 96:32-27
018304 420 296 720:10-2 84:6-5



226.

227.

228.

229.

230.

31.

. Beiuden  cyMMBI, OOJIB3YHACH nepeMecTHTEJIEHEIM

CBOMCTBOM CJOMEHWA !
A7 + 64 53 235 440065 115+ 68485
BrLIMoJHH cloMKeHHe U cIejiail TpPoOBEpPKY:

42376 1 37624 9036+ 31064

JanMiIy ¢ MOMOMILEI 3HAKOB AeHCTBUH U BbIYHCIIH:
1) Cymmy uuncen 3756 u 7244 ymenpmuTs Ha 2345,
2) Pasuocets yncen 15000 u 8 990 ysenuunTh Ha O 090,

B suBape dabpuka snimyctuna 4850 T 6ymaru, a B
(deppame na 365 T menbwe. Ma Beeil aToir Gymaru
6 335 T 6u170 OTHPaBiIeHO B THIIOrpadHio, a M3 0CTAb-
HOIl WMAroTOBHJH 00IOMe M IIKOJLHLIE TeTpalH.
1) Ofngenn, uro obosHadaeT Kalkloe BbIpaXKeHHe:
4850 — 365, 4850 1 (4850 —3635),
48504 (4850 — 365)— 6335
9) ¥3uaii, cKOJBLKO TOHH GyMaru IONLIO Ha LIKOJb-
Hble TeTpaji, €cJIH HA HWX H3pacxXxoJoBaHa TpeTbi
TacTh ocTaBInelcs Gymaru.

B asyx xpaaminmax 6s110 1000 o kaprodens. Koraa
M3 KaXgoro XpaHHAMIA B3sau KapTode/is TOPOBHY,
B OLHOM M3 HUX ocTajoch 345 um, B mpyrom 389 w.
CKO/IBbKO KapTohe s BI3AIM U3 KAXKA0T0 XpaHMIALILA?

1) 6001 +(10100—6900) 1200 | 420-2

9754 —3589-8075H 3620—840:4
2) Haiigu vacrHoe u ocTaTok: 61:7 86:9
Hauvepru orpesok AB, 3Has, 4TO OTPe30K AC, pas-

HLilE 3 oM, cocTasisieT TpeTBI0 YacTh oTpe3aka AB.

' (¥eTHo.)

120+4+40-2 100 —30-2 500 —180:2
(120 | 40)-2 (100 30)-2 (500 —180):2
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233. O6bacHN NMOPAAOK ASHCTBUH B BblUHC/EHHAX!

(63 + 37)— (90 —30) =100 —60 — 40
(250 —100) +(21 +19)=150 | 40 =190

234. ITpoponxn 3anucui:

900 — (340 +60) L (750 —T700) =900 — 400 4 50 —
600 — (275 —75) -+ (250 + 150) =600 ...
420+ (150 — 70)— (130 —60) =420 | ...

235.1000— (170 130) - 200 25004 (5100—-3100)-2
740 — 300 (196 —96) 6000:(49 + 51) — 500

236. BuinoaHy BRIUNTaHHE W cleflail IPoBEpPKY :
201000 — 196 760 50100 - 47673

237. Haiign suavenume souipakenusa 100100 a, ecnn:
a=95207: a=80105; a=79909,

238. BolcTaBKY KHHI MIOCETHIM B nepsbli JieHs 3 690 yeno-
BeK, BO BTOpoi Ha 410 uesloBeK MeHbLIe, €M B Mep-
Bblif, a B Tperuil Ha 330 uemosex OGojble, YeM Bo
BTOPOil JleHb. CHOMNBLKO Ye/I0BeK TOCeTHJIM BbICTABKY
3a 3 nua?

239.C oropopa cobpann T6 Kr MOpPKOBHM, KanmycTel Ha
268 kr Gosbure, 4YeM MOpPKOBHM, a KapTodens Ha
750 kr Oornblue, YeM MOPKOBH M KalycThl BMecCTe.
Cxkonbko kaprodens cobpanu ¢ oropoga?

240.1 1n makynarypel cbBeperaer or BeipyOkm 8 cocen.
Cronbko coceH cheperan IWKOJLHUKH, €CJHM OHH
cobpanu B nepeerit pa3z 1460 kr makyaaTypsl, a Bo
Bropoit pas 1540 kr?

241.10000 — (6067 +—978) 40 +260-3
200100 — 20806 -7 890 504 190-5
40005 —370-2 600 — 560:8
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243.

244.

245.

246.

247.

1) O6bscHH padHble crnoCcoObl CIAOMKEHUA:!

23+ 17 48 -+-52—=140

(23 4 17)-+(48 | 52)=40+4 100 =140

23 +-(174+48452)=231+117=140

[Ipu CHOMKEHMH HeCKOJBKHX 4ucen aobble JBa HIH
HEeCKOJIBKO CJIATAeMBIX MOMHO 3aMCHUTh UX CYMMOM.
2) Haiigu pasnbiMM cnocobamMp CYMMY 4YHCem:

24 |42+ 56+38 + 12

Beiuncan Haubosee JNETKHM Crnocobom:

45 +36 +25 1 30+-70 48 4+ H30 | 7O+ H2
257 +18+12+3-+40 33} 34 35+ 36 |37
2 +96 + 981904 804366 | 234 4270

BBEIMHCJIH CYMMY, 3aIUCBIBAS cJlaraeMbie CTOIDHKOM
786 | 1465 + 930 2874+ 15386905 96
28724579 4 87 T0358 +482+-3608- T4

TTo skenesHoil nopore ot Bpecra go Mockesr 1099 km,
or Mockesl go Ceepamoscka 1667 km, or Ceepa-
nmoBcka Ao Hosocubupcerka 1524 km u or Hosocu-
6upcka g0 Upkyrcka 1851 km. Hemy pasHo paccros-
Hiue oT Bpecta mo Hpryreka?

Mocuaa HosacnGnpow

- ® m 0 o ® |
'Bpect CeeponoscH ' Mpuyton|

MacTtep geaaer 120 peraneit sa 8 4. Ho xorjpa on pa-
foTaeT CO CBOUM VYEHMKOM, TO CTOJBKO e Jlerafei
OHM yCIIeBAIOT cAenaTh 3a 5 4. CKosbKo ieTaseii B 4ac
nejaeT VYeHHK?

Bripasu:

1) Bwmerpax: 3 km 500 m; 12 km 450 m: 10 km 200 m
2) B kunaomerpax: 5000 m; 14000 m; 20000 m.
3) B knmorpammax: 3 v 8 u; 2 v 3 n; 4000 r.
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248. 30000 —1 095 401 000 — 391 093

50000 —48072 601 000 — 99907
101010 —9494 101010 —90706

249.Bo ckoneko pas 1 T 6oabiie, yem 1 u? 1 1 Soablie,
yem 1 kr?

Bo cxonbko pas 1 km boabuie, yem 1 m?

250. Ha neppoil tdepme moayvamwT B Tojl OT KaXJI0H KO-
poBel 3 T 500 Kr Mmosoka, Ha BTopoi depme Ha 300 Kr
DoJiblle, a Ha TpeThell hepme Ha 1 T BosbIle, eM HA
mepBoii. KaKkoBEI rogoBele HAIOH HA BTOPOH U TpeThel
tepmax oT ogHOMH KOPOBEI?

PaccmoTpu pemmenHe 3ajadu M 00hACHH, KAK BBIIIOJ-
HEHO CJIOMKeHne:

3 7T 500 kr++300 kr—=3 1 800 Kr
371500 kr+1 1=4 71 500 kI

251. Pemn ¢ obbsacHenHeM :

1) 7 km 300 m -+ 600 m 20 m 40 em+30 m
7 kM 300 m+5 km 25 m 40 cm 4+ 30 cm

2) T 60 kr4+3 u 05 xr 1 kr 700 r+1 xr 250 r
2p. 45 k.+1p. 20k. 8 p. 80 k.41 p. 10 k.

252. Ucnoabsya umnena 24, x, 3, coctaBb pasJMuHble ypaB-
HEeHUA U pelly uX.

253. [IBe 6puranbl nokpeiBaidn acdatbrom iuocce. OmHAa
Opuraga saacdhanbrTHpoBana 5 KM, Agpyrasa Ha
2 km 200 m OGosnblie. Ilocne sToro MM ocTajloch
zaachansrnposats 800 m mocce. Kako#l jHauHRI
y4acToK Orocce Hano Owbn0 3aacaibTHPOBATL?

254. lllkona saxynuna AJifi YPOKOB TPY/ia HUTKH, TKaHb,
HOMHUIBL. 3a HUTKKM yrogatuan 17 p., 3a TKadgbL Ha
9 p. 50 k. Gonbuie, a HOMKHMUIBL CTOMJIH CTOJIBKO,
CKOJIBKO TKaHb W HHTKH BMecTe. Halifin cTomMoCTb

BCEH MOKVIIKH.
255. 5807 1 (10100 —1907) 4033 (101010 —92043)
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206, Camylo rayboKyH CKBAMUHY HNpPOOYPHJIH COBETCKHE
bvposukn B 1985 roay Ha KoabkCKOM MOJVOCTpPOBE —
12066 m. Beipasn raybuHy CKBa’XMHEI B KHJIOMeTpax
M MeTpax.

257. Bpuraja vedTHHAKOB L0 HA NpobypuTh 3a roj 7 KM
CKBaJKMH. 3a [epBoe MNoJyrojue oHa npobypuna
4 kM 700 m ckBaxxuH, a 3a Bropoe — Ha- 400 M MeHEB-
mre. Ha croJbko mepesbimoJHMJA Gpurajga rojloBou
nnaH?

O6BsacHK, KaK BbINOJHEeHO pellleHHe:

4 km 700 Mm— 400 m—4 gm 300 m

TEM 4 km TO0 m=2 km 300 m

4 km 300 Mm— 2 kM 300 Mm=2 Km
258. CocraBb 3aauy M0 BLIPAXKEHHIO!

3T14+(3 T—8 1)
259. Pemmmn ¢ obmsacHenHeM:
3 kr 900 r—700 1 5 1 600 kr —400 xr

3 kr— 1 kr 200 r 8 v— 200 gr
260.3 m — 25 em o p.— 73 K, 6 1 —28 kr
6M—1mM6am Tp.—1p/7TokK. 317—3 11

261. llkonpuukn cobpamu za nero 36 xr BOO r nekap-
CTBEHHBIX pacTeHHH, M3 HHX JuImosBoro useta 12 Kr
250 r, nucThes Kpanusel Ha 4 kr 100 r MeHbIIe, YeMm
JUIIOBOTO TBeTa, 8 0CTAJbHOe — poMaluka. CKoOJBKO
KHJIOIPAMMOB poMaluku codpasy MKOJBHUKH?

262. (240 — 60) (260 —80) 900 — (600 — 250) — 300
(300 + 70) — (200 | 50) 130+ (90 +-80)-5

263. Or mposBoJioks AJuHOU 6 M oTpesasn 5 KYCKOB IO
90 em kaxkablil. CRONILKO MPOBOJIOKH OCTAJOCH?
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264.B 100 paromax wmoxHo nepepeatda 6000 T yras,
B Tpéx TaKMX BaroHax IOMeIIaeTes CTOJbLKO VI,
CKOJIBKO B JABYX DoJbmIerpysHbiXx BaroHax. CKoJILKO
TOHH yriasi B 1 Soasimerpysrom sBaroHe?

265. Ileproe umcao b, BTOpoe 425. Yemy paBua pas-
HOCTHL DTUX uMces npu b—1304; b=40037

U0 Topmosnoil myTh (paccTosHHe, KOTOPOe MPOXOIUT
aBTOMODHJIE ¢ HadaJla TOPMOMKEeHHS [0 OCTAHOBKH)
aBToMobuan «Mockeuu» 4 260 em. Bripasum topmo3s-
HOH IYThH B METPaxX M CAHTHMETpAX.

267. Camplit gauHHBI TyHHesb Ha BAMe pasen 16 x.
Bripasu ero nimHy B MeTpax.

268. O0bACHH, KAK BBINOJHEHO CJA0MKeHHEe W BhIYKTAHIHC:

Y Zu 6 Seut 2 0u 8 Scu= 6 Juu 4 8cu
4265

+§533

Om 20 lxn— 3m 65 Tue= lUm 5 U Tun

SHn
FEES

269. Pemin ¢ of'bAcHeHHEM:
8 kM 645 m {4 km 460 m 5 1 750 kr+4 1T 580 kr
18 Mm 50 eMm— 9 ™M 80 em 8 u 36 kr— 5 11 48 Kr

270. HIupuua ozepa 5 kM. OT NNPOTHBONOIOKHEIX Geperos
€ro OTILILIJIN HABCTDPEUY APYT ApPYIY aBe Joaxu. Onana
nponaeliaa 2 km 400 m, a apyras 1 km 200 m.

ObbsacHM, YT0 0003HAYAET KaXKO0e BbiparKeHHe:
24001200, 5000— 2400, 5000— 1200,
5000 — (24004 1 200)
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271.

272.

B 6upgoHe 32 1 moJdoKa, a B 6 0OAMHAKOBBIX KYBUIH-
Hax 24 1. Bo ckoabko paa Goablile MoJoka B OugoHe,
yeM B 1 KyBliHHe?

I[IpoBeph, BepHEl JiH JAaHHBIE PAaBEHCTBA M HepaBeH-
CTBA:

30100 —9908 =9999 4 10901 640-10=6400
40504 — 39694 —5010—4107 9100:10-=910

. HauepTu ABa oTpeska: mepesiii 9 cm, oH HA 3 CM Ko-

274.

275.

276.

277.

278.

279.

poye, YeM BTOPOIl OTPE30K.

IauHAa BTOPOTO OTpeska DOoJbile UJIM MeHbllle JJIWHBI
nepsoro? Ha cKOJIBKO CAHTHMETPOB?

B kmnacce 14 manbuMKOB, HX Ha 3 MeHblle, 4YeM Je-
pouexk. CKOJIBKO JeBOYeK B KJjacce?

B nepBeIii geHb I'py3oBasi MalldHa YBesaa ¢ [0Jd
360 u kaprogens, o270 Ha 50 1, MeHbLIe, YeM BO BTO-
poii geHb. CKONBKO LeHTHePOB kaprodens yBesna
MalInHa 34 JABa AHAT

Cron ctout 45 p., o Ha 130 p. memesne mkada.
CKOJILKO CTOAT cToN ¥ mKad sBmecre?

CpaBH# (BMeCTO 3BE3JOYKH MOCTABb 3HAK =, < WJIH

135 km 090 Mk 13590 M 8 v 5 15k 8500 kr

24 v 780 krxk 24 780 kr T m 3 amxk 730 am
27 oM 5 em:k 2750 mm 3 11 75 kr=k 375000 r
500100 — 84 256 51 375 kr—T T 600 xr
105111 — 86 347 9 p 72 k.—4 p. 85 K.
203106 — 12689 4 gm 200 m—2 km 305 ™

1) JIeixauk opobexan 500 m, uro coeTaBuIO l,] BCeH

aucraHuu. Yemy paBHa aucraHuuA?
2) JIelxHUK mpobeskan — Beeil gucraHuyu. CROJTBKO

3l
MeTpPOE OH ]IpDﬁEH{.aH. eCJIH JJHMHAa JAHCTAHIIHN
3000 m?
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280.1) Tazera crour 10 k., oHa gemenjie JKypHaIa B
10 paa. Croneko crour sxypuan?

2) Kuura crour 90 k., a xxypuan B 3 pa3sa Jiemiese,
CKOJIBKO cTOHT xypHan?

281.1Ilo kesesHoli Jopore Hago OTIPAaBUTL €O CTAHIUM
4900 T rpyaa 3a Tpu AHs. B nepeuii genb OTTIPa BHIIH
1800 t, wro 8 2 pasa 6osblre, yem OTTIPABHIN BO
BTOPOH JeHb. CKOMBKO TOHH rpysa OTHOPaBUIH B
TPpeTHil JeHb?

282.5 M 3B em -+ 9 m 75 em 8 1 72 kr—4 1 98 xr
18 p. 05 k. —12 p. 35 k. 2 kr 650 r-4 5 kr 240 r

6 km 586 M — 4 kv 600 m

283. Peuin ypasHeHUs :

x—299=1001 702— x=108
x+299=1001 x—702=108

284. (800573 —843):10 (760374 - 759814):8
35000 —999.10 560-100—499.100

285. Hauept orpesok AC aauHOI 10 em, obo3Haub Ha
HEM Toukn B u D Tak, uyrobei AB—2 c¢m. BD —
=3 em. IIposeps, uro DC =15 cm.

286.1) B aByx Goukrax Gwiio 60 n BoJabl. Horjga us oanoii
Ooukn B3aaM 12 s, To Boakl B GOYKAX OCTAJIOCE IO-
poBHY. CKOJBKO NHTPOB BOZEI OLIJIO B Kax ool bouke
cHavana?

2) B pByx Goukax 6wlsio 60 s BojbI, Korga B onny
G6oury moauam 12 J, To BOEBI B BOUKAX CTAMO mo-
poBHY. CKOJILKO JINTPOB BOJbI GBLIO B KaKI0H Gouke
cHa4yamaa?

18



287.

288.

289.

290.

291.

292.

293.

294.

CocTaBh MO 3ajadaM ypaBHeHHA M pelld HX:

1) HemszBecTHOE YMCJIO YBEIHYHIH Ha 60 1 moJayInan
130. Uemy paBHO Heu3BeCTHOe HHc/07

2) 3agyMaHHOE YHMCJI0 YMEHBUIMIH HA 50 u noay4u-
mu 150. Kakoe umeno sagymaan?

BricoTa Tejepuaumonnoii 6amuu B MocxBe — 540 M,
oH4 BBIlle TeleBHa3WoHHOMN OGaiuHu B JleHMHrpaje Ha
944 m. KakoBa BEICOTA JIEHWHTPaACKoil Tenebamiuu?

Mexay Mocksoil m JleHHmHIpagoM pacmoJioXxeH ro-
poa Teepb. Or Mockeel go Teepu 1o JHeJIe3HOH
popore 167 Km, »TO0 Ha 317 ®M wMeHbIUe, YeM OT
Teepu pao Jleaunrpaga. CKONBKO KUIOMETPOB OT
Mocksbl go Jlenunrpaja?

O6bACHA MOPALOK BBIMOJHEHHS NeHCTBUIL:

(420 — 90) — (60 + 140) — 30 300—60:3 —(60-+3)

420 — (90 — 60) 4 (140 — 30) (300 —60):3 —(60+3)
B 1985 roay Ha COBETCKOM camoneére AH-124 Onin
MoAHAT pexopAHbA rpya 171219 kr Ha peKopAHYIO
geicoty 10750 m. Beipasu maccy rpysa U BhICOTY €ro
mogbémMa B Oojiee KPYNHBIX eIHHHIAX H3MepeHH:.

5080 m=1[] M [] m 705 kr=0 1 O xr
5080 xr=[ r L[] =r T06 .= p. O
120 muH—[1 d«
120 ¢e=01 mHH
JMéruuk nposeren B nepsbiil gens 2000 kM, BO BTO-

poii seab Ha 800 km Oosibiie, YeM B repBBIH, 8 B Tpe-
it gedb Ha 200 kM bonblle, YeM BO BTOpOi. CKOJBKO
KMJIOMETPOB HaJleTasl JETUYHK 38 TPH nus?

Pemn 1 mpoBeph:

7592492468 620015 —6387
90 305 — 56 246 300010 - 7032
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K mocry, y kKotoporo etout snak «50 ml», mogseaskaer
CaMOCBaJ, HAI'DYIKEeHHBIH OETOHHBIMY IINTAMH H KMP-
nuyom. Macea nanr 14 650 kr, kKHpIUY nerye mIuT Ha
1800 ®r, a nyeroll camMocpan TAMKeNee TJAWT HAa
7350 kr. MosKHO TH €XaTh € TAKHM IPY3OM 10 MocTy ?

296. 1) Kupnuy umeer pasmepn: jurmHa 250 M, Y pPUHA
120 mm, Boicora 65 mwm. Bripasu paamepbl kupnuua
B DoJee KPYOHBIX ¢ MHULOAX JIJIHHBI.
2) Baokm ans noeTpoiikM  RHIRX  JIOMOB MMEIOT
macey 1 T u 1 15 1. Beipasu macey 670k0B B KHNO-

rpaMMax.
297.9 km - 6 kM 050 M 32 kr- 8 xr 009 r

6 T—1 7003 kr 10 p.— & p: 05 K.

10 T—6 11 07 Kr 10 Mm— 2 m 95 em

298. 3annmu BLIpasKeHNA M HAHAT UX 3HAYCHHA PAa3HbIMHA
ernocobamu:

1) Cymmy umcen 430 uw 70 yBenmuurs ma 30.
2) Cymmy umcen 260 u 80 ymenpmnrs Ha 60.

299. B marasune 661710 5 MELWIKOB MYEH 110 90 Kr B Ka 3K I0M.
I[Tpogann 90 nakeroB MyEH mo 3 KI kaxaeii. CKOILKO
KHJIOTPAMMORB MVEH 0CTaJioch?

300. Haueprn npaMoyroJbHEK, ¥ KOTOPOTO AJIHHA O IHOIT
CTOPOHBL 20 MM; 3T0 B 2 pasa MeHbUIe, YeM JJHHA
APYTroil cToOpoHbl. Bel4uean cymMmMy AJMH BCeX CTOPOH
O PAMOY PO LIHITKA.

i)



CsapKy OJHOI'O CThIKA Ia3oBbIX TPyD ONBITHBIN CBAp-
MUK MPOBOJAKUT 3a D 4, a aBTOMaTHYecKas yCTaHOBKA
32 H MuH. Bo cKOJIbKO pas ObicTpee BhINIOJIHAET
paboTy aBToMaTHYeCcKasa ycTaHOBKA?!

302. 112 ra3onpoBOOB MCIONB3YIOT TPYOBI, HMeEOLIUe B

nmomepetuHuKke chaeaywoinune paamepei: 1020 mwm,
1220 mw, 1420 mm. Bupasu 3TH pasMepbl B Dojee
KPVITHBIX eAMHUIax AJAUHbI.

303.9 km 040 mMm—3 km 405 m 6 rr 400 r+ 2 &r 800 r

275 kM — 84 gMm 620 m 18 r—13 1T 680 kr
10 p. 45 x.+2 p. 90 k.

304. Banuuin vpaBHeHHA M pellld HX!:

1) 3 mensBectHoro uncnaa Beraan 70 n nmoayqauim 50.
Hajfigu HemsBecTHOE YHCIIO.

2) Ecan k HeusBecTHoMy wucay npubasurte 160, To
noayuntes 800. Yemy paBHO HeHM3BecTHOe THCJIOY

305. Pemnu zagayu pasEaIlMH crnocobaMu:

1) Jina moxoja TypHCTEI 3akynunu 96 HaHOK KOH-
cepBoB. B sieHb oHM pacxogoBasu no 8 6aHok. Crob-
K0 GaHOK KOHCEDPBOB y HUX octaHeTcs nocne 10 gueit?
2) Hipeiinaa macrepexasa moayumnyga 300 m wepers-
HO#l Marepuu. Ma neé Hymuo cumtk 100 ogmna-
KOBbIX KocTIOMoB. Mapacxogosaau 120 m. Croabko
KOCTIOMOB OCTAJIOCE CUIMTEH?
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306.1) 62004 — (46 006 -| 5309) 25-4:100
48062 — (42005 —1708) 16.-5:10

2) Haiigu yacTHOEe ¥ ocTaTok: 85:9 AT:7

A7 Macca omena 2 11, a mejiBeast 150 kr. Una macca 60I5-
11 Ha CKOJbKO KWJIOTpaMMOB?

308. 111 HUKHM cobpaJsin 86 T meransosoma, B 2 pasa
Gosbiye, yem makynartypsl. [loctass Bompoc M pelnm
3ajaqy.

309.1 u—1kr 271 -350kr 1 kr 400 r—895 r
lr—1r S5 u—385r 9 kr—2 kr 560 r

310.20000 —6751 4 1 891 (200000 — 149900):100
20000— (6751 +1891) 200000 --149900: 100

311. Y Katu 85 k., y Cerbl 73 k. CKOJIBKO JieHEr He XBATAET
Yy KaMJao#, 4Tobbl KYIuThL KHUTY meroi 1 p.? Ckonsko
A€HEeTr OCTAHeTCsa y MOJAPYT, eClIu OHM KYHOAT 3Ty
KHHI'Y BMecTe?

312. imeeTcs ABa KycKa NPOBOJIOKH JUIHHON MO 2 M KaK-
Abli. OT oiHoro M3 HUX oTpesanu TH M, oT ApPYroro
1 m 15 ecm. B kakoM KycKe OCTaloch MPOBOJOKH
6onblIe M HA CKOJMBKO caHTHMeTpoB?

313.3a 6 m Thanu ynaatuan 48 p. CKoJIBKO METPOB TAKOMN
TKaAHH MOMHO KynuThb Ha 64 p.?

314. Kax nasniBaerca kajuasa ua puryp? Jlait obiee na-
3BaHMe 3THM (bUTypaM.

C




1 5 3500 1000 BOO 350 160 100

CensonnA. Ay6. Nuna. Enu, Bapeaa. Tononk.

Paccmorpu tabauny naubonbuieli mpoaoIKUTeTb-

HOCTH JKH3HH JepeBbeB (B rojlax) M 110 JAHHBIM 3TOIH

TABJMIEI COCTABL 3a/1a4M, B KOTOPBIX HYKHO Y3HATH,

HA CKOJIBKO (HMJIM BO CKOJIBKO pa3) 0JIHO JepeBo Mo-

WET MHUTE JloJiblie Apyroro. Pewuw aTe 3ajpay4u.
316. Bripasu:

B CAHTHMeTpaXx B MHHYTaX B CeKYHJax
10 ™ 10 4 10 mun
1 m 25 em 1l u 25 MuHu 1 muu 25 ¢

317. IMokynka crour 2 p. 60 k. CkonbKO caaum ciegyer
noayuuts ¢ 3 p.? ¢ 5 p.? ¢ 10 p.?

318. s aByxX ropofios, HAXOASANIMXCH OJAHH OT Apyroro
Ha paccrogHuu 986 Km, BRI HaBCTpeuy ApYr
ApPYry asa noesjga. OQnH M3 HUX OPOIIENS [0 BCTPedYH
425 km. CKONBKO KHJOMeTPOB MNPOLIST X0 BCTpeUH
ApyTroi noezn?

319. llpa noeaga oTnpaBMJINCE € OMHON CTAHIMH B nmpo-
THBOMOJIOMKHBIX HallpaBaenuax. OJuMH U3 HUX Mpo-
wén po Mecra Hazwadenus 175 km, Apyroil Ha
62 km mennme. Kakoe paccrosnume crajio memxiy

nmoeagamMmu’?

320. BeImoJiHN ¢cloKeHHe ¢ 1POoBepPKOIL:
380694904 | 97 L 2605 65695 35307
89+ 674 + 7086 + 12803 10508 L9402
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322,

323.

324.

329.

326.

[Ipi cAoMenn 1 BLIMUTAHWH MHCe] HAOTAa HCTI0Ib-
AVIOT PUEM OKPYTAeHHA.

1) Tlyers Tpedyeres & 62 mpubasuts 19. ITpubdasum
gvecro diena 19 umeno 20w naiigém cymmy:
62 4 20 —82. Dra cymma Honblle HCKOMOI Ha 1, Tax
Kak Mbl npubasnan Ha | Goaniue, yem TpedoBaIOCH.
Buaunt, vekomada cymma Ha | menbine: 82— 1 —81,
2) Ilyers tpebyerca uz 96 Buiueers 38. 3ameHHM
uneno 38 ua 40 n waiigem pasHocers: 96 —40 = 56.
Ha exoibko boJibie Beidwan, Yem Tpebosanock? Yro
HYIKHO CAeJaTh € pPesyjabpTaToM, YTodbl NMOJYIHTH
HCKOMYIO PasHOCTL?

BoIMOMAHE AeicTBIA, (10Jb3YsAChL, TAe YiaoOHO, npHe-
MOM OKPYVIJIEHNSA:

1) 54+29 59434 35+17 8757
A6 | 14 T3 —42  62- 19 36128
5297 92468  49+4+33  63-49

2) 99+ 76 140 — 88 260+ 179 400 — 288
120 —99 230 +97 300 —190 167 | 395

Ha apromMalumue MpuBesd B OOWHAKOBBIX OMIoHaX
448 1 mosoxa. Horga 10 d6uJloHoB BRINDY3WJIIH, Ha
malnue ocrasock 128 a1 monoka. CKOJBKO JMTPOB
MOJIOKa B Kamjgom Oupode?

Ha eTponTeberise agekTpocTa i paboraan 13 kpa-
non, 18 srckasaTopos n camocsasbl — Beero 90 ma-
mnH. CKOMLKO caMOCBaJ0B Ob1710 HA cTpouTebeTBe?
Basojl HAYAJ BBINYCKATH HOBBIE CAMOCBAJIBI I'Py30-
nogwémuoctbio 120 1. CKoMbKO MATHTOHHBIX caMO-
CBAJOB BaMOHAET OAMH HOBLI camocBan?

8756 | 184295 - 37 068 + 465 100:25-2
(15496 + 7804) (2863 | 18697):10 50 —5:5
600 000 — (25 480 + 8926)-10 26+ 4-8
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328.

329.

330.

331.

332.

He nepenuchiBad JaHHBIE CYMMBbI, BhIYHCAAN UX 3HAa-
YeHMs M 3AMHCHIBAN B TeTpajM TOJbKO OKOHYATE Ib-
Hble pes3yJIbTATHL:

1) 19457 2) 408 3) 168396
34909 + 4389 L 42759
67 350 65976 8907
49578 698 754 768

Hauul yucna ¢ u b, Banumu: 1) ux cymmy; 2) pas-
HOCTb: ) TpousBejeHue; 4) YacTHoe. Halinn aHave-
HHe KasKIoro Bbipa)XeHus, ecan a—= 120, b—=6.
Briunesnn, nonb3ysach MPHEMOM OKDPYTJIEHMA !

199 + 240 630 87 648 4 250 269 —199
298 41560 630 — 87 648 — 250 269 —199
Toesn 6u11 B nyTa 3 4 1 npowén 230 kM. 3a mepBuIi
yac o npouren 78 wm H00 m, 3a BTOpoi Ha 6 KM
MeHblIe, YeM 3a nepBbiid. Hako#l nyTs NpolIen moesp,
3a TpeTHi 4ac?

Korpga ¢ 6aser ornpasuau B maradunbl 800 kr kouder,
To Ha Dasze dcrajock B 4 pasa Gonblie KoHeT, Yem
orrnpasuad. CKoJBKO TOHH KOoHter 6bin0 Ha Oase 10
OTIPABKHM B MarasvHbl?

Pacemorpu pucyHok. Ha Kakywo AJMHY MOMKeT IpbIr-
HyTh: narymra? cobaxka? meonmapa? antuaona? Ilo
aTUM JaHHBIM COCTABL M pellln 3ajadi Ha cpaBHeHHe
MPLIFKKOB MXWBOTHRIX B AJTHHY.

| MpbiHOK B AMKHY

39



334.

3395.

336.

Cosxos obsizancsa cmaTte rocygapersy 3350 1 xnon-
ka. Ho o cpan cuawana 4200 v, a norom eurd
1_15 TOro KoandecTBa. Ha ckoslbKO TOHH COBX03 nepe-
BEITNIOJIHMJ CBOE 00A3aTelLeTRO?

IIpoBeps, MPaBUALHO JIM MCIIOJL30BAH MPUEM OKpPYT-
JeHHUA:

T84+19=78 4 20—1 227 +170=2304+170 3
18— 19=T78—20—1 447 —150 =450 —150—3

Hauyeptun xBagpaTt, cymma JJIHH CTOPOH KOTOPOT'O
paBHa 100 mm.

700010 — (540327 | 78456) 56:8.(12:12)
900307 — (82435 |- 524 395) 72:9.(11—11)
(468 4+19737)— (3006 —2197) 62:31-(48 | 0)
(21789 — 1946) (2073 - 987) 92:4.(3-0)

1) HyXHO DOCTaBUTE
sabop auuHol 30 m. lna sToro depes Kamabie 3 M
OT HavaJa H JI0 KOHIIA 3abopa HYHKHO BPBITE CTOJIOKI.
Cronbko cTonboB norpebyerca?
2) Majsbuyuk nomoraj oTiy TMUJIUTE JpoBa. Kaxmoe
fpeBHo OHH pacIHUIAMBANM Ha D yacrter. OgUHE pacrnm
3aHuMag y HUX 3 mun. CKOJTBKO BpeMeHH MM TloTpe-
fdoBasock, 4TobLl pacnuanuTs 4 GpesHa?
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3anuioy ypaBHeHHe U pelld ero:

1) Yucno 400 ypenuunjyu Ha HEHBBECTHOE YHCJO H

noayuunu H70. YHemy paBHO HEH3BeCTHOe qHCI0?

2) Hueno 600 yMeHBIINIKM HA HEMABECTHOE YHCJO U

nonyuunu 340. Yemy paBHO HeusBecTHoe wqHCH0?
438. 3anuumy ¢ TOMOMILI0 3HAKOB JIEHCTBHIH UM BBEIYMCIIH:

1) Cymmy uncen 5724 u 4276 yMeHBUINTL Ha HX

PA3HOCTS.

2) Pasznoers umcen 30102 u 16 254 yBesuuuThs Ha
MX CYMMY.

3) Pasuocts umcen 42030 n 38764 yBenuuuTrh B
100 pas.

4) Cymmy unces 12286 u 3875 ymensmute Ha 6 727,
5) Pasnoets unces 43463 1 14576 yBeanuuTh HA UX

CYMMY.

339. Haiign sHa'eHUA BbIpaKeHMi:
(50-4) | (60.3) (300 —150)-2
(300:6) — (280:7) (320 +-120):4

Mepenumu sty BripaKeHus 6e3 ckobok M Hal/KM 3HA-
YeHHA MOJYUeHHBIX BhIpaxeHuii. B Kakux BbIpae-
HHUAX CKODKH MOXHO OblJIO He CTABUThH?

340. 3uasa, yro 1 p. 40 K.— ueHa Kkpacok, 20 kK.— uUeHa
KUCTH, 2 p.— leHa aibboma, oOBSCHM, 9TO y3Haelllb,
eCJIW BRINOJHULUL JeHCTBUA:

1 p. 40 k. 4+ 50 k. 2 p.+1 p. 40 .} 50 .
1 p. 40 k.—50 K. 2 p.—(1 p. 40 .} 50 K.)

341.3a 3 wrapaupgaiia M KHHUIY, KoTopasa cTonna 28 K.,
MaJbduK ynaatua 40 k. CKoabko cToMJ KapaHgai?

342. B mikonsHoMm. caay Oblyio 4 psama aepesbeB, mo 12 B
KamxaoMm psay. BecHoll mocajaMin €€ HECKOJbBKO
jlepeBbeB, U Bcero ux crano 96. Ckoabko jgepeBbeB
nocaauiu BecHOi?

343. BeimonHy BLIYMTAHUE ¢ IIPOBCPKOM:

1002 - 907 20100 16760 50110 —-18973



345.

346.

347.

348.

349.

Pacemorpu tabauiy croumoctTd busera AJas mpoesjia
B IMPUrOpojHOM Moedfle oOT Tropoja Lo CTAHIHN
CocHOBKA :

Bu.er o |
Jerorustit  Jierorawsit  JIbroTHsii
TY A4 YA W Ouaer Ha | ORJger wa | OuaeT oa
ofipaTHO 1 mMecsn 4 Mecsna 1 rox
25 k. h0 k. 1 p. 3p. 30k 8p 30k

CocraBb pasjiiuHble 3a1a4M, HCIIOJL3YH 9TH JlAHHBIE.
Y Tletu 1 v Jluael 6s1J10 geder noposuy. Korga llers
VILJIATHI 3a cBolo NMokynky 28 K., y Hero ocrajoch
14 k. ¥ Jlugel 1ocse MOKYTIKH OCTAJIOCh TOABKO 9 K.
CKoOJIBKO KOTIeeK YIJIaTHJa 3a cBolo norynky Jluapa?
B mseiinoit macrtepckoil 6wtso 240 m curTia. Korga
CHIMJIM HECKOJIBKO [JATHER, pacXo/ysa Ha Kaxjoe mo
3 ™, To B Mmacrepckoil octamock 90 m curuna. CroJibKO
NAATEEB CLHIMJIHA?

Peliy yparHeHHA:

x— 376 =604 x+ 376 — 601 700 —x =249
[IpoBeps, BepHBI JIH cleAylolllie paBeHCTBA:

9145 7583 =1544-+ 1234 140-5:100=—T0
2944 - 289 — 2056 + 481 360:4-10 =900

1) Cocrans 3amayy Mo PUCYHKY H pelin ee.

2) CocraBk 0OpaTHYIO 3ajauy M Peumy ee,

'I.‘I‘ I‘..'
\‘ \ -

70 ®. # B0 k.

-
Bcero 2 p. 80 K.
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AMIPASAHEHNS 1.7T5]

Beiuncau, NNOJB3VHCE ll]]]iﬁMl‘lM OKPYIJICHIA S

432 — 197 115+ 78 427 — 188 814 -85
245+ 359 426 — 209 012 |- 69 340 79
Pemy ypobusim cnocobom:

46 *—-'-14 t 86 o 14 {5“0 1:40) — 390

18 +-62 82+ 38 (480 -1 250) 4+ 150

(200 4-470) —170 (615 +170)— 115
36-10:9 90 T20: 65— b0 (84 -76):4.

T
(196 - 14):3.7 204-2:8 | 100 75:25-27 + 120
3-9+48-10:8 (399 101) —300:(58 -42)

60 1+-6-9:-10 (320 + B0):4.(800:8)
Hafiau dacTHOE M OCTATOK:

26:4 32:6 56:9 34:7 80:9
29:5 A47:7 70:8 34:8 n3:6

58 896 4 750 109 L 87 540
7508 - 54657 4 4578 + 386 945
978 937 | 809755+ 6594

100000 — 94 306 300001 — 67803

501112 -395714 211000 - 84059

910710 - 315968 200300 — 126 203

1) 82075 (- (TO020 — 36 485) 600100- 92015

810236 — (156 039 +— 84 985H) 125100 16950

2) 725646 (62030 —41026) 304100 15760
356244 — (71045 | 27 376) 721 1874 13265
3) 975563 + (30073 — 40277) 425200 - 97478
600385 — (16427 L80335) 510100— 22523

hit



BeinousiHu BeIYBETAHNE U NMPpoBEPEs PasHBIMU CIOCO-
Damu:

401520 — 295082 604020 — 584635

100000 —8929] 101 006 — 92097

o T 970 kr-+ 30 xr 150 kM —8 &M H00 m

12 &km 390 M+ 510 m 10 7—3 o 40 kr

25 Kr 380 r—950 r 7T 1—95 kr

Cpasum:

1) 3 km 650 M u 3 kM 675 M 10 em 1 10 Mm
BmM 5O avmua 8w 5] em leMm b MM u 6 MM
8 ur 158 r u 7 xr 985 r 30 vm u 3 em

2) 8B uu9r 5 ¢cu H MuH
Trdunuui7 v 500 kr 60 c u 6 mun
13 km u 13010 m 1 4y 100 e

Pemy ypasnenus:

1) 280 —x =420 x+-170=230 x 60 =60
xX—5H80=420 x—170=230 60 - x—=60
2) 177+ x=303 xXx— 89=176 204 —x =254

ol7T —x =309 X-+-89=176 x+ 254 =254

Apudpmernueckue pebycn. 1) Boeceranosu
i pei, oBosHAYTEHHBIE B CAeAVIOIMX 3aNMUCAX 3BE3-
JOYKAMM

04762 g % b Fok ok Rk

Tk ok Eck i 35;_’5 - !){}?5‘,1_2

4936 1546 9161

2) BoccranoBu nponyniennsle mudps:
| L3+ &6 Ll L Qe | Jﬂd*d"
T Dul ¥ 494 | 1 G &% |
;ﬁfgsl 224 71 6&96*'



Pemn 3agaun, cocTaBuB 110 HUM ypaBHEHHS :

1) Eenn 76 yMeHBIUIMTE Ha HEH3BECTHOE HUCIO, TO
noayunres 23. Haligu Hen3BecTHoe 4ucIO.

2) Ecom HeusmsecTHOe 4UMCI0 yMeHbIUMTH HAa 76, TO
nonyunrea 23. Halign HemMaBeCTHOe 4HCIIO.

3) Cymma HeH3BeCTHOro uyucsia u uuciaa 32 paBHAa
47, Haltigu nemaBecTHOE YMHCJIO.

[To nnany 6puraja yxnajuuMkos A0JKHA OBIJIA VJIO-
#xuTh 100 KM xenesHol joporu 3a Mecsil, 3a Mepsyio
aexajy (10 pneii) 6puraga ynoxuna 30 KM nyTH, 3a
BTOpYW jerkany 36 wm. O6bacuum, uto oboaHauaer
Kaxycjioe BeipaxkeHue: 100—30; 30-1-36; 36 —30:
100 - (304 36); 30:10.

B maraaun npuBessn Ha malumee 180 Kr anenbcHHOB.
Korpa BeITpYy3H/AIM HECKOJNBKO SAIIMKOB alelbCHHOB
no 6 Kr kax/abii, To Ha MamMHe emle ocrasock 60 Kr.
CrOJIBKO ANIMKOB AMEIBCHMHOB BHITPY3UIH?

Jis kponukos oHHATE 3aroToBuau 1300 kr kKopHe-
niaogos U 1150 kr kaprodens. 3a noaroga nspacxo-
aosasu 790 kr xopHenJogos, 9To Ha 186 kr Goskiue,
Yem xaprodens. Kakux kopmoB ocrtanocs GoJibie H
Ha CKONBKO?

Kouxoa cobpan 8400 1 eBékJibl; aTo Ha 936 11 6oabiue,
4eM B NpPOMOIJIOM I'OAY, H Ha 78 11 MeHbIUe, YeM 3arnja-
HHpoBaHO Ha ©Oyaymwuil rojy. CKOJMBKO IeHTHEDPOB
CBEKJILI cobpano B npoutnom roay? CkoJbko 3anma-
HHPOBRAHO Ha OyIYILKMIA roa?

1) Opaun mnosen, nmpobsin mox voaoii 50 ¢, a apyroii
noamMuHyThel. KTo u3 HUX 661 Moa BOJOH HoJblle W HA
CKOJBKO?

2) Oanu cnopremen mnpobemxas paccrosuue 800 m
3a 1 mun 41 ¢, a apyroii 3a 104 c. Jeli pesynawrar

ay«me?
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ABrobyc Beitien u3 ropoga B 18 w 15 mun. Yepes
45 muH oH npubnl1 B ceno. B koTopom wacy artoGye
npubsii B ceao?

Bosbinasa nepemena kornunacs 8 10 u 30 mun, a npo-
poaxanack oHa 20 mun, Korjga swavanack GoaboIas
nepemena?

Pemn sagadu pasHbiMH crnocofamm :

1) B maraaune 10000 rerpageii 8 anneiiky u 8 200
Terpajeid B kaetry. Korga waers terpageil npozann,
B marasunHe ocranock 6450 rerpaneit B auHeiiky n
2800 B raery. Croakko Beero terpameil npoganm?
2) Ha sasky cBurtepa nouwio 400 r meperu, a 1a BHBKY
korourn 500 r. CKOJILKO IPaMMOB IMIEPCTH OCTA-
Jd0Ck, ecJH Beero Optsto 1 kr 200 p?

Hakyio gauHy MOTyT MMeTh HepaBHbie CTOPOHEBL TIPS -
MOYTOJBHHKA, €CJIM CYMMa 9THX JABYX CTOPOH paBHA
12 em? HoeTpoii TaKoW NPAMOYIOJLHIK M HAiIN CYM-
MY JAJUH BCEX €0 CTOPOH.

Haveprn Taxkue e MHOTOYTONBHWI 'L, KAK HAa puCY H-
Ke, M Haliil cymMMy AJHH CTOPOH KaXIOC0 M3 HUX.

K B i )




CKOPOCTDL. BPEMS. PACCTOSAHHE

BenocunemueT OLIJI B NIYTH & 4 W IIpoeXall 3a 3TO Bpe-
Ma 36 km. B TeueHMe KamJoro vaca OoH Opoedixan
oguHaKoBoe paccToAHme. CKOMbKO KHWJIOMETPOB TMPO-
ensas BeJoCcHNeIHeT B Kamanil vac?

36:3=12 Orser: 12 KM/ 4.
112 KHJIOMETPOB B HAC — HTO  CKOPOCTH  BeJIOCHITE-
auera. 12 KHJAOMETPOB B UaC COKPAILEHHO 3allnehl-
patorT Tak: 12 KM/ 4.
3 94 — BpeMA JBUMKeHHH BeTOCHIELICTA.
36 KM — paceTogHne, TPOiJAeHHOE BEJIOCHTICCTOM.
351.3a 10 muu noezg upowea 1000 m. B Kasiyo MEHYTY
OH MPOXOITHI ojguiiakosoe paccrogrie. CKOILKO MeT-
pOB OPOXO/MJ MOe3] B KaMAYIO MHUHVTV?
352. 06bACHY, KAK [MOHUMATh BRIPDAMKEeHHA:
1) Crxopocth camonéra 810 rkm /€.
2) Tenmoxon LIEJ €O CKOPOCThHIO S4 KM /.
3) CropocTh flemexoja H KM/4.
4) KHoemuuecknit Kopadjin JeTHT €0 CKOPOCTBIO
7900 m/c.
353. C kKakoil CKOPOCTLIO IABHralicd MeliexXold, eciH -
BeCTHO, YTO, NMPOXOAHA B KaMAblil dac oj(MHAKOBOEC
pacerosgne, oH 3a 3 4 npouica 12 km?

CropocTh Bpema Pacerosuie
T 3u 12 Km

Kak HailTH CHOpPOCTh, eCJil U3BeCTHBI paccToAlNe H
BpeM# jiBHHeHTIA?

LT



354. Coctanbp /iBe 3ajiaydd, B KOTOPbIX HAJ0 HAWTH CKO
POCTE MO W3BECTHBIM PACCTOAHMIO H BpPEMEHH JIBH
seHus. Pemu ux. (CpegHHe CKOPOCTH pas3jiMYHBIX
cpelicTB mepejiBUXKeHUA naHnl Ha c. 205.)

355. B ropoae Tpu Gubiamorexu. B opmHoit 3 HuUX 24 650
kHur, B apyroii va 8 060 dosnsine, yem B NeproH, a .
rperbeii Ha 1700 kuur OGosblie, 4YeM BO BTOPOWM.
CKOJBKO KHHI' B Tpéx Oubiamorexax?

356. 3anoaun rabnuuk:

| 14 12 21 a | 72| 72| 72
" 3 6 e | 6 | 3] 4
pk 84| 84| 84 ' B 9| 18
357.85191 —769300:100 + 19407 ab0:7

760138 39452 — (4584 -+ 57429) 040:6

ITemexon Ol B myTH 4 4, JBUIasichk €O CKOPOCTHI
5 km/u. Kakoe paccTosHue TMPOILES rellexomn?
3anuimy 3agady B Tabauie, kak Ha c¢. 63, U peurn eé.

HM

5 I Bum BHM | | D Hm
M4ANNEERETANEREARREN
— . = L

Kak HaliTi paccrosiHue, ecjan H3BECTHB! CKOPOCTE M
BpeMa JABUMKeHHA"

359. CocraBh 3ajlauy, B KOTOPOH HAO HAWTH paccToOAHHUE
[0 WM3BECTHBIM CKOPOCTH W BpeMeHM. Peuru eé.

360. Moronukaner exan 2 u co ckopoerbio 60 km/4. Ka-
KOe PaccTofAHWe OH Mpoexas 3a aTo BpeMms?

G4



361. TypucTel npomau Ha JoakaX 28 kM 3a 4 4, npoxozd
B KaMXAEIM 4Yac oAMHAKoORoe paccroanue. C Kakoif
CKOPOCTBIO JIBMUTaJIMCh TYDPHCTHEI Ha JIOJAKaXx?

362. Korpa us BaroHa BeirpysuJsiyd 23 T 8 11 3epHa, To ocTa-
JI0Ch BBIFPY3HUTh HA 16 T 4 1 Gosbile, YeM BhRITPY3HJIIHN.
Haiigu maccy sepHa B BaroHe OO0 pasrpy3KH.

363. (Yerro.) Halimu Ha Kaaom depTede OTPe3OK, KOTO-
pEIfi genuT 4eThbiPEXYTOoNBHUK ABCD: 1) Ha nBa de-
TRIPDEXVTOJIBHUKA; 2) HAa YeThIPEXYTOJIBHHK M Tpe-

VIOTBHUK.
C B C
E —7 -
: 7% /
8 .= ' "1 E . M
'. | =
| | Vi _J L’ \
A M D A D

364. YVeeanus Ha 1 Haubollkiee YeTHIPEX3HAYHOE YHCJIO.
Vmenemu Ha 1 HauMeHbllee MATH3HAUYHOE YHCJIO,

365.14 700+ 759.100— 24 305 640:84+70-4
60100 — 3891+ 7560:10 180:3 4 230-2

‘it Ilaccaskup mnpoexan B aBrobOyce 90 km. Cropocts
asTobyca 45 xkm/4. CKO/JIbKO BpeMeHH eXaJl accaKup
B aBrobyce? 3anumu sagavuy B Tabauily W pelld eé.

Cxopoctk | Bpems Paccroauue

Kak HaliTu BpeMs JABUIKEHHS, eCJTH USBECTHHI [1PO-
IeHHOe paccTOAHHEe M CKODOCTh JBHIKeHus?

3. Baw. SEN AL O Tz 1]



367.
368,

369,

370.

371.
372,

CocTaBe ¥ pelnu 3ajayy, B KOTOPOH HaJo HAWTH Bpe-
M JABHIKEHHA M0 JaHHBIM PACCTOAHHUK H CKOPOCTH.
Pacctosanue or ropoga mo mocénka 24 km. CKoJAbBKO
BpeMeHH mnotpebyercda neileXoay, 4Tobel MPOHTH aTO
paccTosHUe co cKopocTbio 6 mm/ua?

Katep npowmén paccrosuue 96 KM co cRopocThio
24 gm/u. Ha oBpaTHEIi OYyTE OH 3aTpaTuJ BpeMeHW
Ha 1 4 meHBme, 3a CKOJLKO YaCOB MPOLIES KaTep
o0OpaTHLIA NIVTE?

CocraBb ¥ pellld 3ajady, B KOTOPOI HABEeCTHbLI BpeMA
ABH/KEHHA W paccToAHHe, NMPoiijeHHoe 3a 3TO BPeMs,
8 HY¥HO Y3HATb CKOPOCTh.

HavepTu kBaapaT ¥ TpeyroJibHHK Tak, YToOOBLI OH Bech
HaX0JWJcH BHYTPH KBajJpara.

357215+ (380100 —97048) 30 p. 8 p. 75 K.
n91000 —(23402 475 489) 19 p. 15 k.— 60 .
Cocrass no radaulle TPH 3aga'd H pelln MX:

PaccTosaune, npoi-

Cropoers Bpemsa aBUIKeHHs | AkHHOE B aTO Bpe-

ABHMKEHHA | ¢ 3TOH CKOPOCTBKY | MA W ¢ 3ToH CKO-
I pocThio?

60 KM/ u 2y ?
i i

60 km/u ' ? ' 120 kM
| .

T 2y 120 gm

1) Pacerosinne paBHO CHKOPOCTH, YMHOMKeHHOH Ha
Bpem.

2) Bpems JBHMKeHHA PABHO PaCCTOAHHIO, AeJEHHOMY
HA CKOPOCTE.

3) CropocTh paBHA PpaccTOSHMIO, Jel8HHOMY Ha
BpeMH.

tifi



374. '

Cropocrs:
100 km/u
5 M/ mun

5 I{Mf‘l &
850 Km/u (i
B km/c

Pacemorpu tabauny. Kakas cKOpocTb COOTBETCTBYET
pakere? camonéty? denoBeky? aBromMoOuiio? dUepe-
naxe?

ITo manHpiM Tabaullbl COCTABL W pelIH:

1) JIBe 3amaymn, B KOTOPbIX HaJA0 Y3HATH BpeM#A [IBH-
EeHWUA M0 JAaHHEIM PacCTOSHHUIO W CKOPOCTH.

2) Ise 3agaun, B KOTOPEIX H&/I0 y3HaTh, HA CKOJIbKO
OAHA CKOPOCTE GOJblIe UJIM MeHbIIEe JAPYToi.

375. MamwpHa BHIILIA U3 coBXo3a B 13 1 1 npubelia B ro-
pox B 17 4. 3a aro spems oHa npouwna 200 km. C ka-
KOH CKOpOCThIO Lija MaimmuHa?

376. BenocumeaucTy HyxHO npoexatek 34 KM. On Obla B
nyts 2 4 ¥ exaJs co ckopocThio 14 km/4. Kakoe pac-
CTOAHHME MY OCTAIOChL ITPOEXATh?

377.Tloctapk B BhIpa:KeHUAX CKoOKM, 4TOOBI paBeHCTBA
OBIJIH BEepPHBIMHU !
8+2.10=100 10 +7-5=85 20.743.-4=800

378. Bripaau:

B kujgorpammax: b 1 300 kr; 2 u 05 xr.
B metpax: 12 km 600 m; 480 am; 5000 cm.
B munyrax: 5 4; 2 4 30 mun; 1 u 45 muH,

379.401.100— 18309 7-8:2 87:3.2
51000 — (489 732) 9.9:3 08:2:7
10000 — (9000 —85) 8.8:4 72:2°8
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pRL)

381

382,

383.

384,

385.

386

YMHOMXEHHE H JEJEHHE
YMHOKEHHE HA OJTHO3HAYHOE YTHC.TO

¥ MHOMUTE yHcso 18 Ha 3 — 3HAYHT B3ATH Yucao 18
|L:.r1araemmm 3 paza: 18.3=18 | 18 | 18.
YMHOMXHTE YHCJI0 £ HAa 4 — 3HAYUT BIATL €ro caa-
raembiMm 4 pasa: k-Ad—k+k-+k+ k.
. BepHul 1 paBeHcTBa:
18-5=18+18+18+18 15+4+15+15+15—=15-3
124+-124+124+11=12.4 20.6=20-420-+20-20
Kak Hapo u3MeHMThH TpaByH YacTh KaMJA0rCo pa-
BEeHCTBA, YTOOLI OHO CTAJIO BEPHEIM?

1.7 7.1 0-3 8-0 0-1 9.0
1-45 19-1 0.27 42.0 1.0 0-0

Yemy paBHO NpoOM3BEJeHHEe, eCJIH OAWH W3 [JBYX
MHOMUTe el paBeH egfuHHIe? HYIIO?

;MHumHTem 2 : 5 'r 2] 16 |
| Mo uTe b ‘ 4 | 6
I ponaseneHne 10 | 10 24 | 24 96 96

Kakx HallTH HeU3BeCTHRIH MHOMKHUTEJb, €CJH W3BECTHEI
npous3BejeHde H IPYyroi MHOMKHTeIb?

danuiry Beipa)eHue: cymmy 4ducen 30 m 20 ymnuo-
MUThL Ha 4. Haliiu 3HadYeHHe 3TOTO BEIpAJKeHHSA pas-
HBIMH criocobamMmu.

IIpoBepb, BEpHO JH pPAaBeHCTBO:

(4+5+2+9)-3=4-3+5-3+2-3+9-3
Kakx MOMXHO YMHOMHUTL CYMMY Ha YHCI0?

. CocTaRp pasdau4yHBIE 3ajavHd MO BbIpa)eHuio: 12.8,
68
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Pacctoanue or A 10 B 8 km, a or B no C B 5 pas
fonblle. 3a CHEOJBKO YACOB BeJOCHIIEAHCT MOMeT

npoexaTh paccrofgHue or A Ao C co CKOpPOCThIO
12 km/u?

388. TypucThl oTnpaBuAuchk B moxon. CHavaia OHM eXalln
2 4 Ha noesje co ckopoctbio 60 KM /4, 3aTeM 3 U AR
NelIkoM co ckopocThio 4 Km/4. Yemy paBeH Bechb
nyTh, NPoOAeNaHHbIA TypHcTamMu?

389. 600000 (500106 —49038) 8 p.—65 k.
4537476905 4 973 46485 78 K.+ 36 k.

S 06bACHH NPUEM BhIUYUCIJIEHHA: 7
426-3—(400+20+6)-3= < 126
—=400.3+20-31 6-3= ﬁ '
—=1200+60+18=1278 [ ‘

|

‘Pelnlense MOMKHO 3a0HUCaAThL KOpode ¢B CTOJIOHK».
:3HHR %, KaAK ¥ TOo4Ka, oDo3HadaeT JAeHCTBHE YMHO-
KEeHHA.

391, BrinmosHy YMHOXKeHHe ¢ 00BACHEeHHEeM:
312-3 615-3 5486-2 62517-4
284-.3 924.5 8761-7 53427-9

y 512-4 428 -6 9347 -8 91314-6

392. IlIseiinaa ¢dabpuka 3a mepBeie 6 JHell HaroToBIAJA
no 485 nmiaaTeeB B HeHhL, 4 B claeaviomnme 9 nHeid mo
528 nnarees. CKOJBKO Bcero IJJaTeeB HW3roTOBHJIA
dabpuka za >TH AHH?
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393.

394.

395,

397,

398.

399,

400.

PaccrosHne oT TopoZa A0 JadHOTO TOCETKA BeJO-
CHITeUCT MpPoeXas 3a 3 4 co ckopocTblo 16 km /M.
Bosspamanace obpaTHo, OH TO KE paccTOSHHE TTPO-
exals 3a 4 4. C KAKOH CKOPOCTBIO eXaJl BeJIOCHIIeTHCT
Ha obpaTHOM TyTH?

Pemryt ypasHeHusd:

24.-x=96 x-5=—85 x-14=0 9.x=9
Karkoe paelicTBMe HAJN0 BLINOJHHTL, YTOOR HaAWTH
HEH3BECTHBIH MHOMHTENIL?

[IpoBepb, BepHEI M HepaBeHCTBA :

40100 — 5960 = 38190 28545 --25307 4 3948
96.0-12 130-0—+36 4581 -356-0 0.9-+-8

59.0 a70 - 69.0 985.0+-472.0 0.6 7

408.7 2006-7 40016.5 8459-7

306-9 6088 .4 10089-6 38529
706-8 9003-6 80509.7 7934-6

1) e msen paboranu oamHakosoe spems. [lepmas
cIInsa 3a aTo speMA 12 HaBoJsoveK, o 3 HABOJIOYKH
B 1ac. CKoaBKO NoJoaedJIEHHHKOB CUIHJIA 3a 3TO BpeMA
BTOpafda LIBed, eCJIM B YH4C OHA IIHKJA 2 nojaooeAanb-
HUKa?

2) iea crTonApa OTPEeMOHTHPOBAJW CTYJ/ILeB [OPOB-
Hy. IlepBhiii cronap padoran 6 gHeil, peMOHTHpPYSA
mo 10 crTynkes B OeHb, a BTOpoi paboraj 5 gHeH.
Ilo ckoMBKY cTybeB B [eHb PEMOHTHPoOBAaJ BTOPOM
cronasap?

CpaBHH BbIpaMeHHA!

4790 | 835 u 47901895 800.10 »n B00-9
0300—497 u 5300 —467 720:9 n 720:8
HauyepTu TpeyrolbHHK H NPAMOYTOJALHHE TaK, YTOOEI

OPAMOYTOJbHHE HAXO0AMJICHA BHYTPH TPeyroJibHHKA.
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PaceMmoTpu 3anuc # oOBACHH pellleHHe!

130.5 23004
13 nec.-5=65H gmec. 23 coT.-4 =92 cor.
130.5=6450 2300-4=9200
402, O6BACHH, KAK BBIIIOJHEHO YMHOMeHHe:
}’ 20 | JA4J
6 % |3
a&za 7400

403.760-9 6700-6 40800-7 9642-9
5807 28900-5 51030.8 71135-6

404. Haiigu omuGku, [AONyLIeHHbIE TPH BbIYHCIEHHAX!

7056 7056
X'y &8
6048 hT 248

405. Ha aneatop orsesnu 472 1 oBca, pxu Ha 236 1
foJplle, YeM oBca, a MileHHubl B 4 pasa Oosiblile,
uyeM oBca ¥ pi#u BMmecTe. CKOJIBKO IEeHTHEPOB [LIe-
HUIEI OTBe3 M Ha 3JeBaTop?

406. O6ysHan c];:aopmca 3a mecsay warorosusa 10000 nap
00YBH — MYIMKCKOH, KeHCKOH H [eTCKOH; MYIKCKOM
o6y 2680 map, a keHcko# B 2 pasza DoJblle, em
my:xcKoii. CkoJbKO map JleTckoli o6yBH H3TOTOBHJA
dhabpuka?

407. CocTaRes 10 3a4a4UaM YpaBHeHHHA W pelld HX:
1) K xakomy umcay Hago npubasurte 567, 4Tobsl mo-
ay4yusocs 10107
2) Ecaim w3 3agyMaHHOr0 4YHCJIa BRIYECTb 832, 1O
noayuurca 1924, Haiipu 3ajyMaHHOe YHCIO.
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408. | | BE |Ji L L ET

HogcuyuTtail aAByma cnocobaMu, CKOJBKO KJeTOK B
Kax ol (pHTrype.

(049 [Ipy yMHOMXKeHHH OJHO3HAYHOro YHcjia Ha MHOro-
3HAYHOE MePECTABJIAIT MHOMHTEIH H BbIIIOJHAIOT
yMmHOMkeHHe. Hanpumep, MpH yMHOMEHMH ducaa 8
Ha 7263 MomxHO YyMHOMKHUTE 7 263 Ha 8.

410. BoinosiHY yMHOKeHUe, TIepecTaBUB MHOMHUTEJIH !

4-968 6.5736 7-3708 9.60010
9.408 8-40568 5-9006 6-50400

411. B nTHleBojaYecKoM coBXose H645 xyp, 3870 yrtor
1 3400 ryceii. Ha mecan Tpebyerca 3epHa: Kypuile
3 kr, yree 5 Kkr u rycio 4 kr. CkoJibKo 3epHa Tpebyercs
Ha MecsHl AJs BceX IITHI BToro cosxoaa?

412. Tennoxon, ABurasack co ckopocTeio 30 KM /4, Mpomien
oyTh Mekay npucraHamu 3a 4 4. Ha obpatHom nyTH
OH mpouésn To e paccroaHue 3a H 4, C Kako# CKoO-
pocTBI0 16N Tenjoxop Ha obpaTHom myTH?

413. Haim 3HaUYeHHd BuIpasKeHUsA 8 -a, ecyin a NIPpUHUMaeT
aunavenna: 12; 15; 20; 300; 402.

414.721000—3809.9 30045-6--9076-8
6806-7 85403 -8 10000 —908-5 1754
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Kak serve mojcunrtaTh 4WHCA0 KJIETOK (KBaJApaToB)
B JaHHBLIX (urypax?

[17. BbiMOJHM YyMHOMeHHe ¢ 00'bACHeHHEM:

7-389 47806 7004-9 80700-3

417. Hailign cpenu HAaHHBIX pellleHUH NpPaBHJLHOE:

x602g » 602$ @ ﬁﬂzg 3¢ 602;
4368 42 868 42168 42148

418. T'eonorn npoexanu 420 km. Cravana onu exaiu 3 u

Ha MallMHAX €0 CKOpocTeIo 60 xMm/4, a ocraspHOI
NyTh OHH TIpoeXajii Ha JIomaJdX CO0 CKOPOCTBIO
8 Km/u. CKOJNBKO BpPEeMEHHM TIe0JOTH eXajd Ha Jo-
magAax?

419. Bpuraga maxTtépos 3a 5 aHeit pobwina 15000 T yr-

JdA, paborasi ¢ OAMHAKOBONH NPOH3BOAUTELHOCTHIO
Tpylda. CKoabKo TOHH yrnsi nobeiia ara Gpurapa
3a 3 aua?

420. 3anuOun ypaBHEeHUS W DPeIlld MX:

1) Kakoe umcio HaZo YMHOMHTL Ha 15, uytobel mo-
ayuynaocs 752
2) Ha xkakoe uucio Hago pasgeauts 91, urobnr no-
ay4duaocs 77

421.(5384-1-9703)-4 98040 —7300.2

(10000 —-6010)-3 60200.5—2783

422. Haueptu ni06oii 4eTbipéxyroabHuk. HauepTu Takoii

TPEeYTOJbHUK, 4YTOOBI OH ITOMECTHUJICS BHYTPM HeThl-
PEXYTroJibHUKA.

T



IJIOWA I ®UT'YPBI. KBA JIPATHBIM CAHTHMETP

PaccvoTpn nepsuiit pucynok. Tpeyroasuur A BC Bech
MOMEeCTHJICA BHYTPH Kpyra. B TakoMm cnydae roso-
PAT, 4TO IJIOWAAL TPeYTroJbHHKA MeHBIIe [JIOLIAK
Kpyra, a nnomaib Kpyra Ooablle mnuomagzu Tpe-
yromeHuka. Paccmorpu BTOpo#t pucynok. CpaBHu
njolaau  Kpajpata W naTuyroJbHuka ABCDE.

424."..'-.

CpasHu miowmwagn naseEbX Quryp. BTo MoKHO cme-
JaTk, MOACYUTAB YHMCJIO PABHBEIX KBaJpaTOB, HA KO-
Topkie pa3buTa kKaxpaa durypa.

Cpasuu nuouwagu stux duryp, DOACYHTAB YHCIO
PaBHBIX KBAJPATOB, HA KOTOPBIE OHH PA3OUTHI.
426. TIpoBepb, BepHBI M HepPaBEeHCTBA :
4305.-7T=>8610-3 1907 -389=1615
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427. U3 aByx ropo/iloB BbIILJIM HABCTPeUY ApPYIr APYry JBa

428.

429,

431.

432,

noeaga. OAMH W3 HUX npomésa jao sBerpeun 278 K,
apyroii 8 2 pasa Gonswe. Yemy pasno paccrosHue
Mexay ropojaamu?

JIns nepeBo3KkN 3epHa M0 MeNesHol jopore rnojgro-
toeuan 12400 saronos, uro Ha 2700 BaroHos GoJsb-
e, 4YeM B MROLITOM TOJY.

[loerases Bonpoc u penrn zajgavy.

41876.6 9.24923 186 4005

7-3918 76305-8 4 -60 980

Keajipar co cropoHoir | canTumerp — aT0 KBajpar-
HbIH canTamerp. [lpm uymcnax chaoBa «¢«KBaXpaTHLIH
CAHTHMETpP» 3ANMUCHLIBAKTCHA COKpallléHHO Tak: b cM-,
8 (?M'E.

1 eM™ — ejuMHHLA MJ0MIA K,

1 | 2]

| om 5om [

[TpaAMoOyroibHHK AJHHONH 5 ¢cM ¥ WHpHHOH 1 eM pas-
onJu Hi I{BE]JI,]JHTHIJIE CAHTHMETDERI, KAK NOKA38HO
Ha pucyHie. CKRONBKO KBAJPATHLIX CAHTHUMETPOB T10-
ayunaoch? Iliomajs 3Toro rpaMoyroidbHUKa H oM.
Ila ckoabKo KBAJAPATHBIX CAHTHMETPOB PasbUTHI aTH
hurypet? Yemy paBra nmomanbs KaMaoi u3 HuX?




433. MoTouMKIKCT npoexaJ o MecTa HazHadeHus 370 KM,

ClleslaB O/iHY OCTAHOBKY. /o 0cTAHOBKK OH GBI B IyTH
3 9 u exan co ckopocThio 70 KM/4, OCTANBHON MyThH
OH mpoexas 3a 2 4, C KaKo# CKOpPOCTBIO €XaJ MOTO-
OUKJHCT MOCJe OCTAHOBKH?

434. B KeJNe3HOJOPOMKHOM Kacce mpogano 45 BuieTon

no 7 p. u 86 6uxeror mo 9 p. Ha rakyio CYMMY IIpO-
Aado OuieToB B Kacce?

435.34008-3- 78459 9098 - 506-8 —3426

8906-4 +-7608-5 3009-7T—6900:10

436. B3amuIny BeIpaKeHHE M BHIYMCIM €ro 3HaJYeHue:

{ ¥}
| T8

cymmy uncen 326 u 45 yMHOMKHTE Ha 6.

Has Haxoxpenwss mwomagum GuUryp TNpPHMeHSIOT
najerky. Ha pucynke manerka nHasnoxena Ha ¢u-
rypy. Haigu nnomanes stoit duryper. [as sToro
NOACYATANW [0 DHUCYHKY, CKOJbLKO KBaJpaTHRIX caH-
TUMETPOB YJIO}KHJIOCE BHYTDH 3TOH (DUTYPHI.
[TonrHX KBagpaTHBIX caHTumeTpoB 11.

HenonselX kBazpaTHeIX caHTHMeTpoB 16,

16 memosneIXx — 3T0 npuGIUaHTEeNBHO 8 MOJIHBIX
KBaJipaTHEIX CaHTHUMETPOB.

IInomans Beeit purypni:

11|1-8=19
OreerT: naomane 19 em.

\. 4




438.

| 2 3

Menosib3ya MajeTky, Halam DOIOWAaTH AaHHBIX dn-
TVp.

439. Hajiay nrnollaab H CyMmy [AJHH CTOPOH Ka Ko
uz UTyp, JAHHBIX HAa PUCYHKE.

a 1] 11171

440. Ilrunedabpuka [HOJKHA OTIPABUTE B Malaslibl
6000 siui. Oma yxe ornpaBuna 10 sAMIMKOB 1O
350 stunt ¥ 4 smuka no 150 aun. CROJBKO fAWUIL OC-
TAIOCH OTIIPABHThL B MarasuHbl?

441. CamoJiéT MOKeT mpoJieTeTh ODe3 3ampaBKU 8000 rm.
MoeT Ju 9TOT CAMOJET, ABHMICasichk €O CKOPOCTBRIO

950 gm/u, 6BITE B noJaére Hea sampaBKH 8 g? 9 4?
442, Peiiy ypaBHeHHSs :
16-x—=64 x:12=4 b x=18

443.720000:10 —287-8  950100—506-9
5487} 714 — 854-4 700000 3098.7



444, CpaBHu:

8 M 36 cm u 836 eom 94000 m 1 9 kM 400 ™
6 11 50 kr u 6500 kr 7800 kr u 8 v 700 Kr

[IpaMoyronbHuk giauHoit 4 cM u wupuHoit 3 eMm pas-
AeJIUM Ha KBajpaTHbie caHTUMeTpsl, [Tonyuures 3 pA-
Aa, mo 4 eMm” B Ka)Jom, uan 4 ctonbua, mo 3 eMm’ B
kaxjaom. Yrobel HaltTH umesio KBaJpPATHBEIX CAHTH-
MEeTPOB (BbIUMHCIHTHL IJoLIaAL B KBajApPAaTHBIX CAH-
THMETPAX), AOCTATOYMHO HAHTH MPOM3BeIeHHE YHCE]

4 u 3.
4.3=12
WJIH
3:4=12

Q

Orper: maowans 12 em”,

| cm

YT06Bl BRIYHCIHTE MJollagk NTPAMOYTOJBHHKE,
Y3HAKT ero AJUHY U IUPHHY (B 0IMHAKOBREIX
eJHHHIAX) H HAXOLAT [POM3Be/leHHe moJy4yeH-
HEIX 4YHCe,

446. Haitou naoianas KaKI0T0 NPAMOYIOILHITKA |




447, TTonpayachk JAHHBIME PUCVHKOB, HAHAM nJaouajiu
MPAMOVPOJTBHITKOB.

1
|
[

- —=

448, Ilses ciunsia 96 vasosodek 3a 6 jiHel, KA bl geHb
oMa [MNJA TMOPOBHY. 38 CHOJbKO JHeH oHa MOMeT
ciriTh 64 HABOMOYKMK 1TPU TOH 3Ke HOpMe BeIpaboTKH
B JIeHB?

449, Beiuyeau aHadedde BhIpaMKeHUs c-d npu: ¢ =3,
d=95; c—47h, d=T7; e=8, d—5090.

450/ Bripasu:
B xoneiikax: 5 p.: 12 p. 60 k.; 19 p. 05 k.
B cantumerpax: 90 mm; 8 am; 6 Mm; 5 m 70 em.
B rpammax: 6 wr; 28 kr; 9 gkr 600 r.
B uentHepax: 500 wr; 4200 kr: 71 6 1 2 1,

Pacemorpu, B KakoM nopsjgKe BblNOJHEHbI JAeHCTBHA
W KAaKHe npapuja o MopsjKe JeiicTBUH HCHOJB30-
BAHLI NMpH pelllenydll OIpuMepa:
350 (29  36:9)=3504(29 - 4)—350-L25=3T75H
452, Beruueon:
7800 — (4004 150-4) (1100 —800:4).-9 4300
[lposepsb, BepHBI JH CcHeAyOIHe paBeHCcTBa. B He-
EEPHI:IH papeHCTBAX TIOCTABL CHOOKH TaK, YTO0LI
KamjIoe 13 HUX CTAJ0 BEePHBIM,
32 —-2.6+3—=183 32 —-2.64+-3=23
32—2.6-+-3=17 32 - 2.6 4+3=270
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454. B marasuHe 3a JeHb Npojain 8 JeTCKUX BeJIOCHIIEIOB
no 28 p. 25 K. Rax b u 6 HaBopoB CTPOMTENLHOTO
marepuasa 1o 1 p. 75 k. CkoJbKo geHer BhIpYYHIIH
33 BeJIOCHNIEJbl M CTPOWTeJbHEIH mMaTepuan? (Bsi-
pasH UeHbl B KomeHKax.)

4595. Benocuneguer npoexan 60 KM ¢ 0JWHAKOBOH CKO-
pocTbio oT mocénka Pommuo ao mocénka CocHoBO.
Mo nocénka Ozepkun 36 kM oH mpoexan 3a 3 u. 3a
Kakoe BpeMsA BeJOCHNEeIHCT I[poexas oCTaJbHOM

nyTh?
T = i I |
I Powmno | ‘ ! | Osepru 1 CocHoso
— | | i | |
. et L1 asim | | | g ‘ ‘
"--.w';lankmﬁ.-- |
=T = 1 R ] i i

456. Petin ypapneunsi: x-7=84 x:9-=12 od:x=23
457. Uameps CTOPOHBI JAHHBIX TMPAMOYTOJbLHHUKOB, HAHIH
niaoiazbk Ka)»Joro W3 HUX U CYMMY JAJHH CTOPOH.

K M

E
458. 720000 —389-6 | 8475 25699 +8076-4 — 18907

1 Aaumn "Ha ¢cMmerkaawy: 1) Momxuo mm ma-
YePTUTh OB& TaKUX NPAMOYIoJbHMKA, YTOOGEI I1Ji0-
aan ux OblIM paBHBI, 4 HU OJjHA CTOPOHA OMHOTO
He ObiTa Obl paBHA HH OJHOW cTOpoHe Apyroro?

2) Kak moxHO nonyunts uucao 0, BEIMONHAS apud-
MeTHUYECKHE JeHCTBHA Ha/| CAeAYVION[MMH YHCJAME:
1; 2: 3:4: 57

0

ball]



La

=]

SMPAGHEHNAA 1T SAKPEILIEHHA

. 609 68-4 1804 0l:3 T0:15
40-6 55-8 120-8 b4:4 81:27
30.7 62.-7 140-6 72:3 60:12
70-8 43-6 190-5 94:2 98:14
. 26-3+25-7 (350 - 110):8.3 72:9-7:2
B7.-8—5HT7-7 (1204 230):5-6 36:4-6:3
2:-60+8.60 48-(140—130):4 42:7-8:2
24-9—4-9 280:(124 — 120)-2 04:6.7:3
. Boipasu:

B merpax: 5 gm; 6 km 350 »: 400 em; 80 am.

B cartumerpax: 16 m; 9 m 45 em; 750 mm.

B gmnorpammax: 8 1; 2 v 600 xr; 8 u; 3000 r.
B munyrax: 4 q9; 2 u 45 mun; 120 ¢; 180 c.

. 1) 357-8 4827-5 2078-6 287009

429.7 72394-7 19007 -5 708008
288-9  86428-4 40806 -7 50400-6

2) 1576-7 +2040-8 H700-6-1 4095
30040 —6008-5+3742 20000 —7-965

10000 —90000:100-4+796 (10000 — 1836)-4

. Haligu 3HauvyeHUs Bblpaxkeuua c¢-d, ecaum: ¢—4,

d=3085; ¢e=4270,d =6; ¢e—5, d=8063.

Yemy paBHO 3Hauvenue Boipa;ennda: 80:164+4-67
IlpoBeph, HBMeHHUTCHA JIM 3HAUeHWE BhIPAKCHUA NPH
pas3HOW paccTaHOBKE B HEM CKODOK:

80:(16 | 4).6  80:(16--4-6)

. HPDBEDL BepHLI JIX PABeHCTEA W HepaBeHCTBEa:

486-9 =435 9 8-2046 —4092-4
357 - 6. 457 -5 7200-3-=6-3600
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BeintonHM gelleHHe ¢ OCTATKOM :
63:8 60:7 37:5 29:3 43:7
46:5 51:9 55:8 26:6 38:6

3anuuiu BhIPAMKEHUSA ¥ BhIMHCIH MX 3HAMUEHHS:

1) Cymmy umncen 589 u 357 yMHOMUTE Ha 3.

2) 9 yMHO¥HUTH Ha pasHocTs 4ducen 4010 u 546.
3) U3 npoussenenns uyucen 2065 u 4 Bbiyects 99.

Pewnn ypaBHenua:

305 +~x=410 x-13=562 O:x=9 6-x=6
xr—498 =501 x:156=>5 x-5=0 x:1=1
910 —x =286 TO:x=14 x:8=0 1-x=0

Cropocere mnoJsiéra opha go 30 m/¢, a cokosa a0
23 m/c. Ha ckoabko MeTpoBR Gosibllle MOMKeT TIpo-
JereTh opéi, uem cokoJt, 3a 10 ¢?

Camonér nponetesn u3 Mockebl Bo BaaaupocTok
9160 kM co ckopocreio 750 Km/u. CKoOMBKO KHJIO-
METPOB MY OCTABAJIOCH TpoJjeTeTh udeped 8 u nocie
BhIJIeTa ?

Typuer exan 6 u HA noesfe co CKOPocTsi H6 KM /.
[Tocsie aToro emy ocrajloch exaTh B 4 pasa OoJblre
TOro, 4To OH npoexayi. CKOJBKO BCEro KHJIOMETPOB
TYPHCT AOJIHEH OBLJ NMpoexaTh?

TypHeThl OTNPABHIAMCHL B MOX0A HA BeJoCHIEgaX H
exasau co ckopocrsio 15 km /4. ITocae 10 4 eagbl oka-
3aJ10Ch, YTO KM OCTAJOCH IIDOEXAThH TPeThl0 YaCTh
TOr0 paccTosHMs, KOTopoe oHH mnpoexaau. Hawkoe
pPACCTOAHUWE JIOJIXHBI OBIJIM IMTpoeXaTh TYPHCTH?

Camonér NJI-86 mozker BasTe Ha 6opr 350 naccakn-
poB, a camosiér AK-42 tonsko 120 naccaxkupos. Ha
CKOJIBKO TnNaccaxXupon ©OoJibille MOMKET [epeBe3TH
3a 5 peiicos camonér UJI-86, yem HAK-42?
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B konxoze B TeueHue 3 MecsleB pacxXxogoBaJiM Mo
258 11 cunoca B mecAll. OcTaBllerocs cujoca XBaATHT
eme Ha 4 MecsAla, ecad OyAyT pPacXoUoBATE IO
245 1 B mecaun., CKOJIBKO BCEro CMJIOCA 3aT0TOBJEHO
B KoJxoaze?

B kycke 40 M nmosorHa. OT Hero oTpesany NMoJIOTHA
Ha 6 peTckux npocteiheit, mo 1 M 80 cm Ha kakayio,
H Ha 8 HaBoJoYek, Mo 1 M 25 em Ha kKakayio. CKONb-
KO MoJoTHa octajock? (Beipasu B caHTMMeTpax pac-
X0 MATEPHH Ha IMPOCTHIHK U HABOJIOYKY.)

Kara kynuna meurty. Jlauua eé 1 m 40 em, a mwupusna
3 cm. Halign nuowanb sToii seHTsi, (Bolpasu anuny
JeHThE! B CAHTHMeTpax.)

[Ilupuua npamoyronsuuka 6 cm, a aauHa B 2 pasa
BGoabme. Yemy paBHa naomajib MNPAMOYTOoJbHHUKA?

[Tokaxku Ha YepTexe TPU MPAMOYToJbHUKA W HaHIN
njaomajib KaKIoro U3 HUX.

B Cc D

A F E

Pemn zajgaum, cocTaBHUB ypaBHeHMe:

1) Korpa HeuaBecTHOE 4MCIO yBeJuMHJAW B 7 pas,
TO moay4yuJjocs 56. Halfinu HemzpecTHoe Yucio.

2) Ecam sazymaHHOe 4YHCJIO YMEHBLUIHTh B 9 paa,
To noayuutess 3. Kakoe yueno sagymano?

3) Kakoe uucyo Hajo BblYecTh U3 yncaa 520, urobbl
nojayuyunocs 3107

4) Cymma HeusBecTHOro uucia u uucyaa 350 paBHa

480. Hailay HeHM3BeCcTHOe YHEJIO,
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460.

461.

462.

463.

HEJEHHE HA OJHO3HAYHOE YHCJIO

Henenue CBA3aHO ¢ YMHOMeHHUEM.

'Pazgenuts 48 na 12 — auaumT mHaiiTH Takoe YU CJIO,
|npn VMHOMeHUH Ha KoTopoe genutens 12 moxydmr-
ca genumoe 48, Ito umcno 4. 3auuT, 48:12 —4.
Yro sHaunT pasjennts: 72 Ha 9; 100 ga 257
[TpoBeph ¢ MOMOUIBI YMHOMKEHHA, TPABHJIBLHO JIH
BBLITIOJIHEHO JeJleHue:

95:19=5 180:6—30 450:3 —150

SamoaHu TADJIHILY :
| q 70 | 48 64

| b | 14 8 | 13
|

| o . | |
| ab | 11 12 7 4
Hak HallTu mHemsBecTHOe JeJiMMOe, €CJH WRBECTHEI
HacTHoe M fenanrens? Kak Hali'Th HeuaBecTHBIH Je-

JIUTeb, €CJIH H3BeCTHbI YacTHoe U Hesummoe?

8:1 9:9 0:6 0:1 1:1
eMy paBHO YaCTHOe, eCJIH JeJIMTe s PaBeH eguHMulle?
AeTMMOe pPaBHO HYmMi0? [ejIHTeIb DaBeH e HMOMY?

3anuiin BelpaskeHue: cymmy wucen 30 u 12 pasie-
MATE Ha 3. Halijjy sHaveHHe dTOr0 BLIpaXKeHHs pas-
HbIMH cnocofamH.

464. [IpoBeps, BepHO JM pPaBEeHCTRO:

(18 +104-6+2):2=18:2 4+ 10:2+6:2}2:2

Kag MOMHO pPas3gellHTh CYMMV HeCKOJLKHX cJa-
TaeMbIX Ha YUCJI0?
B4



465. CocraBp HECKOJBKO 3a/Jat 10 BbIpaXKeHuio: 45:15,

466. Ha cknage 6mso 340 1 kaprodens. Korga co ckiaga
yBesau Kaprodens Ha 9 mammHax, NOPOBHY Ha KaXK-
Jloii, To Ha cKJaze ocramock 160 1 kaprodens. Croab-
KO Kaprodela yBe3JH Ha KayJoid mammHe?

467. [Inuaa mwkKonbHo# nuHeiikn 1 M, a ttupuHa 5 em. Bui-
YMCJHM IJ0MAAb JIMHEHKH B KBAJAPATHLIX CAHTH-
MeTpax.

468. 401 000 — 35 200-7 3000- (900+149.7)
600000 42070-6 6 240 + (800 —96-8)

169 O6BACHH, KAK BRINIOJHEHO JeJIeHHe:

846:2—(800 +40-46):2—800:2 +40:24+-6:2 =
=423

720:3 —=(600-4 120):3 =600:3 +120:3 =240

470.640:2 770:7 90:5 780:6 180:5
880:4 693:3 84:3 168:3 450:6

471. CkoNBKO OeCcATKOB WJIM COTEH MOJYYHTCA B YaCTHOM
H CKOJILKO B OC'TaTKe:

8 pec.:3 43 pec.:5 19 cor.:4 2T cor.:7T

472. Kakas gonyueHa olinbKa nNpu JeJieHHH ¢ OCTATKOM :
17:4=23 (oct. 5) 20:6=2 (ocT. 8)

473. B mBeiiHoii MacTepckoil CHIMAM 3a OAWH JIeHb M3
320 M Tkauuw naathd U M3 120 M Tkanm pybaurku.
Ha xa¢jaoe niaartee mao 4 M, Ha Kam/Jvio pybaumky
3 m. Yero cmmTo GoJbllie — TJIaTheB MW pyballex
M BO CKOJIBKO pa3s Goabuie?

474. B napke ca;amm epeBbsa: 2 auA no 246 pnepesben
B JieHb W 3 AH# o 336 neperbeB B AeHb. [locne sToro
OCTANOCh TOCAAHTE B H pas MeHbBIIe TOoro, 4To
nocaauiar. CKoOJBKO JepeBBeB  OCTAJIOCh  TIOCA-
ANTE? 85



475. IIpounTait Beipaxkenue: 4 537 - ¢. Boiuncnu sHaueHue
aToro BeipaxeHusa npu c=0; e=1; ¢e=2; c=0>.

476.87:3 130:2 906:3 6060:6 7-8:14
48:2  840:4 108:9 4800:3 6-9:18
95:5 270:2 810:3 1500:2 9.9:27

Ecnu TpyaHO BBEIMOJHATE AeJEHHE YCTHO, TO €ro BhI-
TMOJHAKT MUCBMEHHO !

7192 § 6 7
6 477 2380
79 | 0
e mv 2
Z | 27
12 A7
0 0

Hauuém penenue ¢ coTeH. 7 COTEH — [epBoe He-
NMoJHOe AeluMOe, 3HAYMT, B 3ATNMCH 4YAacTHOTO OyjerT
3 undph.

. ¥3HaeM, CKOJBKO coTeH OyIeT B 4YacTHOM: pasjie-
aum 7 Ha 2, nonyuum 3.

' ¥3HaeM, CKOJIbKO COTeH pa3fieIMJIN: YMHOMKHUM 3 Ha 2,
noayuum 6.

Y3HaeM, CKOJIBKO COTeH He pa3jieIMJW: BbuiuTeM 6
ua 7, noayuum 1,

I[TpoBepum umudpy coTeH YACTHOrO: CPABHMM OCTA-
ToK 1 ¢ genuTesiem 2; coTeH oCTajloch MeHbIle, Yem 2,
3HAYMT, UHdpPY coTeH HAILJIM MPaBHJILHO.
Ob6paayem BTOpoe HenoNlHoe fgenumoe: 1 coTHa aa
eulé 9 necsaTkos, Beero 19 pecATKoB.

| ¥3uaeM, CKOJIBKO [AecsTKOB Dyjer B Y4CTHOM.
IMpomosnxkn obbscHeHHe.

O6®sicHU 1o 3anucH, Kak pasagenuau 867 ua 3.
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478.794:2 678:3 896 :7 762:4

984 :4 872:2 985:5 681:3

479. B noneaenbHuk cobpanu 278 1 pyKTOB, BO BTOPHHK

B 2 pasa MeHhlle, a B cpeay Ha 44 1 GoJsbire, YeM B
noHeme bHUK. CKOJbBKO LEeHTHepoB (pykToB cobpa-
gy 3a 9™M pHU? Pemm 3agauy, sanuchiBad OTAEJIBHO
Kaskgoe meilcTBHe.

480. [liuna npamoyronbHuka 10 cm, mupuHa B 2 pasa

MeHblle. Haligun nigowaab 3Toro npaAMOYroJibHMKa.

481. (40200 —7508)-9 600020 — 29076

483.

484,

Y it

44

Obsacuenune. Hapo pasgenuts 376 ua 4.

| 3 COTHM HeJIb3d pas3fleIuTb Ha 4, YTOOB! NMOJAYUYUIHCE
coTHH. Bygem aenuts gecatku. Ux 37. 9To nepsoe
HelloJIHoe JeslMMoe.

[Tpomoaxku o6bACHEHHE,

O0BsACHH Mo 3amnuc, Kak paageauTs 1984 ua 8.

513:9 378:6 2154:3 759:3
664:8 308:7 4385:5 856:4
JIBa BcaJlHHKa BhleXaJld M3 IBYX MMOCEJKOB HABCTpeUdy
apyvr apyry. Ilepssiii 6611 B nyTH g0 BeTpeun 2 4, a
BTOpoii — 3 u. I[lepBnIii exan co ckopocThio 13 KM/ u,

a Bropoit — 12 kM /4. HaiiTu paccToaHHe MexX1y IO-
CESTKAMM.

a7



485. [lna goma oTAsixa kynuiam 2 Tenesusopa u 4 paguo-
npuémnuuka, 3a seé ymmatuan 756 p. Ilena Tese-
gusopa 270 p. CKOJBKO CTOMT pajnonpuéMHHK?

486. Pewinn ypasHenusa: 42:x— 6 B+Xx =305 3:8=—4

487.5H18:7 936:4 5625:5 9.7085
252:4 896 :8 8576:4 6-3900

(54 1) O6bACHM, KAK BBINOJHEHO pelleHHe ypaBHeHWH
W IPOBEPKA pPelleHUs :

4. x =160 x:6 =70 95:x—>5
x=—160:4 xr="150-6 x—95:5
x=40 x =420 x—19
4-40 — 160 420:6 — 170 95:19— 5
160 =160 7070 5-—5

2) Peuru ypaBHeHuA: X6 —48; x-9-—234; 125:x=—15

489. Hailigyn yacTHOE W BBINIOJHMU MPOBEPKY YMHOMEHHeM :
82434:6 26451:9 145328:4 846135H:5
490. Bo ckosibko pas 7 350 6oabiue, yem 37 yem H7?
491. 3anoaan Tabauny:
| a 58 | 46 | 84 1|n‘
b | 58 1 35 |1 |12 | 28
a:h ' 46 1 - | 0

492. B marazug noctynuio 1125 navek uas. CKOJABKO Ma-
geK 4af 0CcTaJoCh MPoJAaTh, eCJIM yiKe Mpojany AeBs-
TVIO 4acTh ux?

493. C yuacTtka cobpasu 4 memka raprodens mo 50 kr B
Kam oM. JTOT Kaprodeab pasiodHIH B ALMKH 10
20 kr B Kaxkjbli. CkoJaBKO AMMKOB Norpebosanocsk?

494.2838:6 7T5672:4 10356:6 7090.8

HE



O&LAICHN, KAK MOJVHeHb HYJM B YA CTHOM.

76 32

15 42 |
78 0
18 |
() .

496. 3680:4 906:3 816:3 2424:6 8160:2
86 700:3 108 : 4 624:3 45H518:9 5250:5

497. 1) Jipa BesocunefncTa BeleXalu B OJIHO K TO YXe Bpe-

M$fl HABCTPe4dY APYT APYTY H BeTpeTHIAChL. YTo MoK HO
CKasaThk 0 BpPEMeHH, KOTopoe NpodelI B NOYTH [0
BCTPEYH KaXKJALIH BeJlOCUIIeaHCT?
2) U3 Mockeer 1 TyJ el BeleXaJH OJHOBPEMEHHO Ha-
BCTpedy Apyr Apyry aABa aBrobyca M BCTPeTHANCH
yepea 2 4, CkosnbKko BpeMeHu ObiJl B NYTH A0 BCTPedH
KaxK bl aBTobyC?

498. MikonsHuku cobpann ¢ ognoro vuacrka 504 kr mop-
KOBM, ¢ Apyroro 8 3 pasa mexbsite. MapacxojloBaiu

1 s e -
- Beei cobOpanHoil MopkoBH. CKOJNBKO KHUJIOIPAMMOR

MOPKOBH H3pacXogoBaHo?
499. (Yerno.) Haiigy va pHcyHKe D 9eThIpéXVIOJBHUKOB.
KHakuve ua3 HUX npamovrojbuusn?

B | G 0|

B



500.2515:5 83216:4 98 560:7 2505:5
8656:4 41728:8 62408:8 3906:6

501. Pemun ypaBHenus: 92:x =46 356 —x =198
502. Bo croabko pas 672 6oabiue, yuem 87 3628 Hosbine,
geMm 47 5 mensiue, yem 8 100? 6 mensure, uem 7 8427

1836:4 7042:9 54 663:7 80395:5

504. Haiign 4acTHBI€ U BBITIOJIHH IIPOBEPKY:
016:4 1236:6 9150:3 705:5

505. U3 nmocéaka # ropoja BbleXalM OAHOBPeMeHHO Ha-
BCTpeUuy APYT APYTY BeJOCHNEe HCT H MOTOIHREJHCT.
BesiocunenueT exas co ckopocTelo 14 km/4, MoTO-
murauer — 08 km/4. Besocuneguer mnpoexasa JAo
Berpeun 28 kv, Kakoe paccrosHHe Npoexas o BCTpe-
M MOTOLHMKJIAHCT?

506.1) 3a 15 m TRaHu ynaatuau 45 p. CroJBKO MeTpoB
TAKOH e TKaHH MOXKHO KyNmuTh Ha 24 p.?

2) 8 M CcyKHa CTOST CTOJBKO e, CKOJMIBKO 24 M
ménka. 1 M wénaka ctout 7 p. Halitu neny 1 m cykHa.

507. CpaBHu:
Taobuu T 580 Kr S8mMbamu T m Hd em
30 km 100 m u 31000 m 45 u u 51 4 1
508.13824 4 7839:9 40040 —32768:8

(13824 {-7839):9 (40040 — 32768):8
509. 3anonuu Tabamuy:
a a7 8 39 72 1

e
=
i
1=
=n

b

a-b 72 104 0 1 0



Pemy 3agauu, cpaBHH MX YCJOBHS M pelleHMA:

1) Jlpa nemexoaa BRILUIIH OJHOBPEMEHHO HaBCTpeuy
APYr APYry M3 ABVX CE&J W BCTPETHJHCH 4Yepe3 3 W,
[lepBeIit Mmeuwlexoj UIEN cO CKOPOCTRIO 4 KM/4Y, BTO-
poit — 6 kM /4. Haligm paccroaHne MemjIy CEJaMH.

4 km/y h & umM/

i e —

i 4 | 1 i .

! 9 _|

]
2) Ha pByx cen, HaXxojAlHXesa Ha paceToaddi 30 kM,
OJHOBPEMEHHO HaBCTpedy ApPYr APYTY BhIIULIM JIBa
newexona. IlepBelf M3 HHX LIEJ €O CKOPOCTHIO

4 Kkm/4, BTOpOH —6 KM/uy. Yepea CKOJIBKO 4Yacos
newexoabl BCTPETHIIHCR?

4rmMfu F 6 Hm/ Y
— g ——
- -

30 Hm l

1
-

3) U3 aByx céa, naxopsamiuxes na paccroaduu 30 kM,
BRILIJIH OJHOBpeMeHHO HaBCTpedy APyl APYry [Ba
neulexoza M BCTPeTHJIMCE Yepesd 3 4. [lepBwiif meme-
X0 méa co ckopocThio 4 kM/4. C Kako# CKOpoCcThIO
HIéa BTopoil neutexon?

axm/y F 9

30 Hm ?

1

=




511. 3anmumiy BbhlpakeHHd W HAWIM HX 3HAYEHHA!
1) Yacruoe uucen H 208 u 4 paszpenuts Ha 2.
2) Yacrroe uaucesn 7560 u 6 ymHoxuTs HA 3,

512. 34 HeCcKOJBKO TAp KOHBKOB I@HOH Mo D p. yILJIaTHJIH
20 p., a 3a cTONBKO xKe nap GoruHOK ynaaTuiu 96 p.
CKOJLKO cTonJa llapa BoTHHOK?

513. HauepTn kBappaT, CTOpOHa KoToporo 4 cm. Haiiau
nJjomajlb 9TOro KBajgpatTa M CYMMY JJIMH €ro CTOPOH.

514.973:7 1449:9 1500:6 17124:3
834:6 5095:5 1200:8 30247:7

515. U3 asyX ropoAoB, HaXOAAIUHMXCA Ha PaCCTOAHMH
520 KM, OHOBPEMEHHO BbILULIW HaBCTpedy ApYr Apy-
ry jABa HOe31a W BCTPETMJIMCH ‘epes 4 4. Opuna noest
mén co cxopocthid 60 km/4. C KakoH CKOPOCTBIO
wén Bropoit noesn?

516. 0T aByX npucraHeid, paccTofgHHe MeXJAY KOTOPLIMH
96 KM, O/IHOBPEMCHHO OTOLLIW HaBCTpe4dy JAPYI ApY-
ry apa TenJoxofga. OfMH M3 HUX LIEJ CO CKOPOCTBIO
26 wm/u, apyroii — 22 km/4. Hepe3 CKOJIbKO YaCOB
TEMJIOXO0Abl BCTPETHIHCE?

517. [Iga oTpsAxa TYPHMCTOB BBIIIJIW O/\HOBDEMEHHO HAa-
BCTpeuy APyl Apyry ws JABYX nocénkos. TypUCTBI
OJLHOTO OTPSAA LM €O CKOPOCTBIO 4 KM/Y, TYPHCTHI
APYTOTo OTPaAia co cKopocThio 3 KM/ 4. Berpeua npo-
waowaa depesz 2 4, Hallyu paccroaHHe MeXAY MNO-
CEJTKAMH.

518. BanuiuyM HepaBeHCTBAa W [poBepb, BepHBI W OHH:
1) YacTHoe uncen 3580 n 5 MeHBbIE PA3HOCTA YHCE]
3580 » 197.
2) Ilpounasegenue uucen 706 u 8 6Gosblie CymMMBI
yncen T06 u 3 845.

519. VMennimy B 8 pas KaMjoe U3 YMCel:
4320 3760 25656 11624

92



220.

921.

223.
524.

n26.

Benzobak mamunel « Hailika» smemtaer 100 1 bensuna,
a maumuHbel ¢3anopoxkei» — 40 n. O6bacHH, HTO
oboaxavar Beipawenusi: 1) 100.4; 2) 40.5;
3) 100-4 +40-5; 4) 100-4—40-5.

372160:4-7 (10100 - 5836) — (897 +609)
483042:6.8 (1935 -866) — (2010 —1605)

9 O06BIACHM, KAK BLITIOJHPHO ASJAHTTE ¢ OCTATKOM:

j_.%'_ —ﬁj—fé"|l||

BoinosHy jeiedie ¢ OCTATKOM
279:4 847:3 5644 :6 1522:5 2945:7
Jlpa ManbLuHKa OJHOBPeMeHHO nofeyaH HAaBCTpedy
JPYr APYrY 110 CHOPTUBHONH AOpPOMKe, AJAHHA KOTO-
poit 100 m. Oum serpernnmck depes 10 c. [lepsoiii He-
#waa co ckopoetsio 4 m/c¢. C kakoil cKopocThio bexad
BTOPOH MaJbuuk?
CocTaBs MOXOIKVIO 3aJa4vy 10 BhiPAMKEHUIO:

120:2 —50.

.Ha caxapuslii 3aBoJi TpHBe3JaH B llepBeIH JeHb

633 T 600 Kr eBéKJABI, BO BTOPOIl JeHb B 2 pasa MeHb-
we. CRONBKO caxapa NOJYYWJIOCH M3 BCel CBEKJILI,

eCJIM caxap CoCTaBJIsil Macchl CBOKNIBI? (BuIpasu

G
Macey CBEKJIbI B KHJIOrpaMMax.)
llocraBr B BhIpameHusX cKoOOKH, 4T0oOLl paBeHCTEA

OBIJTH BEPHBIMH :

100 —45 +75:5—=40 100 45+ 75:5="176
100 — 45+ 75:5—=26 100 —45 +75:5="170

83



027.

228.

3anoJaHn rabauoy:

it 1 2 3 4 5 6 10
1 440:a
(895819 +96218):3 7296:4-8
(20000 10886):6 5832-8:6
0 O6BACHM, KAK HAWLIH AJHHY CTOPOHBI NPAMOYTOJdb-
HUKa 10 M3BCCTHOI ero nioliajgd W AJHHE JAPYTOH
CTOPOHKI
1) x 3 Y
8cm’ z ‘
g 'ISCM' t\-\
DS St
1
o D e |
x.-2—=8 d-X—=158
=822 ¥r=18:8
X=49 =2
Orser: 4 cm. Orser: 3 cm.

230.

531.

Kak HaliTH AJIMHY 0JHOI ¥3 CTOPOH NMPAMOYTOJBHH-
Ka, eCJM M3BECTHBI ero nJjiollajb ¥ AJWHA ApPYyroi
CTOpPOHBL?

1) Onaunbl cTopoH npsamoyroiabHuka 6 cm m 4 cm.
Briuncau MJAolLajibk 3TOro NpAMOYToJEHHKA.

2) Isiomajs NPAMOYroJbHUKa 24 cM”, AJMHA OJHOfH
ero cropousl 6 cm. Halign anuuy npvmn CTOPOHBL.
3) Tlaomaaes npaMoyroibhuka 24 cm”, AJUHA OJHOH
croporst 4 em. Hafinu anuHy Apyrod CTOPOHBI.
[lnomwans haaxkka npsMmoyroasroil dopmer 200 e,
mupuHa ero 10 em. Hanan ero ainHy.

24



232,

533,

237,
D38.

2. 101000 37600:8.9 2
v

BLInoJHU genenne ¢ octatkom:
376:6 425:7 1 367:9 9618:4 TH03:hH

M3 aByx roposos, paccrosiHue MeKAy KOTOPLIMH
846 KM, BBILLLIK HaBCTpe4vy ApyYT Apyry ABa Iroesja.
Rakoe paccrosiHie Gymer Memay mnoeagamu, Koraga
oaun npoitjiér 324 km, a apyroii B 2 pasa MeHbie?

. Buipasu:

B munyrax: 2 43 5 u; 3 w 15 mun; 4 v 40 mun,
B romefikax: 5 p.; 7 p. 80 k
B kumorpammax: 8 u; 4 uw 24 kr; 91 6 1 5 1L

200000-—-15400:4-5

[lnowaae npamoyronskuuka 96 em’. Ogua cropoua
npamoyroiabunka 12 em. Yemy paBHa kaxcgas M3
OCTaJBHBIX CTOPOH NPAMOYroJbLHHKa? _
[Lrowaak NpAMOYrodbHON MOJTOCKH bvmaru 57 em-,
e€ wupuHa 3 cm. Yemy paBHa aauHa 31Ol nogocku?
1) U3 ropoaa k anmoBke, pPaccToOAHHE MeXAY KOTOo-
pbiMu 150 kM, BeIeXa/l4 aspocaHH Co CKOPOCThIO
60 km /4. B aTo e BpeMs HaBCTPEYY UM U3 3UMOBKY
BLILLEJT JBIZKHUK W BCTPETHJT a’pocaHH 4epea 2 y,
Haiian exopoere abiuinka.

60 Hm /v ?

= 2 |

2) CocTaBb ABe 3a4aui Npo aapocaHu W JBDKHIKA 00
BbIPAMeHHAM :

150:(60 + 15) (60 +15).2

95



odl.
242,
o43.

n44.
245.

246.
947.

248,

549.

. Pemin ypapHeHnsa:

T2:x=18 | 580 —x =260 | x-6 =810 | 290 + x =400

.H0103—(35073:9  3794) 800700 +32415:3

(50103 —35073):9-+3794 (8007004 32415):3

[MogyeMy B kasA0# mape BbIPpAYKeHHH IPU OJMHAKO-
BLIX UHCIAX M JIGHCTBHAX HAJ HUMH [0JYYaKTCS
pas3Hble PesyJIbTaThI?

Ymuomxse Ha 10 uwmecna: T46; 4315; 8930: 9075.
¥muoxb wHa 100 wmcna: 56; 358; 570; 612: 100.
BrimosiHp JlesieHHe U TPOBepPh PesyJabTAT YMHOMe-
HAEM :

120:10 2790:10 1900:100 43700:100

480:10 520:10 3 600:100 58 000:100

¥wmenniin B 10 pas umena: 170; 460; 800; 1000.
Haiigu necsaryo 4acTh Kakigoro ua dmcea: 8400;
21 200; 125000; 50600,

Haitgu cymmy aByx npousrejeHuit: 1340.10 u
2060.10.

Hajiau pasnocts AIBYVX dacTHweix: 960000:100 u
62480:10,

Haitin 1 mcnpase JonylleHible OIHOKH :
296 | 4 2442 ‘ 6 1523 | 4
24 | 614 24 47 12 | 38
5 42 32

4 42 32
16 0 -

16

0

TMnomans npamoyroasHuka 100 em”. Kakoii moiker
OBITE AJIMHA CTOPOH 3TOTO NPAMOVIOJBHHKA B CaH-
THMeTpax?

96



550.3a 10 u paBornl HyJabgO3ep Pa3poBHAJ 2 KM JIOPOTH,
paspaBHHBas IIOPOBHY B KajkAbli 4ac. CROJIBKO MeT-
POB ZOPOCY OH Pa3poBHAN 3a 3 4 pabore1?

551. CkopocTs Mamuubl 60 KM/, CKOPOCTE BeJIOCHIIRLHC-
Ta B 5 pas menbmre. Benocunejpucrt rpoexas pac-
CTOAUKE OT CBOEro Ccejia A0 IKeleZHOJ0POKHOi
CcTAHIHY 34 2 4. 34 CKOJAbKO MHHYT MOMHO IIpoeXaTh
3TO paccTosiHie Ha mMailHne?

552. B sockpecHuke yuactsosaao 120 uenosex. B napke
paGoTano HecKoJbKo Gpmraj, Mo O YeJ0BeK B KaiK-
noii, a ocranbHbie 40 4YemoBeK caMaJu lepeBbf Ha
yauuax. Croasko 6purag paboraio B napke?

553. [lna mocrpoiikn jloma ThedyeTes 453 460 mTyK KUp-
nuya. YeTBépTas 4acTes ero yie JOCTABIEHA. CroOIBKO
KUPIHYeil ellé HYMHO J0CTaBUTH?

554. 3amrily BhIpAXKeHHA M BBIYNCJIH HX 3HAYEHHA!

1) Cymmy uucen 586 n 932 ymHoKuTh Ha 4.
2) Passoers umcen 1900 u 975 pasjenuth Ha O.

555.128-10 + 100-10 (5400:10)-9 7500:100
94000:10—800-10 (324800:10):8 8000:100

256G,V moprumrxm u3 raxmjasx 10 M cuTiua HOJyHasIHCh
3 pybainxu. CroIbKO TaKMX pydalllek OHa MOMET
ecmuTh U3 50 M curia?

£ ; 3 pyOaise A py A 3 pyHawse 3 pyoaliHm
oo = - e A ——— ff..._

S - L
-. Y Ly
“ .

."r o f.-"r - }/ i

[ e [ ra 103 1a 10

557.Jlas8 KpyrJaocyTodHol padorbl Ha 10 wrombaiiHax
Hano nogrotoeuTs 16 xomOaliHepos. CKOJIBKO KOM-
Galigepos HeodXoAUMO MOAFOTOBHTL AJA padoThl
ma 40 rombGaiinax?

4. Bax, 2533 A, U [Ewénso 7



558.

999.

560.
261,

262.

263.

565.

CropoeTs Beproaéra 300 KM/4, cKOpocTh 3JIEKTpDO-
noeasa B O pas3 MeHbIIe CKOPOCTH BepTOJETa, a
CKOPOCTE peakKTuBHOro camoséra Ha 7190 km/4 6oib-
Ile CKOPOCTH »JeKTponoesna. Haljamu cropocTs peak-

TUBHOTO caMoJIéra.
¥Benuus B 100 pas uucha:

9; 33; 80; 100; 184; 605; 730.
¥menswiyn B 100 pas yucaa: 600; 800; 1000; 13 500.

1000-3 25-1000 16000:1000 1000:1000
4.1000 1000-92 24000:1000 10000:1000

Bripasu:

B capTumeTpax: 3 M; 6 M3 13 m; 18 Mm; 24 m.
B munmumerpax: 4 m; 7 m; 9 m; 16 m; 20 m.
B koneiikax: 5 p.; 8 p.; 10 p.; 15 p.; 120 p.

B pybasax: 200 .; 700 x.; 1000 x.; 5100 k.

BbIMONHU YMHOMKeHHe U JeJIeHHe C NMPOBepKO:
3089.-6 4590.4 73080:9 455287

700 900 1200 5000 16300 27000
Pasgenn kakJoe M3 aTHX umces Ha 10; nwa 100.

86:10, 86 ue pasgeautca Ha 10 Hes ocraTka.

Bosbmém Hauboussliee uucno go 86, kotopoe menuT-

ca Ha 10. Dro 80. Pasgesum 80 ua 10, nmoayumm

yacTHoe 8. Beiurem 80 na 86, noayuum ocratox 6.
86:10 =8 (ocT. 6).

Paccyaasa Tak e, BBINOJMHH JeJleHHe:

95:10 765:10 760:100 3 280:100
31:10 248:10 394:100 5635:100

I[loguepkHH B Kam oM JeJHMOM OAHOH 4YepTOH Te
nU(ppPbl, KOTOPEIMY 3alIHCAHO YacTHOe, W JABYMS dep-
TaMMi Te UHGPBl, KOTOPLIMH 3AIlIMCAH OCTATOK.
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266.

567.

268.

569.

270.

Haligy uacTHOe M OCTATOK:

625:10 45000:100 350460:9
24 310:100 84617:10 123040:5
410208:1 000 29016:1 000 569009:7

Apromobuab « Mockeuu» Ha 100 KM nyTH pacxoayer
9 1 6ensuHa. CKOJbKO JUTPOB DeH3MHA U3pacXoayer
ata mammHa Ha 500 kv nytu?

| | | L] L |

I % =3 . 9n Logq L1 1 ] 191 | ] |

. IDDI_-IM[ 100 KM | 100 Hr.-.r [ ‘ ‘
T L 1| (5060l | ]

Mz 100 kr ceérasl npd nepepaboTKe IoJydaeTcs
16 kr caxapa. CKOJBKO KHJIO'DAaMMOE caXapa IIo-
ayuuTeda U3 1 1 cékawnt? ua 3 7 ua 5 17

Ha wmaumusr norpysuan 100 memkoB oTpybed H
10 memwkor w™Myku. Macca otrpyGeit cocraBasga
4 200 kr, myxn 840 kr. Bo cko/bKk0 pa3 Macca MelllKa
MyKH Bonbnie, dem wMeurka otpybei? Ha ckoJabko
DoJbllle Macca MelllKa MYKH, YeM MeIllxa oTpyobeii?
Ha e¢KoJBKO MeHbIIe Macca Melika oTpybeid, dem
MEIIKa MVEKH?

3anoaHy Tadbauuy:
| e | 0| 10 | 100 | 1000|2000 ! 2000 | 4000

b 10 : 10 10 10 10 100 100

Kax usmensiercs npowuasejeHue? dacTHoe?
99




571.800102—360:4-9 782400 — 2603
370054 240-3:2 856 000 4 180-4

572, BuinonHu jgeneHue ¢ OCTATHOM:

3n1:5 457:10 2135:100 4252:7
425:6 385:10 6497:100 9368:9

57 3anuuiy M NpoBepb, BEPHLI J HEePABEHCTBA !

1) IIpounasegenne uncen 809 u 7 dosaslie, yem yacrt-
Hoe umcesn 38495 u 5.

2) Cymma umcesn 7069 u 5931 meHblUe, yeM pas-
HoeTh 4ucesn 14100 u 695.

3) IMpouseepenue uucen 9040 u B menwme, tem
yactHoe ducen 830000 u 10.

574. B 8 4 yTpa or npucTaHy oTomén tennoxon. Haserpeuy
@My B 3TO JKe BpeMsA OT APYTrod MpPHCTAHH OTIPABHJI-
cs Katep. Tennoxoa mén co cKopocThio 35 KM/4, a
katep — 40 xm/4. PaccTroanme Mexay NpUCTAHAMH
150 Km.

1) ¥3Hail, B Kakoe BpeM#A IPOM30LIJA BCTpevYa Tem-
JoXoja ¢ KaTepoM.

2) ¥Y3uail, HA CKOJBKO KHJIOMETPOR OOJIbIe MTPOHIEeT
0 BCTpPeYH KaTep, 4eM TelJIoXo/.

575. B ropojie cTpofATCA TAKCOMOTOpPHBEIE MapKH: 2 mapka
Ha 1000 mamun Kam b, 3 napka Ha 800 mawmnH
KamAel# u oauH Ha 375 mammuH. CKOJIBKO BCero
MAaIllMH pasMecTHTCH B HOBBIX mapkax?
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SHUPASRHEHHA UM SARKPEILIEHNS

72:4 64:16 p560:7 450:3 320:8
96:8 87:29 480:8 020:4  480:6
60:5 91:13 630:9 600 :5 810:9
90:6 88:22 720:8 960 :4 060 :8

Buinosaun defleHHe ¢ OCTaTHOM:

26:83 18:4 19:5 45:7 20:6
32:3 27:4 28:5 34:8 76:9
19:3 35:4 47:5 65:9 50: 7T
25:4 31:4 36:5 80:9 69:8
168:8.6:2.5 (136 -164):6-9—250

(140:14 | 650):6-3 (1566:3 +-48)-8:4

©45:-10:9+90—36 480:4-5 — 50 4 300

(186 +24):3-8:10 440-.2:8 — 100
(64-96):4.9 62 100:25-24.4 — 184

<. 603:3 327:3 424:4 636:6 642:6

.

1 L),

505:5 368:4 H68:8 820:4 T

o 2392:3 4825:5 5229:7 9033:3-5

1592:4 5H874:6 5H742:9 B040:4:6

67809:7 23064:6 12114:6 24056:8

61376:8 11215:5 46949:7 48042:6
63018:9 36 008:4 68072:8 64072:8

Peuin ypaBHeHus:

x-5=825 634 Lxr=900 91:x—13 29.x—0
x:4=217 800 —x—=434 56.x—=56 x:12=0

27650:7 52 200:9 108120:4 230350:5
24 560:8 64 800:3 84420:6 216270:3

5610 546-100 4890:10 70000:100
389.10 972.100 2700:10 52400:100
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BreinosTHH geJieHHe ¢ OCTATKOM:

892:3 1427 :4 768:10 45095:100
958:4 7432:5 503:10 40106:100

1576-7 - 8340:4 21024:6-8 4968 — 29000
30040 —6008.5 (12026 —48104:4):1000

3anHiny BeIpaKeHHs H BbIYHMCJH HX 3HAYEHHH:

1) YactHoe uucen 16080 u 4 ypenruunts B 2 pa3za.
2) Ilpouasegenune umcen 8127 u 6 pasiaesinTh Ha 3.
3) U3 upena 20100 BeigecTh 4dacTHoe 4ucen 14515
U 9.

4) K ymeny 7240 npudasBHTL NMPOMU3BEJEHHE YHCEJ
6070 u 8.

Hailiny 3HauveHHA BHIpa:KeHHa ¢-06, eciin:
c=0; e=105; ¢=4900; ¢=T7040.
Haiigy aumaveHWe BeIpakeHUA a:4, ecJaH:
a=0; a=508; a=9224; a =136 280.
OppH neixauK npomen 1200 m 3a 8 MHH, a IpyroMy
ABIKHHKY, 49TOOBI OpPOMTH 3TO Ke pacecTodHHe, [10-
TpeboBaJOCh HA 2 MHH MeHbIIe, ¥ KOO M3 HUX CKO-
pocTe GoJkioe H Ha CKOJLKO MeTpoB?
Tloean 3a 8 1 mpomeén 416 kM. 3aTeM OH YBe WM.
CKOpoCTh Ha 4 KM/4Y M OCTaJbHOE pPacCCTOSHHE Mpo-
mwes 3a 6 4. CKOJMBKO BCETO KUJOMETDOB MPOIMEN
noesn?
Iloean npomésn paccToAHMe MeXAY TropojgaMu 3a
3 4 co cropocteio 00 Km/4, CKOJIBKO 4HacoB MOTpe-
byeTca BeJOCHIEAHCTY, UTOOhI TpPOEXaTh MNOJOBHHY
3TOT0 PACCTOSHHA CO CKOPOCTBH 15 KM/ /u?
Tennoxoa 1 KaTep OTOWJM OAHOBPEMEHHO HaBCTpe-
4y OpYyr APYTY OT [ABYX TPHCTAHEH, paccTOSHHE
Me:Kay KoTopeiMu 177 KM, M BCTPETHJHChH 4Yepes
3 1. CxopoeTk Tennoxona 32 km/4. Haiiaw ckopocTh
KaTepa.
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Ua cena # ropojia, paccTogHue Me:Kay HOTOPRIMH
54 KM, BBIEXAJIH OJHOBPEMeHHO HU4BCTpedY OpyT
apyry jAsa Bedocunesucra. CKOpoCTh OAHOTO M3 HHUX
15 ®m/4, CKOpPOCTL J[pyroro Ha 3 KM/4 MeHblIe.
1) Yepea cKOJBKO HACOB OHH BCTPETHIHChL?

2) Kakoe paccToAHHe [POUIET KaM/bli BeJOCHIIe-
AUCT 0 BCTpedu?

Ot Mockebl g0 Tamkenrta Ha camomaere TY-144 mMo-
Ho goJeretrk 3a 110 MuH, a Ha noeaje AJIA 3TOr0 Tpe-
oyerca 54 4. Cronbko BpemeHn cbeperaeT caMOJET
Ha rnyTe or Mockswl go Tamwrenrta?

Cronorag uspacxogosana sa 4 wmecana 3672 kr
OBOLIeH: B NepBbiH Mecsll TT 3THX OBOOIEH, BO BTO-
poii Mecan B 2 paza MeHbllIe, YeM B IEPBbLIH, 8 OCTA1b-
HBbI€ OBOIM TIOPOBHY B TPeTHH M 4HeTBEPTBIM MecHIbl.
[lo CKOIBKY KWHJOTPAMMOB OROIIEH pacXoJoBaJta
CTOMIOBAA B TPETHH M YeTBEPTHIH Mecslbl?

[lepBeiit B MHpe aTOMHBIH Je/0K0T OBLT [HOCTPOEH B
1959 roay B Hauleil cTpaHe. Hemy paBHBI AJTHHA M

WHpHHaA aToro JeJOH(OJa, eCciIH H3BeCTHO, HTO % ero

oauHbl coctasager 16 m 79 oM, a L ero L1 PUHBL

ol

papiHa 5 M 52 ¢m? (Beipa3nu gauny 4 WIHPHHY J1eOKO-
Ja B caHTHMeTpax.)

1A



3)

Mz 100 n1 mosoka moaydaerca 4 xkr macaa. CKoJIBKO
MacJsja noayduTcs npu nepepadoTke 5000 1 mosora?
Ha onsiTHOM yuacTke paboranu 36 yuenuxos. Ka-
Able 3 yuyeHHKa mnpomnosion# mo 2 rpagku. CKoJlbKo
rpALOK MPOTOJONTHA BCe YUEHHKMN?

B mauke 6wstgo0 1000 ameror 6ymarn. MalmimHHCeTHA
bpana U3 mayku Oymary 3 QOHS, KaXKIbIH JeHb I10-
poBuy. Ilocie aToro B mauke octajock 250 amcToB
6ymaru. Ilo cronbky JMeroB Dymaru pacxojoBa.ia
MallHHUCTKA KajXIblii neHb?

Ha dectuBans moexania rpynmna momgogexu: 175 ua
HUX OBIIM FOHOLIM, 8 OCTANLHEIE AEBYIIKH. Bce oum
paamectTunuctk B 10 Baronax, mo 36 4JenoBeK B Kaik-
aom. CKOJIBKO HAeBYINEK noexanu Ha decTuBanb?

3a ogHO U TO e Bpem#a Temoxon «Mereop» mpo-
mesg 216 kM, a nmapoxoxg 72 kM. Yemy paBHa CKO-
pocTk «MeTeopa#», CJIM CKOPOCTE napoxoaa 24 km/u?

IIuMa BEINHINA OJI4 MOAEJ0K ABA KYCKa (haHepsl MIps-
MOYTOJABHOM hopmel. [[iuHa w IIMpHHA TTEepBOTO KYyC-
Ka 16 ecm 1 9 ¢cMm, a Broporo 15 em 1 10 em. [Inomaas
KaKOro KycKa (aHepbl GOJIBbIIE M HA CHOJBKO?

18 M3rOTOBJEHHMH CKBOPeYHHKA HY)KHa JepeBAHHAA
MIAHKA MPAMOYTOABHOH (opmel muomageio 27 cm’.
Kaxkoil gonmxHa OBITH IIHPWHA NJIaHKH, €ClIH ee JJH-
Ha 9 cm?

Hauyeprn kBazpaTt, cyMma AJHH CTOPOH KOTOPOro
24 ecm. Haiigm noaowanb aToro KBaipaTa.
Tonosonomka. CocTaBuTh BblpajyKeHue, 3HAYEHHE
kKoToporo paBuHo 100, mcnonesvsa 3HAKH JeHCTBHH H
cneayouie udpsl:

1) maTe eguHUL, 3) MATE TPOEK;

2) nATh MATEPOK; 4) 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 0.
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JTPOBH
1) Ha cko/nbKO paBHBIX 4YacTeil pasfelléH oTpesok?

p——————— e r——— s |

ITokaxku Ha DPHCYHKEe OJHY 4eTBEPTYIO OTpesKa, JBe
YeTBEPTHIX, TPH YETBEPTHIX OTPe3Ka.

DP9

8 8 5 3

CocuuTaii, Ha CKOJBKO DABHEIX 4YacTed pasjeséH
Ka Al Kpyr. CKOJBKO 3aKpallleH0 BOCEMEBIX Kpyra?
nateiX Kpyra? TpeThuX Kpyra? CHOJBKO He 3aKkpa-
meHo?

1 5 3 2
B B Fr g °T0 I pobH.

| Yueno, sanHcaHHOe [M0OJ 4YepToH, MNOKa3biBaeT, Ha
| CKOJIBKO PaBHBIX uacTeill pa3gesiéH KpYI'; YHMCJIO HAJ
YyepToH MOKA3BIBAET, CKOJbKO B3ATO PABHBIX uacTei
Kpyra.

- HuraloT apodbu TaK: -g--—nHTL BOCBMEIX.

577.IIpounTait gpobu ¥ 0OBACHU, KAK OHM OOpPA30BAHLI!

EEL 1] T
] 5 el
2 8|
5

..'_~.||:,..1
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578. Banmuuy, Kakasa JacThk NPAMOYTOJLHHEA 3aKpalleHa.
Kakasa udacTh NpAMOyroJibHHKa He 3akpalleHa?

e | 00 R ) ]

279. Pazjenu orpesork Ha 10 paBHbLIX dacTed H MOKaMMH

l Tpe3dKa 2 9
10 OTPeSEA 150 100 T0°
580. Pasyienn orpesok Ha 9 paBHBRIX 4dacTell ¥ NMOKaKH %
g 7 9
ero, —, ——, .
9*9* 9

H81. M3 Kycka CHTIIA MOKHO CIIUTE o2 IeTCKHX IJIAThHA
nau 16 naatees o448 B3pocabiX. Ha Ka)joe JeTckoe
naaTeke uaeT 2 mM cutoa. CKOMBKO METPOB CHTIA

, HOET Ha Kaxjoe nJjarTbe A8 B3pochbix?

082. 3akoHYM BanmMUch TAaK, YTOOBI paBeHCTBA OBINKU Bep-

HBIMH :

D34 +T79 =534+ 80... 740+ 180 =740 - 200...

900 — 83 =900 —80... 010 —290=510—300...
983. 874091 49038:6 — 874 35-1000:100-10

900000 —27093-8+4 946 15-100-100:1 000

984. CocraBb 3agayy [0 YepTexy M pelrs es,

54H:MI.-"'I-| | :
A : 14 ;

Saijnmsmaccananend RIS

585. CpaBHH BEIpaKeHUA :
78-7T+78.3 u 78-10 500-7+80.7 n 580-7
275-9+9 u 275-10 300-8-4+60-8 u 360-10
106



VR

587.

288,

Haueptu 4 0JMHAKOBBIX MPAMOYrOJIbHHKA, HaK MO-
KaszaHo Ha pucyHKe. [lepBeill IpAMOYTroJBHHK OCTABb
meJILIM, BTOPOW pasfenn Ha 2 paBHEIE YACTH, TPETHH
HA 4 paBHBIE YacTH, a 4YeTBEPTHI Ha 8 paBHBIX
yacTel.

r|—
m

A i
4 4 4 4

1
8

1 1
8 8

0| —

L X
- 8 8

ool|—

co|—

1 1 1

E, I I, o ero.
CKOJBKO B 1eJoM NPAMOYIoJbHUKE MOJOBHH? deT-
BEpPTHIX JoJieit? BocbMBIX Jonel? CKOJBKO qe'rnep—
ThIX foJeif B monouHe? CKOMBKO BOCBMBIX J0JeH
B nonosuHe? CKOJBKO BOCBMEIX HoJied B 4eTBEDTOMH
noxe?

IToabp3yAch PUCYHKOM, YKaH 4YHc/aa, KOTOPEIE HAOO
MOCTABHTL BMECTO KBaJApaTOB, YTOOR paBeHCTBA OLIIHN
BEPHBIMH :

IToka»H Ledbld NPAMOYIOJbHHK,

g L A . - 1 0, . 2__W, 38 _.@8,
2 4' 2 8'4° B'" 4 8' 4 B’
2}2_5.1_”. 4 0O, 6 __H, 1_2
8 4! B 4'@ 28 HEYET BT
Henonsayss pHCYHOK, CDaBHH Jpodu
—t:]'-fr{':‘r'—luﬁl'‘-Hi'lm‘l“''E'—Hi
B2 @B ” 4 8 i°



589.

590.

991,

292,

(¥eruo.) 1) Ckoabko MeTpoB B ; Kkm? B % KM?

‘ 1
? 7
MY B 15 KM !

1

] "
?'-I?BTH?

2) Cromb HHYT B

1 1
3) CKoJBKO YacoB B 5 cyTok? B s cyTok?

B memke Ob1J10 45 KI' MOPKOBH., 3 IHA H3 MellIKa
6paJi MODKOBW IOPOBHY, TOCJe 4YeT0o B HEM OCTa-
nock 33 Kr. CKOMBKO KHMJIOTPAMMOBE MOPKOBUM OpaJtu
H3 MelIKa KaXJAblil geHb?

CocraBe 3ajaym ¢ BeJWYHWHAMU — CKOPOCTE, BpeMH,
paccToOSHNE — I10 BRIPAMKEHUAM

1) (454+52)-4 2) 36:(5+4) 3) 81:3—12

IIpourTail BEIpAMKEHMA M HAHIM HX 3HAYEHUA:

910000 —352583:7 32609-84 53909
2232.8—+—2340:4 20706.-9—4600.7

294 1) PaccmoTpu mepBhi pHCYHOK. IlOKAaKy LeJbl

1 1

10" 5
CKONMBKO B LIeJIOM NMpPAMOYIOJbHUKE AeCAThIX HoJeii?
nATEIX goJsei? CROMBKO JecAThIX AoJeil B nmoJdoBuHe?
B NATOH mone?

1
NpAMOYTOJLHHE, - HIPAMOYTOJNEHHEKA, ero.

“ | = L | =

0| —
0| —
0=

_..
ol —
Dl"'
o=
0| =] —
w7 | =
Bl==

1
2

LLLL Tyt
1o0jiojiofiofio

Lry =
| I,
| —
O | =
o | —
o | —
o —
=
O~ |—

g 8
L 1

108



2) PacemoTpu BTOpoii pucyHok. Iokaku -é— IpPAMO-

1 1

g% F
yroJIbHUKe TPeTbHX [0Jeit? neBATHIX Kojei? UIeCThIX
noneit? CKONBKO B TpeTheil JoJNe AeBATHIX JoJed?
ecThIX moJei?

594. Tombaysach pucyHKamu Ha c. 108, BcrasBe BMeCTO KBa-
paToB TaKuMe UMCJIA, YTOObI paBeHCTBA OLLIM BePHBLIMM:

T_B. 1. 0. 2. . B, 8. A, 4 .0
2 100 5 70010 5’5 100 T 5

595. [Toreaysaces pucyuxamm Ha c. 108, cpaBEHm npobu:

VroJbHUKA, ero. CKONBKO B LEJOM TIpAMO-

§ 4 8 _ 8 5 7 _ 8. 2 2
F“TT}HT-”‘ m“??“?-
1 1 1
7 o ? — u?
596. CKOMBbKO MMHYT B - & 97 B g 9!

597. BerocHIeAMCT W MelleXoj ABHMKYTCSA B IIPOTHBOIIO-
JIOMKHBIX HanpapieHHAX. CHOpOCTE BeJIOCHTIEUCTA
15 km/4, a nemexoga o KM/4, Ha CKOJBKO KHJO-
MeTpPOB OHH yHajisTca Apyr or gpyra 3a 1 4? sa 3 u?

T T T e LT
- [ ] | 1B HM/ Y Biumy/u | -

|
|
| - 1 1 -il*‘ |!|‘

598. Koaxos oTnpaBui Ha sJjesBaTop nineHuny Ha 10 ma-
muHaX, no 42 1 Ha Ramxpaoi. fdumena ObIJI0 oTIIpaBJeHO
B 3 pa3a MeHBIe, YeM MnilleHnilbl. Ha CKOJIBKO ILeHTHe-
pPOB MeHbLIIe OTNPaBHJIM AYMEHHA, 4HeM NLIeHWUIbI?

599.40000—11763:9 175700:7—9389 520-100
9070-4486024 100000 —-38004.-2 7080:10
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HU0. Coenalf yepTésk K 3a/la4aM H pelly UX:

601.

1) U3 omgsoro mocénKa BBIUIJIW OJHOBPEMeHHO [Ba
memexojla 1 HAYT B NMPOTHBOIOJOMKHBIX Halpasbie-
HuAX. CKOpoeTh OJHOTO neulexoia 5 KM/4, CKOPOCTh
apyroro 4 kEm/4. Ha KakoM paccTosHHH ApPVI OT
Apyra Oyayr neimexojkl Yepes 3 u?

2) W3 omHOro mocCENKA BBILLJIH OJHOBDEMEHHO [Ba
memexoja M HAYT B NPOTHBOMOJOMKHLIX HaNpasJe-
HuAX. CKoOpocTs OHOrO nelexoja 5 KM/4, CKOPOCTE
Apyroro 4 km/4. Yepes CKOJIBKO 4Yacos paccTOSHHE
MeXaIy HuMH Oyjaer paBHo 27 Km?

3) M3 ogHoro mocélKa BBIMIIH OJHOBDEMEHHO IBa
memrexoja W WAYT B NPOTHBOIIOJOMHBIX HalpagBle-
HHAX., Hepea 3 U paccrosHMe MeKIAY HHMH OBLITO
27 kM. IlepBblil memexon Wéa co CKOPOCTRI 5 KM /4,
C kKakro¥d CHROpPOCTBID WI&J BTOpOH mewmexon?

1) Tloramxu -é—; Tzl: %, %; %; —é- —g_ KBajparTa.
2) CpaBHH % " %; % 5| —g- KBajpara.

3) Tloramu %; 1%; %; 11% NpAMOYTOJbLHUKA.
4) Ilokaxu %; %; %, %; % NpAMOYTroJdbHHKA.
9) Cpamm%nliﬂ; %H 1—% %H 1%; %H T%



602. Pemiu ypaBHeHHA:
x:9=420 x—456 =903 84:x=6 x.8=0960

603.4708.6—1485:5 500—(120-+-90.4) 350-100
76014:9+4+4106-4 520-4(350:5—T70) 350:10

' Ha cKOJBKO paBHBIX 4YacTeil pasgedéH oOTpPe3ok?

A B BRI ma sy

7 1 1 1 J4 8, 3, o
IMokraxu B T @Fr By T3 Fy §s @ OTPeska.
Pacnosomxu 3T gpobu B TMOpPAIKe BO3pacTaHHA.

605. Hauept otpesok anuHoii 12 c¢m. CKOJBKO CAHTH-

1 1 1
BB — 9 ? e
MeTpo 5 °2Toro orpeska? B =7 B 4 ?

606.1) [Ipa nNeI)KHMKA BBILIIM H3 [MOCEJKA OJHOBDEMEHHO
M MOLIJIH B NMPOTUROTOJNOMHEIX HanpaBiaeHuAax. OguH
U3 HHUX MHIET co ckopocThio 12 KM/4, a Apyroi —
10 km/u, Yepesa CKOJNbKO YaCOB PACCTOAHHE MeXIy
HUMHU Oyper 44 rm?
2) Usmenn samayy Tak, 4To0bl Hajgo OBLJIO Y3HATH
CKOPOCTE OJIHOTO M3 JBDXHWKOB, Pellll 3Ty 3ajmady.

607. Beruucy mpousBeIeHHA:

12.6 15-2 11-8 9.10 8-3 2.7
12-2 15-4 11-2 9.2 4.3 6-7

Bo ckoabKO pas3 YBeIHMYHJIOCE WUIH YMeHBIINJIOCH
OpoU3BeeHNe B KaxaoM croabuke? Hak uaMeHuscH
oIMH U3 MHOMKuTeneli? M3aMeHancs mu apyroil MHo-
FHUTENh?

608.536072:8 — 28362 19000:5 5200-10
801000 —45306.7 21000:6 480000:100
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611.

TloKkasi, Kak MPOBECTH B KaKao# U3 ZaHHbIX (UTYD
O/lMH OTpe3oK, dToGBl moayunica ksajgpart. Haiign
MJIolIAaAE Kaxaoro H3 MNOJyHeHHBIX KBa/paTOoB.

Haueptnn orpesok juuHoi 10 em. CKOTBKO CaHTH-

/

METPOE B % aToro oTpeskra’?

1) Haiigém cHadaja, CKOJBKO CAHTUMETDOR B —1,5 3TO-

TO OTpe3Ka.

2) Haiigém, {:Rﬂﬂé{{) CAHTHMETPOB B % oTpesKa.
1) p=EEmy : ' ‘ -t
| |
1 10:5=2
: ;
2)1 - I | i
L -
4 2:4=8
5

Haueptn orpesox AB jnunoii 12 em. Haveprn oT-

pesok MK. pasHblii - oTpeaka AB, 1 OTpPe30K CD,

o{zn

paBHbI % orpeska AB.

Yemy paBHa JAJMHA oTpeska MK? gauHa oTpe3ka CD?
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612.

613.

614.

615.

616.

617.

Hhl1y

619.

B terpagn 24 erpannisl. [desodka uenucaia 3 yHcJa

8
cTpaHull TeTpaiu. CKOJLKO 0CTAJIOCE HEMCITHMCAHHBIX
cTpaHui?

Pacnonoxu apobu B nopsgre yMeHbIIeHWSH

1, 1. % 92 &5 @& 4

g " il g » 3 ¥ le ¥ q"l ﬁl

IlocTaBh BMeCTO 3BE3J04YeK 3HAK >, < HJIA — TakK,

4YTOOBI MOJAYVYNIIMCE BepPHBIE DABEHCTBA MJIH HepaBeH-
CTBA :

160 -2 600 720:9 5k 90 600:5 3 200
16033k 600 72065k 90 600:5 5 100
160 - 4 5 600 720:3:k 90 600:5 % 150

IBa camMo/ETa BblJIETEH C a3POAPOMa B OIHO H TO Ke
BpeMA B IPOTHBOMOJIOMKHBIX HanmpasideHusx. Yepea
10 MMH mnocle BLITETA PAacCTOAHHE MEeMKIV HHMH
Oe1si0 270 kM. ITepBuiii camMoa8T JeTeln €O CKOPOCTBIO
15 km/mun. C Kaxoil CKOPOCTBIO JleTea BTOpoil ca-
MOJIET?

Brinosun geneHHe ¢ OCTATKOM:

425:10 1305:10 6428:100 5140:100

7T3608:8-+51856:7 8450:5-8 450-0
260010:5—73008:9 2475:6:9 4501

¥ por mpopomkaercs T,: 4, llepeMeHa 2 CrOJBKO

b
MHHYT TPOJOJIMAIOTCA [BA YPOKA W IBe MepeMeHb?
B xonxos npueesnn 2400 1 Genauda. B mepssrii
2
0
anvecTBa Densuna. Crkonbko TUTpoR GeHswHa uapac-

XO/J0BaJH 3a 3TH jABa nua?
113
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620. Ha zasogme 3600 paGouux; % Bcex pabouux cocTas-

JIAI0T MY YHHE], 4 OCTAJbHBIE — JKEHIIHHBI. CKOJBLKO
JeHIIHH Ha 3aBoje’

621. U3 caeayiomux apobeil Beibepu mapsi paBHEIX JpPO-
feil ¥ 3anMIIN paBeHCTBAa:

i,%4.8 9 % 6.1,8. 5,2
9* B5' K 4*' 810 4 107 B 8
622. 3amyITyU BbipaXXeHUA W BEIYHCIM HX 3HATEHHA!

1) Cymmy uymcen 92 u 8 yMHOXKHUTH HA HHCJIO 79.
2) YMHOMHTE uncsio 341 Ha cyMMy HHCe] 6 u 4.

623.213462:3 +725832:4 10.56-100:8
830048:4 —251541:9 100-27-10:9

YMHOKEHHUE YHCJA HA MPOH3BEJEHHE

(i1 | PacemoTpH pasdHeie cocobbl yMHOMKeHUSA HHCAa 7 Ha
|upunaneneuue uycess 4 u 2. CpaBHH pe3yJabTaThIL.

1) 7-(4-2)=T7-8=56

|2} 7-(4.2)=(7-4)-2=28.2=56

| 3) 7-(4.2)=(7-2):4=14-4=256
625. O6bsicHu pasHble cIocoOBl pPeITeHus !

1) 6-(4-8)=6-12="72
2) 6:(4-3)=(6-4)-3=24-3="72
3) 6-(4-3)—(6-3)-4—18.4="72

Kak MOXHO YMHOMHUTBL YUCJIO HA NTPpON3BeJleHne AByX
yucen?

626. CocTaRb BhIpayieHHe: YMCJIO YMHOMUTE Ha TMPOU3BE-
nenuwe AByx uucern. Haijau ero sHavdeHue pasHbIMH
crocoba MH.

627. Boluvcud pesyibTaT yAoOHBIM crocoboM:

18.(5-7) 29.(2-5) 35.(2.7) 17-(4-10)
25.(9-4) 15-(3-6) 16:(9-5) 36-(10-2)
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628.

629.

630.

631.

Hhi2

633.
634.

635.

636.

OaHa kKopoBa JaéT B cYTKM B cpejHeM 14 11 moJoka.
CROJIBKO JIMTPOB MOJIOKA MOXKHO TOJYYKUTE 3a T cy-
ToK 0T 10 KOpoB ¢ TAKMM Ke ymoem?

Pemn 3anayy pashueiMH cnocof6aMu.

Asrorypuctel 3a 3 gua npoexaau 360 km. B nepsoiii

AeHb OHM TIPOEXa % A BO BTOpPOH JeHb % BCETO
nyTH. CKOMBKO KHJOMETPOB MPOEXaJyu aBTOTYPHUCTEI
B TpeTHii JeHs?

Mama kKymMJa celHY KOCTIOM 3a 24 p., M3pacxoaoBaB

1
5 CBOHX JeHer. CroIBKO geHer ObLIO V MaMkuI?

245967 4+ 5H4-1000 27846 — (5379 —22.6)
5630-100 4+ 457000:10 36008—12-8.104-150
O0BbACHN MPHEM BbIMHCJJICHHA:

14-30=14-(3-10)=(14-3)-10=42.10=420
15:12=15:(4-3)=(15-4)-3—=60-3=180

25-30 12-40 35-18 32-40 15-30 14-15
S3aKOHYM pelIeHHe U CPABHU NPUEMEl BREIUMCIEHHA:
15:40=15-(4-10)= 12.17T=12.(104-7) =
15:14=15-(10+4)= 12.-70=12.(7-10)=
SanoJHY Tadbanny:

la | 18] 15 ] 12 ] 10] 8 1 ! 0
| d-40 ]| I. |

Adna yvamuxcea [ITY noctpouau obuiesxkurie — ge-
BATHBTAKHEIH JoM. Ha kampom artaxke 25 komuar,
8 B Ka)KI0H KOMHATe M»HBYT 3 4desoBeka. CKONBKO
BCEr0 yuyalluXcfA KHUBET B 3TOM obme:xutun?
Pewn 3amadyv pasHeIMH crnocobaMu.
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637.

638.

i t)

640.

641.

642,

643.

644.

Ot cTaHIMM OTOLUJW OIHOBPEeMEHHO B [IPOTHBOIIO-
O HBIX HATIpaBJeHHsAX jABa moesaa. OOHH U3 HUX
IBUKETCH CO CKOPOCThIo B8 KM /4, apyroi —42 km/u.
Yepe3 CKOJBKO YaCOB pACCTOAHHE MeH(IY IoesgaMu
6ymzer pasuo 500 rm? BOO wkm? 1400 wkm?

735100 —675000:1 000 700000 - 2024.100:8

VMHOKEHHE HA YUCJTA, OKAHYHBAIOIIHECH
HY JIAMH

O6bACHN NPUEM BbIYUCJIEHHA:!

1) 621-30—=621-(3-10)=621-3.10=18630
2) 834.200 —834-(2.100) —834.2.100 — 166 800

IP{-‘LLIEHHL' MOSHO 3animicaTs Tak.

| 621 g3
X X1 e da
73030 766800
234.20 588-70 641 -300 128350

523-30 872.60 927-400 2436 - 200

Jnsi ozeneHeHWsa MOCEJKA KYIHJIN CAMKEHIIbI! 200 wne-
woB ¥ 300 mun. Knéu crout 36 K., THMna BABOE NOPOXKE.
CKOJIBKO VILJIATHIM 3a BCe CayceHilbl?

B mapxe Mocaguam d pALOB KJEHOB, no 16 mTyk B
Kaa0M pHAY, M CTOJbKO 3Ke aun, Ho mo 20 ITYK B
pagy. CROJBKC PAILOB JIHII MocaguIun?

Bripaan:

B canrumerpax: 280 mm; 500 mm; 6 am; 75 M.
B uenrHepax: 6 T; 8 T 5 u; 800 Kr; 16 000 xr.
B cexyugax: 5 muu; 10 mun; 45 mun; 1 45 4 4

7020:9 (2490 —485-3) 53013:3-4

16
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160 p,

1) B mepsuiii pas kynuam 6 0jIMHAKOBLIX CTYJIbeB,
a BO BTOpOIl pas 4 TAKHX e CTYJa. 38 BCe CTY.IbA
yonatuaa 150 p. Crkombko crour 1 ctyn?
2) B mepsBwIif pa3d kynuay 6 oJUHAKOBEIX CTV.JILEB, &
BO BTOpoOil paz 4 TAKMX 3Ke cTVJa. 3a Bee CTVIBA
ynaatuau 150 p. Cronsro croar 6 eTyiabes, KYIJaeH-
HBIX B IIepBBIH pas, H CKOJBKO CTOAT 4 eTyia, KOTO-
pble KYTLJIEHEI BO BTOpoH pas?

646. B onHoM Kycke 5 M THKAHM, B IPpYroM 7 M Takoil XKe
TKaHH, 3a 0b6a Kycka ynaataan 36 p. CKOIbKO CTOUT
KaK AR KYCOK TKAHU?

647.702.30 4026-90 305 -800 42250
219.80 5804 -60 829300 Fi?-lﬁ 20
872.70 909 -400 a8T - 200 495600

648. HavepTi NpAMOYTOIBHUK, TLI0OUWA 1L KOTOpoTo 27 eM-,
a AJMHA OJAHOH CTOPOHBI 9 ¢M.
4% ObBACHN pelleHHe!

1) 30-50 = 2) 800.60 =
=3 mec..(H-10)= —8& coT.-(6:10)=
=(3 gmec.-5)-10= = (8 cor.-6)-10=
=15 gec.-10= — 48 coT.- 10 =
=150 gec.=1 500 =480 cor.=48000

YMHOMeHHe MHOTOBHAYHBIX 'IICET, OKAMYHBAKLINX-
CA HYJIAMII, JAMHCLIBAKT Tary:

%&ggq' A7137a | | [ 14820
|£%SOOQ.|F€§QGO 385600




650.

651.

2600-30  1420.500 1190.600  7305:5
1720.40  4250.70 2800-200  8253:9
9 2001- 80 1860300 24 000-30 9712:4

i
Brinosinn yMHOMEeHHe W 3alHIIH TOJBKO pPesy.JIbTATbI:

300- 50 ."D‘:;O}gjﬁ’ﬂ 800 60-800
600 .40 1405 700-60 400-70

400.70_ 170-300 200.90 90-900

W BEIDAKEHHA

653.

654.

653.

657.

658.

480-5-100 u 480-500 270-40 u 270-4+-270-10
720.16 m 720-10-6 310-12 n 310-10—310-2

B Baron norpyamau 30 MemIKOB MaHHOM KpPyNbl H
200 memxos rpeuHeBoil. Macca memrka mMaHHOI Kpy-
nel 80 Kr, a mMacca MelIKa rIpedYyHeBOil KpyIbl Ha
20 kr mensme. Hailigun maccy Bcero rpyaa.

C omnoit rpaasl cobpanu 4 Mellka Kaprodens, a ¢
Apyroii 6 Takux memkoB. Macca Bcero cofpaHHOTO
xaprodensa 480 kr. Haiigu macey kaprodens, cobpan-
HOIO C KaXJ0oH TPAAbl B OTIEJLHOCTH.

Pemmrn ypaBHeHmns:

018 —x=385; x-10=490; x:10=820; 470: x =470

478-500 | 2390-300 | 7500-60—23591 | 46400:8
2907.-90 | 1800-200 | 380-900+76004 | 19410:6
806-400 | 6900-80 | 460-500—82207 | 28070:7

B Ttumorpacdun B KamkIyio cekyHAy mnedaTaioT 45 crpa-
HU1, KHUT. CKOJBKO CTPaHHKIL HamewaTawT 3a 1 MuH?
3a 1 ug?

TypHCTRI 3a ABa AHA TMOXoAa npoluau 44 KM, IBH-
rafgchk ¢ OJMHAKOBOH CKOPOCTHIO. B mepBRIil JeHb OHH
61yt B iyt 6 4, a Bo BTOpoi b 4. Kakoe paccros-
HHEe IMpPOIIIH TYPHMCTBI B KaiJLIH W3 3THX AHeil?
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659.

660.

bl

662.

663.
664.

3a 3 muu camonér npoteren 30 km. Kakoe paccros-
HHe mposeTHT oH 3a 40 MHH, ecaH ero CKOpPOCTh
VBEJIWUHUTCA HA D KM B MHHYTY?

3anuiny BRIpAKeHUA M BBIUYMCIH KX 3HAYEHHUA:
1) Yucao 240 pasgeauTh Ha OpPOH3BeeHHe YHHUCe
4 u 2.

2) Yueno 300 ymMHOMHTE HAa cyMmy dmces T m 3.
3) WUa npoussefenusa uucen 18 u 100 BmIYecTh Ipo-
uaBegenne ducenx 8 u 100,

1) JIBe jneBouYkM MOKYINAaJH oAMHAKOBRIE JeHThl. OnHa
yIJaTHJIa 3a cBoO Mokynky 90 k., npyras ymiaTuia
60 k. CroJIbKO MeTPOB JIeHTHl KYVIIHJIA KasKjasa je-
BOUKa, ecad meHa 1 M meHts! 30 k.7

2) e meBOYKHM KYNHJH 5 M JIeEHTBl [0 OJWHAKOBOH
uerne. Ogra M3 HUX ynaatuaa 90 k., npyraa 60 k.
CKONbKO METPOB JIEHTBI KVIHJIA KaMKJas JeBodKa?

Beero kynumnun 5 om

1) U3 pBYX KyCcKOB WENKa clupar 18 0jJMHAKOBRIX
zaHaBecoK. B mepeoM kKycke Owloo 30 m ménka, BO
Bropom 24 m. CKONBKO 3aHABECOK CLUMJM M3 Kai-
Ioro Kycxa?

2) CocraBb 3ajavy, KOTOpas pellaeTcd Tak:

1) 12 36 =48 (romeek) 3) 12:6=2 (bynxn)
2) 48:8 =6 (romneek) 4) 36:6 =6 (6yaoxk)

Cronsxo MuayT B 8 9? B 12 y? 8 24 4? B 30 u?

390.300—5900-80:1000 13.-7+240.3:8
6700-804360-900:10 20.2-96:8 46
178 500 —7 800-60:100 200—3-10-6—18
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1) 2) 3)

PaccMOTpH PHCYHOK W PACCKayKy, KaK M3 JABYX PaBHBIX
KBAAPATOR WJIHM UX 4YacTell cioxuau: 1) oguH MpaMo-
vroJbHuK; 2) ofMH KBaapar; 3) OfuH TPeYroJIbHHK.

666. BoinosHn AeleHHe ¢ OCTATKOM:

357:10  234:10 1250:100 76085:100
906:10 308:10 4007:100 29004:100

JEJEHUE YHCJA HA NMPOU3BEJEHHE

PaceMoTpH pashble cloco®sl geseHus uuciaa 12 Ha
nmpousBenenue uucesn 3 W 2, CpaBHHM Dpe3ybTaThHI

1) 12:(3-2)=12:6=
2) 12:(3-2)=(12: 3} "’= 4:2
3) 12:(3.2)=(12:2):3=6:3

1)

[
(O &

i 1
LI I

.2)

L

2

[
™

L Il 'l 1 [l i
L] ) v I ¥ '

668. O6LucHY pasHble crnocolkl pelIeHHsA :

1) 32:(2-4)=32:8=—4

2) 832:(2.4)=(32:2):14=16:4=4

3) 32:(2-4)=(32:4):2=8:2=4

Kak MozHO pasgenuTs YMCIO Ha npou3BejleHne?
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669.

670.

671.

672.

673.

Berunenn pesayabTaT yOoOHBIM crocobom:

90:(5-2) 640:(8.16) 630:(7-5)
84:(2.6) 720:(9-5) 560:(35-8)
180:(15-3) 360:(15-6) 540:(9-12)

IMee mroasl noayuuan 100 ognHaKoBRIX NMayer yded-
HHKOB. OgHa mKkona noayuuiaa 600 sxzemnaspos
yuebuuros, a apyraa 400 yuyedbnurxos. Ckoneko 1ma-
YeK y4YeOHHKOB MOJy4YH/Ja Kakjaada urkosa?

-

B motke 240 M npoBOJOKH, % ATOM MPOBOJIOKH Ha-

pacxozosanu. Ha CKOJBKO METpPOB ITPOBOJIOKH 00JIB-
e HapacxoloBaJgH, HeM OCTa/0Ch?

400000 —590-400 33656:8 499999
678009 —370.500 44 380:7 - 88888

Beisoxu Ha crojsie ¢ moMomeio 10 masodek omguHa-
KOBOH AJHMHEI 8 KBajaparTa.

[ 1) ObBACHH pelIeHHEe:

675.

676.

570:30=570:(10.-3)=570:10:3=57:3=19
7200:900="T7200:(9-100)=7200:100:9=72:9=28
420:14=420:(7-2)=420:7:2=60:2=30

2) Pewn ¢ oOBACHEHHMEM !
600:20 300:15 4 800:800

450:50 780:30 600:24 1200:200
720:80 910:70 280:14 4 800:800
270:90 360:45 630:42 5400:900

W3 gByx ropoioB BbleXa/li OJHOBPEMEHHO HaBCTpe-
yy OPVD APYry IOBa MOTOUMEIHMcTA. OOHWH MOTOLHEK-
JHCT ABuUraJcs co ckopoctrbiw 90 KM/4 u npoexaJ
no Berpeud 180 kM. Kakoe paccTosHMe npoexans ao
BCTpPEYH JAPYrod MOTOIIHKJIMCT, ecJid OH JABHraJjicd

co cKopocThio 65 rm/u?
121



677. B marazun npuseaan 900 kr caxapa. B nepsbiit j.

npoaaiu % 3aTOT0 KOJH4YecTBa, BO BTOPOH [deHb
cToJNbBKO e. CKOJIBKO KHJIOrpaMMOB caXapa npoja-
I 3a 3TH ABa AHAT

678. BLinmoJqHK fedeHHe ¢ OCTATKOM:

12:5 48:7 80:9 a36:0 47:6
60:9 48:9 20:8 56:6 70:9
22:6 47:5 30:4 61:9 74:8
679.4820.-90—48 200 15480:10:9
5640-30—56 400 16 800:100:7

JEJAEHHE HA YHC/IA, OKAHYHBAWIMHECA HYJAMH

680, 480:60=480:(6-10)=480:10:6=48:6 =8
O6bsAcHH, MOYEMY NPH HAXOMKIEHHMH HYACTHOTO MOMK-
Ho paspeiuTh 480 na 10 ¥ moaydeHHBIH pesvibTAT
48 paspenuts Ha 6. Paccy:xpnas Tak e, BbINOJHH
neJjieHue

720:90 1600:800 3600:900 5400:600

681.1) Takum e NPUEMOM MOMHO MOJb30BATECH M B
cayuae felleHUA ¢ ocTtaTkoM: 152:40.
O6wscHenwue. B yacTHom Byaer onua uudpa. YaHa-
€M, CKOJBKO eJAuHUD OvJeT B YAaCTHOM:B pasjeium
152 na 10 u nmosry4eHHOe YacTHoe 15 pazgenum Ha 4,
MoOJY4YHTCH 3.
¥3HaeM, CKOJTBKO eIUHHUII pasgennan: ymuoxuM 40
Ha 3, noayuyum 120.

Y3HaeM, CKOJBKO EAWHHII He PpasfgelnJu: BLIYTEM
120 u3z 152, moayuum 32. Ito ocratok. Ocratok
MeHbIle AeJuTesid, 3HAYMT, YacTHOe HallJdu Tmpa-
BHJIBHO:

152:40 =23 (ocT. 32)
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682.

683.

684,

2) BeinonHu AesieHHe ¢ OCTATKOM:

165:30 460:50 960:200 1240:200
185:40 510:70 720:300 2410:600
284:70 320:60 860:300 3000:800

Peun sagayuM U cpaBHH HX pPeLUeHHSA !

1) Ina ABYX IMKOJ KYOWJW IO OZHHAKOBOH IllgHe
[MOPTPeTHl MUCATENeH: OJA OJHOH IIKOJARl 6 moprpe-
TOB, A4J# JApyroi 8 moprperos. Beero ynaatuan 70 p.
CronbKO JeHer JOJI’KHA VIJATHTE KaKjaas IkoJsa?
2) Ina paByX WKOJ KYNMUJIM 14 mopTpeToB nmucaTeien
no oguHakoBol newe. OgHa wrona ymaatanaa 30 p.,
a apyrag 40 p. CKoIbKO MOPTPETOB KYNHIM A
Kam ol 1WKoIbI?

3anuiy ¥ IMPpoBePb, BEpPHBI JIM HepPaABEHCTRA:

1) ITpouaBenenue ynces 245 u 40 bosslle UX CYMMBL.
2) YactHoe uyucen 810 u 90 menbme MX pasHOCTH.
3) Cymma umuces 386 u 1 6onbllle HX NMpoU3BeleHHH.
4) Cymma uucen 8000 u 450 mensine, YeM pasHOCTD
uyucen 9000 u 450.

1) PaceMoTrpy 4epTésX M BBIOWIIKM Ha3BAHWUA BeeX
TpeyTroJbHUKOB, COAepMRAIINX yroa A,

2) Beinuuin HasBaHMA BceeX GUI'YP, AJH KOTOPBIX
cropona ED asnserca obGiiei.
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686.

687.

1) PacesmorTpi, KAk BBITIOJTHEHO [ejleHHe B lepBOM
npuMepe.

51340

(1] ¥
(1 dd 1]
{24 1 |

|

Ileppoe venoniHoe genuMoe H13 mecATKOB, 3HAYUT, B
zanucy dacTHOro O6vaer jaBe uudprl.

YaHaeMm, CKOJbBKO [AeCHTKOB HyaeT B 4YacTHOM: pas-
penum H13 va 10 uw moavuyeHHoe vacTHOe 51 pasje-
JTHM Ha 9, nmoayuum J.

| ¥aHaeM, CHOJBKO [JECATKOB pPasJelMu! YMHOMKHM

90 ua 5, nonyuum 450.
YanaeMm, CKOMBKO [I€CATKOB OCTAJIOCh Pas3iesHuTh:

| BerdTem 450 na 513, noayuyum 63.

[TpoBepuM UHDPY OAeCATHOB YaCTHOIO! CPABHHUM OCTa-
Tok 63 c genmTesieM; JeCHTHKOB OCTAJOCh MeHbIIe,

'gem 90, sHaunT, TMGPY AECATKOB HAIIIW [IpPABHILHO.

O6pasyem BTopoe HemoJHoe peanmoe: 63 jgecar-
Ka — aTo 630 eguHMAL.

V3HaeMm, CKOJBKO eIUHWULD, OyZeT B HACTHOM
[Mpogonmxn obbLACHEHHE 10 KOHILA.

2) ObbacHd mo sanued, kak pasgenuts 2580 ma 30,

2160:40 4550:70 97 840:80 31 280:80
3420:90 5150:50 14 820:30 24 360:60

C maxter ornpasgiaeno 2100 v yraa B BaroHax, 1o
60 T B Ka’XAOM, M CTOJBKO e VIJA B BaroHax, Mo
50 v B kamaom. Kakux sarosos norpeboBasock HOIL-
e ¥ Ha CKOJIBKO 6oabme?
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688.

689.

691.

692.

693.

694.

695.

Ha oanoit mammHe npuBesnu 24 Mellka MYKH, M0
80 Kr B kKaxaom, a Ha APYroil MpUBe3JH TAKHX Ke
MelllKOB B 2 paza Oosabule. CKOJIBKO KHJIOIPAMMOR
MYKH TIPHBE3JIM Ha BTOPoH manruHe?

Halign sHauveHme BblpamkeHMsa c-.d, ecam: ¢ —409,
d==80; ¢=3536, d =600; ¢=8050, d=—09.

(v OfbscHH pelueHHe:

46800 (600 37600 | 400 53600 | 800
4200 |78 3600 |94 4800 |67

4800 1600 5600
4800 1600 5600
0 0 0

Peuiu ¢ nporepkoii:

13400:200 24600:300 17500:700
32700:300 19800:600 94 500:500

ABTOTYpPHCTHI B NepBulit Jenn npoexanan 360 km, Bo
gropoit genHs 240 kM. Ha Beckh 3TOT IIVTH OHM 3aTpa-
aan 10 4. Cxkonbko 4YacoB OBIIM B NIYTH TYPHUCTHI
KayIelH OeHb, €CJIUW OHHW eXaJu ¢ OJHHAKOBOH CKO-
pocThio?

[Ilxkona nonyunna 963 yuebnuka. ﬁl M3 HUX ObiJH

YyueOHHKHA MaTeMaTHKHN, a ocTajJbHble KHUIH — ydeb-
HHUKM pyccroro saeika. CKONbKO noiay4veHo y4deOHH-
KOB PYCCKOTO A3blKa?

Peuiy ypaBHeHuA:
540:x=90 x-60=420 700—x=80 x:40=15

55140:6-30 4 560-400 720 — (300 —420:6)
860-900—6750:5-70 800 - (40-90 — 600)
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Pemmy ¢ obBACHEHHEM !
16800:70 25 800:300 660000 :500

697. BeinmosHH OeHCTBHSA C IMPOBEPKOMH:

45600:40 816 000:200 728-60
260100:90 738000:300 267500

698.1) Banmuiny 1 npouuTail HauboJabllee NATHIHAYHOE

YHCJIO H TPH CJAeAYIOIMX 38 HAM YHCJA.
2) Banumu ¥ npouuTail HAMMEHbIIee MIECTHAHAIHOE
HHCJIIO.

3) IIpounrait yucmo 101 000, BeiuTH ua Hero 1 u 3a-
NHIIH ODOJY4YeHHOEe YHCJIO.

4) IpouuTa# yucao 100100, eyt 1u3 Hero 1 u 3a-
IITHIOTH MNOoJYHeHHOe HYHCJIIO.

699. [Ipy mepeeafle Ha HOBYI KBapPTHUPY CeMbA KYIIHJAa

8 cryneeB, 2 cTosa, MJIATAHOH U KHHMKHBIH MIKadbl.
Cryx crousr 8 p. 50 ., cTon1 B 4 paza Jopoike, Kak-
Obli u3 mrados crouna mo 180 p.

O0BACHU, YTO Yy3HA€llb, BHINOJHHE [JPHCTBHA:

1) 850-8; 2) 850-4; 3) (850.4).-2; 4) 180-2;
0) 850.84-850-4; 6) 850.8-+(850-4)-2.

700. [[na wmaroToBJIeHUSA KOPMYIIKH [IJA IITHIL HYMHA

JOCKA [pAMOYroJibHOWH ¢opMbl, LIHPHHA KOTOPOIi
20 em, a pouna 30 em. TTogo#aéT My 475 3TOro JOCKA
npAMOyroJbHO# thopMel muomagso 640 cm’, mmpn-
Ha KoTopoii 20 cm?

701. Banoann tabauiy:

b ‘12[}01 800 | 720 | 360 | 280 | 40 0

val
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1. Pemmn ¢ 0O BACHEHHEM :

52320:40 126 500:20 356 300:700

703.96 540:60 71200:20 456 300:900
213150:30 87900:30 301 500:500

704. [JoApK® JOJMHEL OBIIM 3a 5 MecCAUEB MNOJIVUATL OT
kamgoi kxopoBel 3000 kKr monora. BRIMOMHAT JH
OHH NMJAaH, ecJid OYAVT HAJaUBATh OT Ka’K/10ii KOPOBEL
no 20 xr monoka B geHb? (B wMecsne cuYdTaATE
30 mueii.)

705.M3 1 T Mmonoka monydaeTcA 83 KI chlpa MJaM 45 Kr
CIHBOYHOTO Macjga. Ha CKOJIbKO KHJOrpaMMoB 60Jib-
e cblpa, 4YeM CJMBOYHOTO MacJta, [MOJYIHMTCeH U3
20 T momnoka?

Pewmin 3agauyy pasHbIMH criocobamMu.

706. Hafign nJowlaigl KBAJPATOB, JAHHBIX HA PHCYHKE.
CpaBHH JAJHHBI CTOPOH 3TUX KBaapaToB. CpaBHH
IJollagy 3THX KBapaToB.

707.3anull BeIpa)eHUMA H BbIYHCJIH HX 3HaAYeHHA:
1) Yucno 251 yMHOXKHATE HA cyMmy ducen 482 n 118,
2) Cymmy umcen 936 n 264 ymuoxkuts Ha 90.
3) Cymmy umcen 3700 u 2500 pasgenure na 20.
4) 3200 paagenuTs Ha pas”HocTk 4mpcena 280 u 200.
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708.

711,

712.

713.

714.

715.

C!'JHBH.H BBEIDAMEHITH ©

560:(7-4) u 560:7:4 32.(10-2) m 32-10.2
240:(3-5) u 240:3-5 a6-10:-4 u H6-14

. 300-30:70 354 000:200.8 95:5-0

738000:300-9 1-76-0

T T&T-‘ﬁ)‘l 80

BoinnofiHY De#CiRus ¥ IPOBepb pPesyJILTaThI:
29840:40° /615370 _ 244800:800  92-600

Boi6oin Sgnedne ¢ 0CTaTROM

f””?as:ag 2584:60 9896:700 5679:400

Ha nedabpuke 3a fenb nonayuuan 986 356 wTyK
an. laa ornpaBEM B MarasMHbl HX VIIAKOBAJIK B
kopobku mo 900 mryk B kakIyio., CKOMBKO 3aI0JTHH-
M KOpoBOK W CKOJBKO AMIL ellé ocrajgock?

PaccroaHue mexay apyms nyaxramum 1 840 km. Hs
9THX NYHKTOB HaBCTpedy JAPYT APYyry OJHOBpeMeHHO

BLIIJIM [ABA Moesdja. [[epBBRIH Moed)| MPOILE] -?;- a

BTOPO# 1% Beero oyTH. Ha Kakom paccTOAHMM ODYT

oT Apyra HaXojATcs aTu moesja’?

B wmemaveEapomgHom — asTomnpobere — y4acTBOBaJIO
350 mMawmEH., DKUOAK Ka»JA0H MAIIHHBI COCTOA H3
Tpéx criopremenos. Jlo dwauma we gownan 105 ma-
muH. CKOJBKO cropTcMeHoB npubbian K Guuumy?
danuiuy ypaBHEHHA U Delld HX!

1) Kakoe uuecao HaJo YMHOMHATL Ha 80, 4Todbl 10-
nyuanaocs 807

2) KHarkoe umeno Hago pasitenuts na 700, grobni
nonyuansocs 7007

3) Ha xakoe uucio Hajgo pasgenuts 100, uToOBI
NoJAy4YuJiack egmrnila’?

128



SYSMNMPAAKHEHNWUA LU SAKPEILIEHH S
45-10— 400 156-10— 560 207-100—700
84 .10+ 200 39710 — 500 100-895 — 80000

400:10-3 200:100-50 3270:10-100
800:10-5 700:100-10 38000:100-10

20-20:4 40-.40:10 50-50:100 25400
30-20:6 15-20:10 24-30:10 12.500
200:20-8 600:30-5 120:40-200 2400:200
600:60.9 800:20.7 450:50-3 3200:800

107.7 125.4 326.2 180.2 208-4
109.5 125.8 182.3 360-2 260.3
Haigm vacTHOEe W OCTATOK:

358:10 1605:10 15872:10 36704:10
615:100 1730:100 34518:100 52480:100

SamoJHH TabJIMIE :

¢ 4Gﬂi4ﬂ|4|l k|80 6040 20
60-c | ‘ 240:k
| i l = I |
KOJIBKO METPOB B & KM? B — KM? B - KM’
1 1 3
CKroNIBKO KHJIOTPAMMOB B - n? B - T? B T 11?
3 3 3 T { [
2 omY =2 2 p? - 11? P
B4T.H511?55T.Bmu.am1‘.
10. C 3 .4 . 3
{ IJHBHHTEMHT5UM,?}HPHBUGI‘,l—ﬂTHEIL.
-?-MHTU,ELM' -ELLHQRP'i(‘MHBMM
L0 10 ' b

Do Juwe. 2531 A C. Do 129



16.

18,

. 24690 96 - 400 562.800 9700-80

608-70 75-600 704 -600 n034.40
976 - 60 24700 893 -500 6800-70
n34-40 83-500 654 - 200 7 200-40

L 6510:10 46 800:600 38960:80 34 500:300

2280:60 395000:500 81720:90 52200:600
2920:40 16800:700 76800:50 46400:800

5100520 —470-50 - 13 980 100000 - 860-400

14110 +801000:900 7604 0805 4146510:70

69580:70 14 280:60 (900 - 735).-80 200
463700:50 4 546-40 (609904 12240):30 — 30

. Pemn ypaBnenus:

x+90=200 700 x—60 x:30 =60
X600 =420 400:x =50 x—180=T0

ITons3ysch PUCYHKOM, pPACTIONOMXM Apo6H B MOpsigke
BO3dpaAcCTaHMA:

| i | I 1 i 1 2 i L I
. 4 T B

B 5 1
U (o 5101010

- B
[

enfca

raf =

1.
e

. Paccrasb B KaM oM Bhipaskenuu cxoOkM, UTobL! pa-

BEHCTBA OLINT BePHBIMH:
60:44+-2-3—-6 60:4 }2.3=30 60:4-+ 2-3=51

SanMIlM BblPAMEHHT H HaAWIM MX 3HAYCHHA:

1) llponasenenue uucen 24 u 30 ysesuuuTs Ha 40.
2) IIpouapepenue yucen 12 u 60 ymenbmurs ua 80.
3) Hacrnoe uncen 240 uw 60 ypesuunts B 3 pasa.
4) Haecrnoe uymcen 720 u 4 vmeHbminTh B 2 pasa.
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1%

.

YueHUKH JABYX KJaccoB cobpamxu 1200 kr meraino-

2

aomMa. YueHHUKHR OOIHOTO KJacca ﬂﬂﬁpﬂ.ﬂu T a27T0T0

JTOMa, OCTAJBHOE — YUYEHHKH JIpYroro kjaacca. CKoNb-
KO KHJOTPAMMOE MeTaJiojioMa cobpaiu yYeHHKH
Kamjaoro kjaacca?

Konxos ornpaBua Ha /eBATOpP TMIIEHHILY: B NepPBLIi
genb Ha 10 mammuuax, mo 2 v 4 1 Ha Ka» a0, BO BTO-

.. 7 i .
poil JeHb {g TOro, 4To B IepBbii AeHb. CKOIbKO

MIIeHHA LI OTIPABU KOJAX03 3a ABa OAHA?

I'pysoBasa mawmna 3a Tpu aus npomna 1500 k.
Croneko roprmouero wspacxomoBasla oaTa MalIuHa,
ec/in Ha Kaxjble o0 KM oHa pacxXomosana no 16 a?
HdBa CHUYeYHBIX ABTOMATA BBRIIYCKAKT KAMKABI 110
30000 couuyek B MHHYTY M YyIAKOBLIBAWOT HX B KO-
pobkn: oand no 50 mryk, gpyroit no 60 wryer. Kakoii
ABTOMAT YyIaKOBBIBaeT DoJiblile KOPOOKOE CHHYEK B
MHHYTY M Ha CKOJbKO KOopoOxoB BoJbile?

Mamuna 3a 4 4 Beipbisia 140 M kauaBbl. CKOJNBKO
BpEMeHH eil moHajobuTes, 4TodBI MpH TOH e TIpo-
M3ROIHTETBEHOCTH BhIPHITE 210 M kaHaBp?

Pabouemy nopyveHo usrotosuts 30 geraneit 3a 10 wu.
Ho pabounii, sDKkoHOMA BpeMmsi, yerneBaJ AellaTh OJHY
Adetasb 3a 15 mud. CronkKo geTaseil crepX 3ajaHHUA
caenan pafoydii 3a CUET CHKOHOMJICHHOTO BpemMeHH?
(Ilpu pemenun 10 4 3ameHH MHUHYTAMN.)

1) Or pByx npucraneif, paccroaHde MeXKAY KOTO-
peiMu 120 KM, OTOLIJIH OZHOBPEMEHHO HaBCTPETY
OpyT APYIYy OBa KaTepa: OJMH CO CKOPOCTRIO 18 KM /4,
a gapyrod — 22 km/4. Yepes croJIbKO Yacos KaTepa
BCTpeTsiTes ?

2) HMameHu 3apavy, uTtobel OHA pelnajach Tak:

120:3—18
131




140

o
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2 Hm

Ha aBromarucrpanu cromur JOPOMHBIM 3HaK, KOTODEIA
MOKAJLIBALT, YTO HA YYaCTKe AJHHOM 2 KM CKOpOCTB
e 6onbiie 40 km /v, Boguresas mpoexana aToT Y4acToK
38 3 muH. CobaogeHo S TpaBuiO0 IBUIKeHUS?
Yrkazauwue: Haliin, CKONbKO' KHJIOMETPOB TIPOHABT
MaUuIHHA 3a 1 4, ecam 3a 3 MHH OHA npoulna 2 gm.
HAns ypokoB Tpyaa kynunm 20 nauex KpPacHOH M 3e-
JIéHOH Hymaru, Npuuém B Ka K0l Nayke BHLI0 JHCTOB
noposHy. Kpacnoil 6ymaru 6ei10 240 ameros, a ze-
1éHOH 160 nueros. CKOMBKO KYIJIEHO TIaYek KpacHOMH
M CKOJIbLKO 3eléHoi 6ymaru?

B nBa paiiona ornpasmeno 10000 yuebHukom OH-
HAKOBBIMH TmavyKamMu: B oAuH paitod 200 nauek, B
apyroi 300 mavek. CKoJbKko yueGHHKOB OTIIPaBJIEHO
B KAXKILIH paiion?

3a JBa JHA moceTuaH Myasei 180 yualuxcs, pasge-
JIHBUIACE HA paBHbIe I'PyNNel. B nepBeldl geHbL Moce-
THJIM My3ed d Ipynn, a BO BTOPOH HeHL 4 IpYIMEL.
CKoMBKO yualIMXcs NO3HAKOMHJIOCE © My3eeM B
KaX/blH U3 9THX JIHeil?

1) Bo Bpems pasimsa mmupuna PEKH YBeJHUYHJIACE C
50 m 1o 2 kM. Bo ckoaBKO pas yBenHumIaCh LHIUPHHA
PEKH BO BpeMsi pasjguBa?

2) llupuHa mpoesskeit vacTu yauunr 36 M, o obe
CTOPOHKI OT Heé Ha yJiulle ecThb TpoTyapsl. Ilupuna
Kaskpaoro rtporyapa 3 M. Y3HATh LIMPUHY YJIMIILL
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W3 aeyx ropogos A ¥ B, HAXOAAUMXCH HA PaccTos-
HuM 175 K™ Apyr oT Apyra, BeIOLIH OJHOBPEMEHHO B
NPOTHBOTIONOM HEIX HATIpaBiAeHUAX ABa noesga. OpuH
M3 HUX WeEéA co ckopocrbio H0 Km/4, Apyroi —
25 km/u. Ha xakom paccToAHHH OyAYT 3TH TMOe3/id
yepea 6 4 rocse HaYajga JABMAKEHHA?

I'pysoBuk npowén 200 km 3a 5 4, nocie 4ero emy
ocranock mpodtr 100 M. CKoJIBKO BpeMeHH [1OTpe-
fyercH rpy3oBUKY, 4ToOhl NMpoiTH ocTaBIIWHCA MYTh,
eCcJM ero cKopocTh yBemuuuTh Ha 10 xm/4?
HauepTH NpSMOYTOJILHUE, I1J0Maas Kotoporo 40 em,
a AJHHA OJHOH H3 CTOPOH 8 CM.

Haueprn KBajipaTt, CyMMa /JIMH CTOPOH KOTOPOTO
20 em. Haligu mioulajlb 2TOTO KBAaJpaTd.

Crombko morpebyerca peex mno 2 M KaMpgas, 4T00kI
06HeCTH MN3ropofbid Y4YaCTOR MOPAMOYTOJBHOI hop-
MBI, gauwHa KoToporo 30 m, a wwmpura 20 m7

1) Pacemorpu cdurypsi Ha pucyHke. HadeprTn Taxue
ke (UTrypel Ha KJeT4aToil Oymare M BBIPEXKb HX.
2) CocraBp M3 Bcex oTHX (huryp pasimymblie YeThI-
DEXYTOIBLHUKH.

— e illlw
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YMHOJKEHUE YUCJA HA CYMMY

716, ObbacHY N0 pHCYHKY W 3alMHCAM, KaK MOMHO YMHO-
JUTh YHCIO 3 HA cyMMy uucen 6 u 2:

1) 3-(6+2)=8.8—24
2) 3.(64+2)=3-6+3-2—1846=24

717. O6bAcHH pasHble cMOCO6L pelleHus !
1) 9-(4+3)=9.7=63
2) 9-(443)=9-44+9.3=36+27—=63

718. Borumcst pasHbiMM crocobamMy 3HAYeHHS BhIP&a HeHHH :
6-(544) 80-(146) 20:(2+3)
Kakx MOXKHO yMHOXKUTH uneno na cymmy?

719. Beruncniu peayibTaT yHAoGHBIM crocoBom:
4.(1042) 9.(7-+3) 3-(20-+5)

720.OxckaBaTop 3a 1 u komaeT 20 M KaHaBbL OnHy Ka-

HAaBY Ha HEM BbIKONMaau 3a 10 4, a apyryio xaHasy

3a 20 u. CKONBKO BCEro MeTPOB KaHABLI BbIKOIAJM

3a 910 Bpema? Pemwu sajauy pasHeiMu crmocobamu.

721.CrposATea 3 1IeCTHA/UATHUBTAMKHBIX KHIILIX noma.,

~ Ha xaspom atame Gyger mo 20 KEBapTup. M3 Bcex

KBAPTHD OQHOKOMHaTHBIX 270, 1ByXKoMHaTHEIX 540,

OCTAJbHBIE TPEXKOMHaTHBIe. CKOJBKO TPEXKOMHAT-
HbIX KBAPTHD B 9THX Aomax?

722.259680:6-53240:20 63:9.80
429030:7.-4—6150:50 72:8.70
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. OOBACHH NMPHEMBI BLIMHCIEHHI

30:13=30-(10+3)=30-10+30-3 =390
00.48 =050-(40+-8)=>50-40  50-8 =2400

724. Peuin ¢ yCTHBIM oO0bACHeHHEM :
14.12 40-25 21-14 32-23

725. Beiudenu pesysTaTel M CPABHHM [PHOMEBI BBIYHCJIE-

HHH ;
23:14—23-(10 + 4)—= 18-20=18-(2.10) =
23-40=23-(4-10)= 18.-12=18.(104-2)=

726. U3 3 T nopconueunmka nosayuaercs 1350 kr nox-
COJITHeYHOTo wmacaa. CKoJBKO KHJIOTpaMMOB MacJa
nojayunrtea ua 30 T nonconneynuxa? wuz 60 19

JA27.1) B kBapTnpe mnoarexkaeT BOAONPOBOJHBIA KpaH.

B cekynny rkamaimoT ABe Kansam, a 3a 12 MmuH naberaer
BOOBLI TOJHBIM cTakaH. Ecniu BoBpeMsa KpaH He Mo-
YU HHTH, TO CKOJIBKO JIHTPOB BOABI MOJKET BLLIHTLCH
H3 TAKOTIO KpaHa 3pA B TedeHMe dYaca? B TedeHHe
cytok? (CumTaTh B JATPEe 5 CTAKAHOR.)
2) B npyrom HeuclpaBHOM KpaHe BOJa He Kanaer, a
Te4eéT, U B cYTKH eé BeiauBaerca 180 i, Croiabko
JUTPOB BOZLBEI MOJKeT [MONYCTY BBLIHTHECA M3 TAKOIO
KpaHa 3a 10 cyrok? Ha cKOMBKO 4YefOBeK XBATHJIO ObI
ATOH BOOBLI, €CJIH CUYMTATH, YTO B CYTKM 4YeJIOBeK
notrpebaser 100 1 Bogei?
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128, Penin ypaBHenus:
850 — x —90 x:7=84 x 4390 =500
\/729.259600:8-9—-8130:30 56:7-50 70.12

YMHOJKEHHE HA JIBY3HAYHOE U TPEX3HAYHOE
HHUCTO

(A OopacHA, KAK YMHOMHIU 46 Ha 73:
46-73—45-[?07-3]:4!5-?[]4—46-3

16 486 138
i X 70 3220
138 3220 3358

138 u 3220 — HenosHBle TpoMaBemeHMs.
3 3568 — mpouasenenme uuces 46 u 73.
JTH BbIYHCIEHHA MOMKHO 3aITHCAThH KOpoYe TakK:

Obbsacnenue. YMHOKUM 46 Ha 3, monyuum nepBoe
HeIoJIHOe Mpou3BeneHue 138.

Ymuoxum 46 wa 70; ans sroro mocratouno 46
VMHOXUTb HAa | ¥ K NMOJYYeHHOMY YHMCJY IDUIIHCATE
Hysb. Ho ator Hynb nmucaTts He 6yjem, OCTaBHM ero
MEeCTO CBOOOJAHBIM, TaK KaK YHCIO eJUHHL 8 He
M3MEeHHTCH, ecaH NpubaBuM K HeMy HyJabk. [Ipouzse-
meure 46 Ha 7 HauHEM BaNMCHIBATL TOJ JECATKAMM.
Bropoe uenosHOoe npoussenenme 322 mecaTka wiw
3 220.

CroKuM HemoJsHBle NMPOH3BeeHHS, noayuyaMm 3 358.
3T0 npouaBejeHue uncen 46 u T3.
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O6BsACHM M0 AAHHBIM 3aMHCAM, KaK yMHOKHIN 68
Ha 45 n 86 va 53. HazoBM B KaKIoM caydae HemoJI-
Hble [POH3BeeHHA W OKOHYATENbHbIH peayJbTar.

731. [Ins 6ubamorern kKynusm 16 crosos mo 24 p. CkobKO
CTOMJId BCA TOKYITKA?

Ly )
% Ig Haligu B 2TOl 3aNMCH OTBETHI HA BO-
—— npocel: CKOJBKO cTouaum 6 cronos?
24 10 eronor? 16 eronos?
- 384

732. BeIinonuy yMHOMKeHHe ¢ 06 bACHeHHeM !
28.34 H2-18 68-79 96.77 55-61

733. [loApka Hagouna OT ABYX KOPOB-PEKOPAHCTOK 110
9500 kr monoka a3a rog u or 30 kKopos mo 6200 xr.
CroJibKO Bcero KHJIOrpAMMOB MOJOKAa HAZOMJIA IO-
fipKa 3a rojl oT 3THX KopoB?

734. B macTepckoif cliuau B NepBeli geHb 19 oguHaKoBLIX
PIOK3aKOB, a BO BTOpo# 23 TakuX ke poksaka. Ha
BCE 3TH POK3aKW mounyio 84 M mapycMHbl, CKOJBKO
MeTpOR NapyCHHBI pacXogoBaJH KaKIblii IeHL?
735. CpaBHM BRIDAKeHHA:

35:20+4-35-4 n 35-20.4 70-10-3 u 70-30
82:10-3 u 82.10-+82.3 60-20-4 u 60-24

736.49050:9-80 15-(47—34:2) 94:18 .40
802.300:60 50:(32+490:5) 84:14-70

‘7. BeInonHU yMHOMeHHe ¢ 00'bACHEHHEM:

874-68 480 -96 906-67 425318

738.452-16 6345-16 4127-68 24 879-6
708.-24  2006-38 7009.46 70070-5
700-30 3098-75 4290-60 19876.7
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739, [Tonesysach, NpeldcKypaHTOM, Pellld 3aZatf:
1) B marasuHe 61110 68 MyKeKUX naei u 62 EeH-
cKHX. CHROABKO CTOAT 2TH njauiun?
2) WUuTepHaT kynun 38 KOCTIOMOR JIJIA MAJLYUKOB W
42 nnates aaa geBodek. CKOJBKO CTOMJA 3T4 I10-

Kynka?
HaumeHoBaHue ToBapa | Hena B pydaax
|
My oxckoil naaty ' 127
Henerit moam | 132 |
Hoerwom ang MaIsuddRa 28
| [lnaThe pas geBodrn 24
740, h 10 11 12 13 | 14 | 15
. | . , |
‘ 24 f | | |

741.1) Bops kynma 5 rerpajeii, a Muwma 3 takne xe
Terpaid. Kro u3 uux OGomaslle ynmaaTHI 3a CBOM
Terpaju? 3a ckoabko rterpageit Bops  ynuatnn
CTONbKO e, CKOJAbKO Muma?

2) bBops kynun Ha 2 wverpagu 6oabiie, uyem Muma,

H yvoiaatTuad Ha 6 k. Gonapure, vem Muma., CKoOJBKO

croar 2 rterpagu? CKOJIBKO cTOMT ojHa TeTpanb?
'~ CpaBHM 3a/la¥yd ¥ UX pelIeHHs :

|- s —

.'\-. r. - L “ .-
L N £ o S o e e
i r ek % %
o i ‘ -

Ha 24 p. nopoxe

1) B nepsom wycke TEanu Ha 4 M Goablie, ueM Bo
BTOpOM, U OH cTOMT Ha 24 p. Boabloe, YeM BTOPOIi.
Croabko ctour 1 M Trann?

L3H



743.

744.

745.

T746.

748,

2) B nepeom kycke 3 M THEaHH, BO BTOPOM 1 M TaKOMH
e TKaHu. Bropoi Kycok crour Goaeme repsoro Ha
24 p. Cronsko crout 1 m reaun? 4 m? T m?

B opwn smapék npusessw 15 simukor o dbpyxTamu, B
apyrod 10 rakmux smukos., B nepshrif Japék mpu-
BeseHo (hpykToB Ha 60 kr Goabime, wem mo BTOPOH.
CkonbKo KHIOrpaMMOB GPYKTOB NMPHBEZEHO BO BTO-
poit Jnapér?

391.72 094 .37 136024 64050:7:30
640.19 709-23 2007 .45 97 920:8:60
203 .38 820-18 6080-63 45960:3:20

Ha oanom yuacrke nocesnm 304 o NUIeHHUIIkLI, a4 HAa
Apyrom Ha 29 11 6osslie. C nepporo yuacrea cobpann
B 21 pas Sosewe, a co BToporo B 24 pasa 6osblle,
deM nocessn. CKROJNBKO TUIEHHIBI cobpaau ¢ IBYX
Yy4YaCTKOB?

CpaBHH BEIpaXeHHUA:

30-100+35-20 n 35-120 48-5-10 u 48.15
74-10+74-4 u 74.40 27-:-2.100 u 57-200
81:-10--81-3 u 81-13 72:-3.-10 u 72.30

Ha oanom Ttpakrtope paGorasu B Teyenue Hegenn
60 4, na apyrom 55 u. Ha sropom TpaKTope IpH
OAMHAKOBOH HOpMEe M3DPAacXo/0Baji 3a HeIedl ro-
pioyero Ha 35 J MeHbLIIe, YeMm HA nmepeomM, CKOMBKO
JHTPOB TOpPIOYero M3pacXoloBajd 3a HeAe 0 Ha
Kax oM Tpakrrope?

CocraBe 3amauy mno eé pellleHio W amuinm OTBET !

1) 8 -5=3 (memxa)

2) 180:3 =60 (kugorpammosn Kpynel B 1 Melke)
3) 60:5=2300 (knsnorpaMMos MaHHOI KPYIIbI)

4) 60-8=480 (knnorpamMmMoB rpeynesoii KPYIThI)
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749. lle koMaHIkI JTBIKHUKOB LM HABCTPEUY IPYT APYTY
¢ OAMHAKOBOM cKopocThio. IlepBasa KomaHma npomna
J0 BeTpeun 36 KM 3a 4 4, a Bropas KoMmMaHga Npo-
nra jgo BeTpeud 18 kM. CKOJBKO BpeMeHM Oblja B
. ItyTa BTOpas xKoMaHzna?
750. Bripaszu:

B peuumerpax: 3 My S M 4 am; 70 em:; 120 cm.
B cantumerpax: 6 am; 9 am 5 cm; 60 mm; 250 mm.
B munyrax: 3 u; 2 u 40 mun; 120 c; 480 c.

751.524-18 1726.23 7250-24 24-18-424-.12
209-42 2034-42 5408-67 45-11—45-10
470-91 6108.54 8009.16 02-17+562-3

. CpaBHM yMHOMeHHe Ha TPEX3Ha4YHOe YHCJIO C YMHO-
HeHHeM Ha ,[[ByaHﬂqHﬂE YHCIO:

75 24 728 Y

1076 2568

776 8% 856
77256 4

753. BeinonHy yMHOMeHHe ¢ 00bACHeHHeM :
243-427 524.168 634.716

754.463.241 895-764 2807-49 49680:6:40
634-423 604.978 4210.-53 122160:8:30

755. Ina knyba u uuTansHoro saja kynuau 50 HacToub-
HBIX JIAMII [0 OAMHAKOBOH LleHe. 3a JiaMmbl AJd
Kayba ynnatuau 120 p., a a8 YuTajsHOro 3ajia —
180 p. CkonbKO KYNHUAM JaMn AJA KAyba ¥ 4uTalb-
HOTO 3aJila B OTAeNbHOCTH?
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756. Kaxaplif U3 ... YYeHMKOB Halllero KJjacca DOJYHHI
yuebHHKHM B OecruiaTHoe moJb3oBanue. CKoJbKO
CTOAT 9TH V4YeOHMKHN, ecJqH IleHa KHHTH JJIA YTeHHd

. K., yueOHHKa PYCCKOTO H3bIKA ... K., MATEMaTHKH
. K. ¥ NPpUPOJOBEAeHHUSA ... K.7

757. Boino UM U3MePeHHA | BRIYHCIN CYMMY JIJIHH CTOPOH

Kam a0 puryps!:

758. 3anonuu TabauLy:

¢ 10 | 20 30 40 50 60 80 100
4800:¢

B macTepcKkoil U3 ABYX KYCKOB MaTepHH CLIHJIH OAHM-
HAaKOBBIe MAJATKM AJA TypucroB. B mepBoM Kycke
6niio 84 M matepun, a Bo sropoM 60 m. Ckojabko
NajaToOK CUIMJIM H3 KaXXJAoro KYCKa, ecJii M3BecTHO,
YTO M3 MEePBOro KyCKa CLUIMJIM Ha 2 najaTku Gosbuie?

760. [lns mocanku npuseaan 600 munm u 400 ayGos. Ux
paccaauiH B pAasl nmopoBry. Ilpm aTom sun mnomy-
YHJIOCh HA 5 psanos Ooxable, 4Yem Ay6os. CKoJbKO
nonyqnnncb PAAOB JHNI H ny6oB B oTaeabHOCTH?

761. MoTopHas JOjKa, ABUrafichk CO CKOpoOCTbIO 15 KM/4,
mpouljia MyTh MeXAy nmpucraHamu 3a 3 4. CkosbKO
norpebyercs BpemMeHM, YTOGBI MPOWTH ITOT e MYyThb
Ha faiigapke co cKopocTbio 5 KM/ /u?
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762,

763.

765.

766.

336.775 409.628 860-374 96 780:30
612.823 279956 480.245 78400:40

) Haitgu eymmy ancen 321600 u 39000,

2) Muoxurenn 653 u 291. Haiigu IIPOU3BE e HHE.
3) Hemumoe 72180, geaurens 90. Haitau wacTHoe.
4) Haiigu passocts uncen 300007 u 5374,

I} ObBscun peulenne: ;
x| 4586 | ‘|!‘ﬁ§2Si!‘J
|

EEERELEL T .

2) 829.703 704306 (153076 +141344):70
n06-908 426 - 580 (358053 —74853):400
397 -160 908.270 (840035 —95145):5

1) Pewn sagaun:

a) MarasuH npogan 3a geHs 12 GaHOK BHUTHEBOTO
rapeHbd W 20 Takux ke 6aHOK MaJaMHOBOTO, NPHYEM
MaJIHHOBOrO BapeHbA OklNMo mpojano Ha 16 Kr 60Jb-
tle, 4eM BHUIHEBOTO. CKOMBKO KHIOTPAMMOR BAPEHBS
KA goro copra 0blM0 OpojaHo 23 JleHb?

6) Marasun npoman 3a geHb 24 Kr BHINHEBOIO Ba-
penba U 40 KI MaJMHOBOro, NPHYEM MaJTHHOBOIO
BapeHkA Obli0o rpomgano Ha 8 6HaHOK DonbLIe, Yem
BunHeésoro. Ckonbko HaHOK BapeHbs KaiJgoro copra
ObIJIO MPOAAHO 34 JeHb, CCIOW BAHKH OBIIN OJIHHA -
KOBEIe?

2) CpaBHU sagaum, cpaBHH HX pelIeHu .

3a 3 M DGapxaTa ynIaTUIHM CTOJNBKO e, CKOABKO 3a
14 m nomorna. llena 6apxara 28 p. 3a meTp. Ilo
KAKOH LeHe MOKYNaJdd HoJoTHo?
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767.

i M,

769.

770.

T71.
772.

773.

774.

775.

Pemn ypagienns:
370— x =160 20.-x=180 x:30 —240

BbIYHCJIEHUE TJIOIA JIH.
KBAJIPATHBIV JIEIIUMETP

Hpagpar co eroponoii 1 JAeIlHMEeTp — 3T0 KBajpaT-
HbIH Jemumerp. Ilpu unenax cooma ¢ KBa JIPATHBIX
e |I,HMF“I‘[IDH " SAMHCEIBAOTCH COKpa H_IE'HH('.I TaK.:
5 oM, 9 am-.

(1 AM — epuHMOA naoIa L)

Pasrpadm kBajpaTHBI geumumerp Ha KsagpaTHble
CAHTUMETPhI. CKOJIBKO KBa/JpPATHBIX CAHTHMETDOB B
I kBajgparHoM jeummerpe? Banumiup M BanoMHIL:

|1 am’ =100 em”
Jnuna Hauiei KaaceHol JocKu ... am, HIHPUHA ... OM.
Hemy paBua nnomajans kaaccHoi mockm?
Cropona wBagpara 5 am. Haiinu ero MJIOLA T,
danna npamoyroisHuka 5 am, wmpuHa 3 am. Boi-
THCJIH TI0UALL NPSMOVIOLHHKA.
1) CKoJibKO EBa/jpaTHBIX CAHTHMETDPOB COJIePIHHTCH
B2 am? B 5 am’? 8 10 am’? B 12 ;7
2) CroNbBKO KBaJIpATHBIX OeliMeTpPoB COCTABIAKT
300 em? 600 em’™? 800 cm-? 2000 cm'?
IMoabGepu umcsna u pemm sagauy:
Manbunk Kynuia ... rerpageit, a 1eBouka ... TEeTpageH.
Manbuuk vroaTia 3a cson TeTpajgu Ha ... K. BoJaklie,
HeM JjaeBodKa., CHKOJMBKO YILIATHI 3a CBOK MOKVIKY
MaJbUMK U CKOJILKO JeBo4yka?

689.740 405 -480 400999 4 1968:8-407
306207 210-106 100506 — 2492:7.256
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7

T78.

779.

780.

781.

782,

OxoHHOe cTeKJIO NpaMoOyrosbHoi GoOpME  HMeeT
anuny 12 am, a wupuny 6 gm. Haiiou nnouans
8 TAKHX CTEKOJ.

Hiupuna nBepu 9 am, a Beicota Ha 1 M 8 am Gosslue.
Haiigu nnoiags gBepuH B KBaTpPaTHhIX AelMMeTpax.

IIpoBepsb, BEepHEI JIM HepaBeHCTRA :

78150:50 <-78150:30 216-70 =216.17
21800:40 =2180:40 403-90<-413-90

3052:4.17 90100 —307-269 210540:60-5
736312:8-3 20200 —86-207 60480:90 .24

Ioaneaysick mnpelickypaHTOM, JaHHBIM Ha c. 138,
COCTABL 3a7a4M [10 BHEIPAXKEHHAM !

1) 182.16—127.16  2) 300 — (127 + 132+ 28)

Hait oTBeT Ha Bompoc KaxkAoi samaun.

3a 6 aueit 3aBoj BeimyckaeT 840 mammu. CROTBKO
MalluH M3TOTOBHT 3TOT 3aBoj 3a roj (304 pabouux
AHA), €CJH OH CTAHET U3IOTOBIATHL B JeHb Ha 55 Ma-
IuH Donbie?

Trkaumxa pacckasana: «Paubme s obeayxxusana 12
CTAHKOB, Tenepb obemyxuBaw 16. C Kakzoro cranka
# caumato 9 m 87 ¢m TRaHUM B uacy». [To aTomy paccKa-
3y COCTaBE 3a/a'i, NPHHUMAaA pabouyui JeHL TKAUYM-
Xu 3a 7 4. (Beipasu 9 m 87 e¢m B canTHMerpax.)




.

dn

VI A s L

79-80

34

27T a26-9 90 120:10:100
68-5 45-4 4690 65-70 140-100:14
88-6 39.8 84-60 65900 150-1000:3
1) 14-12 19.12 11-11 15-15 25-12
16-13 13-15 12-12 16.16 35:13
1514 17-11 13.13 17.17 42-.12
2) 36-5 17:5 126:5 115-5 245
3650 17-50 12650 11550 24 .50
12-25 1625 14-25 5625 24-25
1) 160-0-120 70 4 80-0 T04+90-+0 45-1
70.-80-0 5—30.0 98 4-2.0 45.0
2) 25.36-4 25-137-8 760-16-4 350:70
125-16-4 125-24.8 16-12-5 810:90
118.8-125 4-96-250 15-16-4 540:60

3) 400 —(70.-5—60)
510 — (104 270:3)

8204140 —80-5
18.5—40+60.7
50-9-+90-—-40-9:6

708-56 459-94:9
220-67 695-88:4

287-345 806-324
491-723 781-507

1) 620-305
407 - 800
244 .1238

2) 32000:800
48 000:300

3) 51000:300-8
124000:40-9

. 2533 AL UL Hlsbaka

107 -480
320-406
480508
750000:500
560000:70

120.40+600:3 —1 200:60
1865 —4500:30+2754

60 -(860 — 360:6) 4620
120:(124+160:20) 46-12
970 —540:9.8—120
270:9.7-—360:4

316 —42.6:7

100000 — 728 -86
4 507 .97 + 234 589

450-307 — 756 300:100
620-804 —139870:10
465-720:300

280-280:400
621-370:90

24 000:600
9100:700

14



.

13.

. danonHu TabaHILY:

. 806.(7T010—6625) 23099 4 281-406

150100—697-208 400000 — (537 4 163)- 196

Breruncenu peaviaeTaT YIRO0OHBIM crocobom:

40.(10+4) 81-(7+3) 50 (20 - 6)
20-(5+417) 15-(18+2)  30-(10 - 90)

CpaBHHM BhIpa>XeHHUA:

36-10+-36-2 n 36.10.-2 24.40.2 u 24.80
18:40+18-2 u 18.42 45-10-2 n 45.10445.2

1) Yemy paBHO npoussenenue a-b, eciun a=3809,
b=47; a=420, b—=35"?

2) Yemy paBHO uacTHOe c¢:d npu ¢ = 46050, d = 5();
c=T2480, d =607

. Pemm ypaBHeHus:

x:8=900 12-x=T2 600 —x =120

240 :x =60 x-80=160 x—1560=400

IIpn KakuX 3HaYeHUAX GYKB BepHBI cJelyONIue pa-
BEHCTBA :

36.b=~b 10.¢=10 12:a—=—0-12
a-a=a 49.a=0 b+b=b-+6
c+c=c b-0=0 2:.¢=c+5

240

30 ’ 50 F 20

500

0 | 10 ! 20

a
135.a

2. B nati smukax Beero 113 kr NOMHJOPOB; B NepBOM

22 kr, Bo BTopom 19 Kr, a B TPEX 0CTAJBLHBEIX MOPOBHY.
CKONBKO CTOAT NMOMUAOPBI B NATOM SHIIHKE, €CJH
eHa 1 kr nommgopor 70 k.7
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14

EALN

I=

Bomurens camocBajia M300pén ycrpoiicTo, Osaro-
gapA KOTOpPOMY OH CTaJl pasrpyXxaTh Ky30B 3a
20 ¢ BMecTo 5 MHUH. Bo cronbKOo pa3 OwlcTpee cTa-
na pasrpysarbes wmamnHa? Ha cKoJbKO CeKyHJ
peicTpee?

1) Ha copeBHOBaHMM TIOYTOBBIX roaybeit roayods,
MOJYUUBILKHA TMEepPBRIH IPpU3, NpUJeTe] Ha MecTo
yepes 3 u 20 MuH mnocie cTapTa, MOKPBIB 3a 3TO
ppema paccroguue 250 kM. C KaKoH CKOpPOCTBIO
JeTes Toayon?

2) Ha gpyrom copesHoBaHuu (B HKuese) ronyos
nposaeren Tpaccy Hues — Mocksa (873 km) sa 10 u.
CpaBHH CKODOCTH 5THX rosaybei.

WHTepHAT Kynma Aas MadbuukoB 36 KocTiomMOB H
28 mnansto. Kocrtiom ctouma 19 p. 70 k., a naaeTo
BTpoe gopoie. CKOJIBKO CTOMJIA BecA MOKymka?

C ogHOro OMBITHOIO VYaCTKa KOJX03 cobpas 45 11

MIIeHHIBl, ¢ Apyroro BTpoe OoJbIlle. % BCeH TIIlIe-

HUIIL HAcChITIAMHM B Melnku, mo 80 Kr B KaMxabli.
CKOJIBKO MOJYYUJI0Ch MELIKOB MIIeHHIIE?

e Gpuraasl pabounx AOJKHEI mocaiauTs 490 ne-
peBbeB. CKOJIBKO IepeBLEB MOcaguT Kaxaasa 6puraza,
ecnM pacmpeneaurs sty pabory mo gMcny pabodux
u ecou B 1epBoii 6purage 34 pabounx, a Bo BTOpoii 367

CocTaBh ypaBHEeHHMS U pelliy UX:

1) Kaxoe uucio Hago pas3feluTh Ha 8, YTOOHI MmO-
nyuunaocs 2407

2) Kakoe umciao Hajo Buidects ud 120, urobel no-
ayunsoch 877

B Konxose 3a 4 aua uspacxopmosaiau 80 1 cuioca.
Ha ckonbko gHeii xsBatuT 420 m cuioca nNpH TakoH
sKe HopMe pacxona?
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3a T gHeil saBoj maroToBus 588 cTankom. CroabKko
CTAHKOB M3rOTOBMT 3aBong 8a 24 jxua, paboras o
TOH JKe NPOMBBOAUTENBHOCTBIO TPy aa?

Ha zarorosxy 10 map GoTunox noTpeboBasiocs 36 gm-
KO0H. CKOJBKO KBaJpaTHBIX AlIHMEeTPOB KOMKH II0-
TpebyeTcs Ha sarotoBky 1000 nap 6oruHOK?

C aspoapoma mogHAMMCE OLHOBPEMEHHO M ITOTETEIH
B NPOTHBOMOJIOMKHBLIX HANPABJAEHUAX IBA CaMOIETa.
Yepesa 3 u paccTosuue MeXXJAY HUMHU Oblso 3 540 gM.
Onun u3 HUX JNeren co ckopocThio 620 KM/ 4. C kakoi
CEOPOCTBIO JleTeJl APYIoH caMonsér?

B marasuH Ha ABYX MalmHax npuBesnuw 6 T Kapro-
thensn. Ha neproii mamupe npusesnn 3 v 200 Kr rap-
Todensas. Ha croJdbKo KHJIOrpaMMoB kaprodemns
MeHbIlle IIPHBE3JIM Ha BTOPOH MaruuHe?

Kosxos saroToBus ans oTnpaBkm B ropon 3200 kr

y
ODOMHJTOPOB. -‘g— 9THX MOMMJIOPOB PA3JIOMMHIH B HIIH-

Kd, 1Mo 20 Kr B KasKABIH, a ocTajbHBIE IOMHIOPHI
TOJIONENIN B AIIAKH, ¢ 30 Kr B kamaoii. CKoIBKO
BCET0 HAIIMKOB MOHAN0OMIOCE aJis VEJaIKH [TOMH-
AOPOB, OTIPaBJIeHHBIX B ropoj?

HaueptTu 3 Tpeyronesnuka ¢ omHoii 0010eii CTODPOHOI.
Uameps AmuHy m wmrmpuny CTPaHHUILl YVUeODHUKA 10
MaTeMaTUKe W BBIYMCIH €€ NJomajlb.

CkopocTs  kocMuueckoro wopabmaa 28 000 HM /4.
Cronbko KHJIOMeTpOB OH MPOJETUT 38 CVTKH?
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JEJEHHE HA JIBY3HAYHOE H TPEX3HAYHOE YHCJIO
PacemoTpu, xak pasgenunu 488 wa 61:

#83 gz 651
831
W

O6bsacHenue, YTobel Nerde GeiJI0o nMoxobpaTs LIHG-
py 4acTHOro, Gygem geants He Ha 61, a va 60. Paa-
menum 488 ua 60, onna sroro pasgenum 48 ua 6, mo-
ayuutcea 8. [[udpa 8 He okoHUaTenbHaf, a npodbHad,
noromy d4rto TpeboBaJiock padfesnuTe uyucio 488 Ha
61, a Me1 pasgenuan Ha 60. 91y undpy Hamo mpo-
| BepuTh: yMHO¥KHM 61 ma 8, monyunrca 488. 3rauur,
nucdpa 8 BepHa.
Ob6bpAcHE To 3amucH, Kak pasgennsu 651 ma 93.
784. Peuun ¢ oObAcCHeHHEM:
128:32 129:43 212:53 230:46 476:68
147:21 168:84 378:63 004 :84 532:76

785. Hailigu yacTHOe M OCTATOK:
270:52 360:63 358:44 520:64
190:46 260:32 462:85 675:95

786. Beipasu B KBaApaTHBLIX JelUMeTpPaX M KBaJpaTHBIX
CAHTHMETpAX !

845 cm” 920 em” 1680 cm*" 9860 cm”
307 em® 450 em™ 3005 em 4075 cm”

787. InuHa npaMoyroibHuka 4 am, mupuHa Ha 1 aM b em
MeHbIlle, YeMy paBHaA IJIOILALE B3TOM0 IIPAMOYTOJh-
HHKAa B KBajJpaTHBIX caHTuMerpax? UYemy paBHa
CYMM& JAJUH €ro cTopoH?

788. Macca 100 ceipeix kupruueit 450 kr. [Tocae eyliku
KaXIbld KUPNUY cTaHOBUTCH Jerde Ha 850 r. Hailign
maccy 100 kupnuuel mocje CyIIKH.
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789.

7190,

791.

792,

793.

794.

YBenuus B 426 pas HAMIOe H3 JAAHHBIX YHCeT:
503 270 481 900 607 124

O6bsicHn, KaK BBIMOJAHEHO #ejeHHE, MO nJjaany:

1) HazoBM nmepBoe HemosHOE HeauMOe:

2) paccKamu, KaK HalllJM [epBYIo uutpy dacTHOrO!
3) pacckasu, KaK ITPORepHJIN BTy UH(ppPY HacTHOTO!
4) Ha30BH BTOPOE HENOJHOE HeTHMOe:

9) paccKa)k, KaK HAULIH BTOPYIO uudpy YacTHOTO;
6) paccraxm, xak mposepunM 9Ty UM(PY HACTHOrO.

L lagzeliad | ||| 44447118 d T
i%%3|3&!||l|#d&zﬁ??| |
| | | f 6] | | | |
"'fﬁg BEE II|¢62I!!|I|
I

1] j | [ - | | iy .
ITpoBepb peay./ibTaT, BEIMOJHHB YMHOMKeHHE,

1428:42 2024:68 9761:43 7626:62
2376:33 3456:54 6963:52 9900:44

Hosxos npogas rocygapersy esepx naana 364 1 mimre-
HHULBI, DHKH Ha 76 T MeHBbIIe, YyeM MNIIeHHIEI, a rpe-
uuxn B 32 pasa mMeHbIle, deM piku. CKOJTBKO Beero
3epHa MNOpojajJ KOJIX03 TocylapcTBY cBepX niaana?

Ha crpoiiky goma poctaBuiau 1680 T cTpouTenbHBIX

MaTepuasioB. HMasecTs cocTasmsia % YACTE 3TOTO

1
rpysa, LIeMeHT {5 Hacre, a ocTaJbHOe — KUPIHUHY,

-

CKOMBKO TOHH KMpNHua gocTasiieHo?

¥MeHblun Ha 395 Kaxkioe U3 uymces:
847; 900: 1001: 2045; 15008: 200000,
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199.

796.

797.

798.

799.

800.

Peurnt ¢ 0O bACHEHUEM :
14 528:32 58384 :41 534936:62

77880:55 29736:56 136076:64 149376:64
89936:73 38232:72 7T73075:85 112359:43

I[Io naauy 3aBoj moaxeH BeinyckaTe 920 mBeitHBIX
mManmH 3a o aHeid. Ho paboume NMOBBICHIN IIPOH3BO-
AATEJIEHOCTE TPYAA W CTAJHM BBIMYCKATH B JeHb HA
16 mammu Hoabmie. CKONBKO IMIBEHHBIX MAalIWH BbI-
NyeTuT 3aBoj 3a 255 pabouux gueit?

IiBe cTpomTesbHEle OpUrazbl OOJMKHBI ITPOJIOKHTE
HeTe3HONOPOKHEIe JUHUK AMuHOHN 1o 2 240 KM KaX-
nas. OgHa Gpuraga NpokJIagbiBaa 3a Hefemo 16 kM
nyTH, a apyrag — 14 km. Ha ckonbko HelleJib OfHA
fpurajga ornepeguT APYryio?

PacemoTpu faHHBIE (QPUTYPHL.

1) HazoBH MHOPOYTOJBHHMKH, He COJep:kallye yroa A.
2) HaszosM MHOTOYTOJABHUKHM, cojep:Kailiue yroa D.
3) Beinmuiy Ha3BaHWA QUIYP, AJ8 KOTOPBIX OTPe30K
CE asnsercsa oblleld CTOPOHOH.

1) o] 2) B

E A E D

Samyiuy BbipaXeHMA M BBIYMCIM HX 3HaAYeHHA!
1) Hponasegenne uucenx 506 u 284 yMeHBIUHTH
na 10487.

2) Pasmoctb umcen 2148 u 1954 ymHoxuTh Ha 37.
3) Cymmy umcen 1357 u 983 ymuoxuts Ha 26.
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802.

803.

804.

YacTto npobHaa nudpa YACTHOrO He MNOAXOAMT H eé

'HY’KHO M3MeHATh. I[IycTh, Hanpumep, Tpedyercs pas-

nenute 168 na 28.

HOenum 16 Ha 2, nonyuutca 8. llucpa 8 He MOAXOANT,
Tak Kak 28.8=224; ato OGoasure, yem 168.
Hazno B3ATH MeHBIUe, YeM 8.

ITpo6yem uudpy 7, HO M OHA He MOAXOAMT.
IIpo6yem uucdpy 6, ona moxgxoaut, Tak Kak 28.6 =
= 168.

B aToM ciayyae MOJYyUMJIM BepHYIO UM(PYy B YACTHOM
nocJie Tpéx mnpob.

Pemiu ¢ ofbACHEHHEM :

296:37 282:47 216:36 162:27
BRIMTOJMHU JeJeHHe:

3212:44  4503:57 7081:73 23832:36
1254:38 2520:35 6141:69 11475:27

i Al

o
S WJW—J'L
9—
Ha aBTOMallUuMHEe ¢ [PHIENOM HYMKHO [epeBe3TH
1080 u yraa, B kamxayio e3iKy Ha MALIMHY IPY3HIH
30 u, a Ha mpuien B 2 pasa meHblle, CKOJIBKO e3[I0K
HYXXHO cllenaTh, 4ToObl NepeBeaTH Bech VroJb?
IIBa moeaza BRIMIIKM OJHOBPEMEHHO HaBCTpeYy ApYyr
napyry. Ilepsnlit noeax meén co ckopoctbio 65 KM /4, a
Bropoit — 70 wm/4u ¥ npowén go sBerpeun 280 KMm.
Kakoe paccTOsIHME TIPOLIET [0 BCTPEYM IepBBIM

noean?
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805. B ka0 nmape BeIpaj)KeHHUH BEIYMCIM 3HAYEHHE BTO-
poro BEIPAMKEHHMHA, NMOJB3YAChE 3HAYEHHEM M[epBOro:

18-10 34-10 27-10 46-10 53-10
1811 34.11 27-11 46-11 53-11

806. Hailig® 4acTHOE W OCTATOK!:

47:15 40:18 38:12 50:16 30:14 60:17

807. Hy»Ho caenath u3 uBeTHoit Gymarun 10 saknajox.
Kaxpaas sakaanka umeer gauey 20 cM, mupury 3 cm.
CKONBKO KBAAPATHBIX AELIMMETPOB LBeTHOH Oymaru
norpebyercs AJf MBTOTOBJIEHUA 3aKIAJ0K?

Peurn ¢ o6'bACHEHHEM :

490:14 3791:17 7950:15

809.689:13 6688:19 76171:19
9760:16 9744:16 63576:18

810. IIposeps, NpaBH/IBHO JM BBINOJHEHO [eJleHHe:
5696:89 =64 24 320:80 =304

811. HyxHo nepepeatd 540 T yris Ha Tpéx MallMHaX.
38 CKOJIBKO JHei 3TO MOMHO CHAeJAaTh, eCcJIM Ha KaX-
AYIO TPY3UTH MO 3 T M JAeJIATH [0 O e3J0K B JAeHb?

812. Ha ofopygoBaHue 6O6ubamoTexkm oTnyuieno 1728 p.
Ha mnoxkynky wxados OmbGanoreka u3pacxomosaa

% aTHUX JeHer, a Ha ocTaJibHble AEHbMH KYIJIeHEI
crosnl. [lIkacg croun 96 p., cron 48 p. Ckonbko mKa-
¢oB u ckoabko cToJOoB Kynuiaa OGubamorera?

813. /Isa camonéTa JeTeJqH € OAMHAKOBOH CKODOCTHIO.
OauH caMosiér Owial B Bo3ayxe 4 u, apyroi 6 4 u
npoaeren Ha 1600 km Goabiue, yem nepsuiit. O6bAC-
HM, YTO y3HAEllb, BHINIOJHUB JAeHCTBUA:

1) 1600:(6 —4)-4 2) 1600:(6—4):6
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814.

816.

817.

Hailau sHaveHWA BhIpaXKeHU:

1) 5950:a npu a=17; 3) a-19 npu a=6517:
2) 1040:b npu b=13: 4) c-64 npu ¢ =18586.

Dﬁ'BH{:HH, KaK BBINMOJHEeHO JeJleHMe ¢ OCTATKOM:
REEAE TR gﬂp;HLl
| | |

i
HH
|||

| 3. 1 i ]
EErFEEERNERE ,2 55
“EESERERERNET AN
Boinosaxuu deJIeHHEe ¢ OCTATKOM !
456:34  584:16  1495:45 5827:64

Hago norpysuts B Baroms: 1900 1 3epua. Vawuaii,
CKOJIBKO TOTpebyeTcs BaAroHOB, €CJOM BbIBE3TH HAILO
BCE 3epHO, & B KaXAbli rpyasT no 67 .

. Beimonuu gedictBusa ¢ npoBepkoii:

1188:18 10560:15 804.75 2706-54

. Bepronér 3a 2 4 npoaeren 430 kM. CKOMBKO KHIO-

MEeTPOB IPOJIETHT 3a O 9 CAMOJET, €CJIM ero CKOPOCTh
B 3 pasa Goabllle cKopocTH Beprosérta?

. Onun TpakTop paboran B Hegenio 50 u, apyroi 48 u.

O6a TpakTopa NpM OAMHAKOBOH HOPME M3PACXOA0BA-
an 3a Hegeaw 686 o1 ropwodero. Crosbko _TUTPOB
ropro4ero M3pacxXxojoBall 3a HeJe 0 KajKALli Tpak-
TOp?

. 3anulliyM HepaBeHCTBA W TMPOBEPb, BEpPHBI M OHH:
1) Hactroe uncen 7020 u 90 Gonklze pasznoeTy up-
cen 5030 u 4961. ;
2) IlpousBegenue umcen 704 u 42 meHblle CYMMBI
yucesq 26470 u 3704,
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229 0FLACHH, KAK BLITIOJHEHO IejleHHe M KaK B 3alHCH
YaCTHBIX TMOJVUeHB! HVITH:

] _?135.__648]!2& | 31054d| éﬂ'g N
SEEvr 3|“|”fa—3%j"&igll
| I /| L1 I | | |
|"'.."|j!|"ﬂjd’ii?;i!
BRETRREEE s 1T
823. Pewiy ¢ o0LACHeHUEM :

3060:156 18240:32 239384:46 53200:38

824. VeragoBH, CKOJIBKO IHGD AOHEHO OBITH B YACTHOM.
BhinosHu ZeseHue, caeaaid IMPOBEPKY:

80730:26 162072:18 780702:78 78280:38
3744:18 HT7 288:44 970582:97 105300:15

825. Pafounii mo mnJaaHy jgossken 6wl 3a 21 pabouuit
neHb chaenats 945 peraneit. Ho oH BBEITOJIHMJ IJIaH
mocpouHo — 3a 15 pgxeil. Ha cKoJgbko OoJbine je-
rafeii eTan gemath paboumil B eHb, €CNH B KaM JbIH
IeHb OH Jejali AeTajeil TOPOBHY?

826. Paccmorpy Tabamily W cKayH, YTO MOKa3blBaeT KakK-
moe BhIpajKeHHe, COCTABJIEHHO 10 JaHHBIM TAGIUIIEI !

‘ CropoeTh . T0 wm/u 65 wm/u
‘ Bpeus 3 u 3y
1) 70-3 3y TO0—65 5) T0—65

2) 65.3 4) (70 +65)-3 6) (70 —65)-3

827. Ha crpoutenberso mkoanl gags 1000 ysauuxesa ro-
eyaaperso pacxojyer 1000000 p. Ckonbro HeobGxo-
AKMO 3ATPATUThL [AeHer Ha CTPOHTEIbCTBO [IKOJIbI
nasg 30 yuamuxes?
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Peurn ¢ obmacHeHHEM :
714610:23 709240:34 750500:25 108810:27
829. BriTioiHH geJleHWEe € OCTATHKOM :

5330:14 4592:76 2 769:56

IIposeps, MONYUNIUCE JU TAKHE OTBETHL:

60 (oct. 32), 103 (oer. 1), 380 (oct. 10).

830.1) 3a 45 m Trauu ynaataan 36 p. CkoabKo cTOMA
1 M TRAaHHN?
2) 3a 16 nap KOHBKORBR lLIKoJIa ynaaTuga 51 p. 84 k.
CKOJBKO CcTOUJIA TTapa KOHBKOB?

831. Ha oaHo mnoJsie NpHBe3Ju AJ#A MoceBa 45 MelIKOB
MineHubl, Ha apyroe 69 wmemkoB. M3BecTHo, 4TO
Ha BTOpoe IoJie npuBedsau mumeHuusl Ha 1 T 920 xr
bonbire, wem HA nepBoe. Haitau Macey nNieHHIb,
NnpuBe3éHHoI Ha oba moJs.

832. CocTaBbk ypaBHEHHUA M DEIIY UX:
1) Eenu umcio 1962 yMeHBIIHTE HA HeH3BECTHOE
YHCJI0, TO nmoayuurcs 648,
2) Ecaum HemaBecTHOe uHceJao yMeHbHIMTE B 40 paas,
TO moayuuTca 154.

833.1) HazoBu KaMKIbIif MHOTOYTOJBHUK, KOTOPBIH BH-
OHUIUL HA PUCYHEKAaX.
2) Ha#izy cyMMy [OJHH CTODOH KaXJAOT0 H3 3THX
MHOIOYIOJIbHHKOB.
3) Haiian cpeiu MHOT'OYI'oOJIbBHMKORB IPAMOYIOJIBHUK,
¥3Hall ero nJjoulank.




834.3200:400 28 800:900 610400:800
2 600:700 25200:600 163 800:300

PacemoTtpn, kak paagenusn 856 uwa 214:

8§96 14 9?0'!1;35
8506 928 V4

0

O6bacHedue. Hago pasmenuts 856 Ha 214. YTobm!
nogobpaTh uHbpY dYactHoro, 6yaemM [OelUTH He Ha
214, a wa 200.

Paazpenum 856 ma 200, gna atoro pasgenum & Ha 2,
MoJIyauM 4.

IIposepum unudpy 4: ymuoxuMm 214 Ha 4, moaydur-
cA 836. 3uavuuT, uudpa 4 BepHAa.

ObbacHN, Kak paszgennan 970 xa 485.

836. Beinoaau gesleHMe:

651:217 784:112 954:318 735:245
876:219 424:106 912:456 048:137

837. Halign 4acTHOe U OCTATOK:

038:256 814:218 648:213 814:316
764:347 945:325 648:232 814:396

838. PeakTuBHbuiil camonér 3a 3 u nponerea 2580 km,
a Beproyér 3a 2 4 npoaeren 430 km. Bo cKoJsKO
paa CKopocTh camoséra 6GoJblIe CKOPOCTH BEepPTO-
aéra?

839. Tenioxon 3a 8 4y mnpowés 312 KM. 3a CKOJBKO
qyacoB oH nmpoitgér 231 KM, eclId ero CKOpocTk YMeHB-
MHUTh HA 6 KM/ /u?

840. IlyTreurecTBeHHUKHY IIPOINJLIJINA 38 06 CYTOK MO OKeaHy
B napycHoit noake 6 048 kM. CKOJBKO KHJIOMETPOR B
cpefHeM MPONJbIBAJHM OHM 38 OJHH cyTKH? CkoJIbKO

MeTpoB OpPOILJIBEIBAJIH OHH 38 OAMH ‘iﬂﬂ"
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841.

842,

844,

845.

846.

847.
848.

10 000 —986:34-290 3499+1104:23.75

ITocraBs ckoGku, 4TO6BI paBeHCTBA OBLIJIN BEPHBIMH :
3-24—18:2=9 3-24—18:2=27
3:-24—18:2=45

i O0bACHM, KaK BBITIOJHEHO ACJeHHe:

| 3752’522 ?552‘|§%ﬁ

7 of 114+
i |.| H,f?”z ' |
[ . .ii_.i_||I||||!|'
BrinosHau genenue:

D 742:638 4 256:532 7595:217 2002:143
6 768:846 0264:752 9858:318 9300:372

7600 mamwun, HanpaBneHHBIX Ha yBOpKy ypokas,
pasgenusd Ha aBTOKOJOHHE: 3000 mamuu mo 125
B KOJIOHHe, a ocraabHble 1o 200 B xosouHe. CKOJIBKO
BCEro aBTOKOJIOHH HANpAaBJieHO Ha y0OpKy ypoxasn?

Oxna macrepckas mepensiena 1920 xuur, gpyras
1 935. Ilepeas nepenJyertana B feHs 640 xHur, Bropas
215. Kakas MacTepckas BhINOJHHUJIA paboTy cKopee
BO CKOJIBKO paa?

CpaBHHu: -:':'—RM U 750 m; —g’ o1 600 kr; 50 kr u ;—T.

3anyIlHd BBIDAMEHHMS W BBIYNCIAH MX SHAUYCHUA

1) U3 yucna 500 000 BbIvecTh HpouBBegeHHe HHCE
487 u 209,

2) Yncno 708 yMHOMKMTE Ha pasHOCTL ymcen T 450
u 6 978.
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549,

850.

851.

852.

853.

854.

855.

856.

9 890:215 468 T20:744 226 180:526
17 940:345 764 684 :212 92 610:245

IMpoBeps, NPaBUJILHO JIM BREINOJHEHO JeJleHHEe:
1) 16 848:156 =108 2) 15 544:232 =67
Pewin ¢ npoBeproii:

35910:378 259 080:635 263 344:436

Hama crpaHa npoTsiHyJack ¢ 3anaja Ha BOCTOK HAa
paccrosguue okoso 10 000 km. CroabKo BpeMeHH I10-
TpeboBajiock Obl, 9TOOL MpoeXaTh 9TO PACCTOSHHE HA
noesjie co ckopocThio H0 KM/47 4yTOGHEI MpoOJETEeTE HA
camosére co ckopocteio 1 000 mm/u?

OT mBYX mpHCcTAHeH, HAXOAAUIMXCA HA PACCTOSAHUM
510 KM, OTHABIIM OJHOBPEeMEHHO HaBCTpedyy ApYyT
APYTY KaTep ¥ MOTOpHadA jJoaxa. Berpeya nmpousolina
yepez 15 4., KaTtep mén co ckopocthio 19 Km /4,
C rKakoll CKOpPOCTBLIO IINTa MOTOPHAA JIOLKA?

B ognom aawbome 600 mapok HakJgeeHo Ha 15 crpa-
HHIIAX NMOpoBHY. B apyrom aanbome Hakmeeno 448
MapoOK M HA KaMIO0H cTpaHWIlEe Ha 8 MapoK MeHBblIe,
yem B mnepBom anbboMme. CKOJNBKO CTpaHUI] 3aHATO
MapKaM#i BO BTopoM ansbome?

3anonau Tabaumy:
a 300 | 720 | 302 | 593 | 421 | 305 |
251 -.a \

3anuimy HepaBeHCTBa U TIPOBEpPb, BePHEl JIM OHH!:

1) Cymma uymcen 300 u 1 donshore UX Ipou3BegeHUS,
2) Cymma wumcen 300 u 0 Gosblile UX NMpou3BeleHUd.
3) Cymma uncen 350 u 2 MeHBITe UX MPOU3BeJeHUA,
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Hano pasmenuts 1 056 na 132.

Ob0bacHenune. B sanucu gacrHoro 6yger ogHa uud-
pa. Hrobel nmomobpatrs undpy UYacTHOro, pasgenuM
1056 na 100, nonyuum 10; wo 10 6pare Henb3s,
TAK KaK B paspajne HaudoJiblilee 4uCi0 eguMHHI —9.
Bepém 9. TIposepum: 132.9—=1 188. Iludpa 9 me
noaxoauT. Bepém 8. Ilposepum: 132.8-—1 056.
YacTHoe —8.

858. Beinosan menenue:

1092:156 1017:113 1143:127
1155:165 1 288:161 1 358:194

859. Conxos ormnpasun B ropoa 8 610 1 nyka, pachaco-
BAHHOTO B ceTKHM 1Mo 35 Kr. CKOMBKO CeTOK JyKa oT-
npasui cosxo3? (Beipasu maccy nyka B KMIOTpaM-
Max.)

860. Ha oxnoii u3 cranumii MeTpo 9 NPONYCKHBIX &BTO-
MAaTOB. 3a AeHb B Ka>XAbIH M3 HMX ONYCTUIH IO
8 000 nATakoB. OTH NATAKH € MOMOIUBI0 CUBTHBIX
MalIHH pacacoBLIBAIOT B CTIeIHAJLHbLIE MEIIOYKH T10
2 000 mTyx B kaxantil. CkosKko py6ieii cocTaBAT Bee
OATaKH B Kam oM memouke? Cronesko py6aeli cocra-
BAT BCE MATAKH, MOCTYIHBLINE B IPONYCKHbIE ABTO-
MaThbl 3a JAeHb HA 3TOH cTaHUMH MeTpo?

1 6



861

865.

866.

867.

868.

-Or nByX npucraHell, paccTosHUEe MEMKIAY KOTOPLIMH

357 KM, OJHOBPEMEHHO OTOIILIM HABCTpPedY IPVT
Apyry nBa DeIcTpoXOAHBIX KaTepa. CKopoCtTh OIHOIG
M3 Hux 61 km/4, gpyroro—>58 EHm/u. UYepes
CKOJIBKO 4acoB KaTepa gserperarcea? Hakoit nyThe
NPOHAET KAMABIA H3 HEHX J0 Echequ’

. Pemmmn ypaBHeHuUs :

240:x =60 120 —x=32 x:40=80 x-40=80

-(13 968 — 9 756):234 7791:(10000 9 629)

1) Hysxuo morkpacurs 150 pam. Ogun mMaaap mosxer
3TO cAenare 8a 15 axei, gpyroil —sa 10 gHeit.
3a CKOJBKO JIHell BBIMOJHAT 3Ty pabory 06a masspa,
ecau Oyayr paborare Bmecre?

2) Bbubnuoreke Hy;kHO neperviectu 1 500 kuur. Onua
MacTepcKas MOMeT MEepPerJiecTH 3STH KHHMI'H  aa
10 gHeii, Apyras — 3a 15. 3a ckonbKO AHell 3aKoOHYAT
pabory atu macrepckue, paboras BmMecTe?

1) Bonogs u Muina yMHOKIIN OJTHO ¥ TO e YHUCJIO
Ha pa3Hele MHOMHTean: BoJsogs vmHoMKan Ha 248,
a Muwa ma 301. Bonozsa mosyums B Opou3BegeHUH
03 320, Hakoe mnpoussesenne HOAMeH MOJIYIUTh
Muma?

2) Oba aTH MaIBUMKA JIEJHIIN OJHO U TO 3Ke AeJuMoe
Ha pasHele JenuTenaun: Bounoga —Ha 108, Mupma —
Ha 144, Muua monyuua B 4acTHoM 84. Kakoe uacrHoe
JoKeH noayuyuTs Bomopa?

Beinonuu geneHue:

11 455:145 11 232:156 18 056:296

14 378:182 12 210:185 14 356:194

ITposeps, NpaBHJIBHO JH BBINOJHEHb! JeHCTBHA:
409.506 =22 904 10104 — 9 206 =898

Bripaan B cantumerpax: 3 M; 1 m 45 cm; 6 am.
Beipazu B metrpax: 500 cm: 400 en; 30 am.

161



H6Y9. Hago npusearu Ha ctpoiiky 120 1 necka. OgHa mauu-
Ha MokeT 3To caesatk 3a 40 peiicoB, a apyras 3a
24 peiica. 3a CKONBKO pPeHCOB MepeBe3yT 3TOT Mecok
obe maurnHel, paborasa coBMecTHO?

870. Ha 3anacHOM ITYTH KeJe3HOLOPOMKHOM CTAHIMH CTOAT
B OJIHH pan 36 TopapHBIX U 24 maccaXKHPCKUX BaroHa.
Hianna naccamupckoro BaroHa 11 m. Yemy pasua
NMHA TOBAPHOT'O BArOHA4, €CJIM JJIMHA BCEro CocTaBa
052 m?

871.B rmeaTp npuexanu M3 KoJAXosa 96 4yenoBek B Tpéx
E.B'Iﬂﬁ}"ﬂﬂx H B HeCHKOJBEHX Jel'KoBBIX MAIIHHAX.
B ka;xpom aprodyce OwuLio nmo 27 deJioBeK, B Kaw 10ii
ABTOMALIIMHE 1O 5 HeJIOBeK. CHDJII:-H.D JEI'KOBRIX MAa-
IIKMH NTpUexaslo U3 KoJxoaa?

872. BrimmonHu jpejeHHe:

06 224:112 643 926:214 92 876:217
125125:125 231 231:231 743 580:243
12 492:347 n85 040:284 7218:18

873. Kak, He BHIYMCASH, MOXHO YCTAHOBUTE, YTO JeJIeHHE
B CJeAVIOIIUX MpUMepax BLITIOJHEHO HENMPaBUJILHO:

21 054:127 =42 405 945:135=307

874. ITokaxu Ha KaXXJoM pucyHke: 1) nsarTe duryp, ans
KOTODBIX OTpe30k BD arigerca obuiedl cTopoHOM, H
BhITIMIIIM HA3BaHHA DTHUX (PHTYP;

2) Bce (uryps, A8 KoTOpbIX cToposa AE 6Gyger
oDILed.

875. Uameps OAMHY M INIMPUHY KPBLILIKH CTOJIa NpPSAMO-
YroJsHOW ¢dopMbl M y3HAH eé niaolla/ib.
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NTIPAGKHEHM LIS 3AKPEILIEHUS
BrinosnHu gesieHue ¢ OCTATKOM '
o4:17 16:15 37:12 86:34 59:23
T2 2y 98:16 95:17 QZ AT 76:32
92:15 52:19 90:23 47:25 93:28

120:5 119:7 450:15 880:16 144:12

129:3 114:6 600:12 264:12 169:13

128:4 136:8 800:16 396:18 196:14

142 070:7 81 081:81 35 005:5 75 025:25

48 060:6 48 024:12 36 012:4 24 072:24

1504 16-.14 25-16 27:40 70011
8-120 18-11 42.15 60-32 700-12

5 (16.-64+4):25.25 (101 4+99):100-55:10
150:15-16 —120+16 (15-8+180):6-9

i CpaBHHU:
O gm 720 m 1 972 ™ 8420 n mw 84 1 2 11

12 v 350 kr 1 12 350 kr 150000 r u 15 Er
4520 e mw 45 m 20 em 274 v u 27 400 1

7. 9870:35 2 Tva:21 22 320:36 43 290:18

L

11!

9 500:76 2392:46 30 100:35 14 382:47

.2 382:397 4 496:562 19 214:739

1 824:456 2212:316 46 998:746

105 754:253 261 960:740 95 060:485
213 664:352 149 450:490 189 540:234

0 708-34 7 300-62 420-900 508-109
4 02758 8 900-45 710-260 a370-602

856-424:212 (31 850 —50-365):32 —365

- 369-428:492 (701 000 —565 190):503-809

2. Beipaau B umeHTHepax: 88 1; 800 kr; 5 000 .

Bripasu B gmenumertpax: 70 cm; 9 m; 45 m; 1 gm.
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-

13

14.

16

| 8.

19

17 370:(45-2) 36 075:37:25-48
702-540:30 39 900:25:12-670

795-504— 248 952:492 (1 307 —459).203
308407 +-118 708:236 (1 5754+973):49
CpaBHM BRIpaXeHHSH:

380:(19-2) u 380:2:19 986-14 u 986-10-4
15-(4-10) 1 15-4:10 1320:40 u 1320:10:4
Pemn ypaBHeHuS:

x+350=618 x-50=400 020 —x =26
¥—350=618 x:50=400 520:x =26
Haiigun dacTHOe M OCTATOK:

10 847:52 15 034 -37 8 890:24 2164:43

Hemy paBHo 4HacTHoe k:m npm k=65 920, m =327
1) Ha cepme Hajounu 3a neds 1 968 1 mMonoka; ua
HUX 432 n ocraBMJM B KOJXO03€, 4 OCTAaJbHOE MO-
JOKO oTHpaBuJgu B ropoa B 48 Ougonax. Cxoaeko
JUTPOB MoJioKa OwlTO B Kaxgom OugoHe?

2) Hamenu sagauy tak, 4yTobel TpeboBasock V3HATE,
CKOJIBKO OMJOHOB MOJIOKA OTIOPABMJIM B TOpO.

20, IBoe pabounx, paboTass OJMHAKOBOE YHCIO [AHEH,

o L

narorosuan 5 160 geraseit. OJuH U3 HUX UITOTOBIAA
B geub 212 neraneit, gpyroit 218. Ckonsko meraneit
3a 9TO BpeMs M3TOTOBMJ KamIAbiM paboumii?

Paccroanne mexay asyma ropojamu B 360 kM aBTO-
Oyc mpoxoaur 3a 6 1, a MmoTopoasep 3a 12 u, Yepes
CKOJbBKO YacoB NMPOM30MAET BeTpeua aBTrobyca M Mo-
TOpoJiepa, ecJiH OHHM OJHOBPEMEHHO BBIEIYT H3

. ®THX T'OPOJOB HaBCTpeuyy Apyr aApyry?
Ha aByx roposoe, paccrosHue MesKAY KOTOPHIMH

1 200 kM, BBIIIIM ONHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT
Apyry asa noesja. OauH M3 HUX OPOXOAMT 3TO pac-
croauue 3a 20 4, apyroit 3a 30 uy. Yepes ckoabKO
4YacoB noesja BCTpeTATea?
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B79um 3a 154

( )
ool |
L J

By no 35um/ Cuopocts 7

I'pysoBoii aBTomMo6M/IL goakeH npoiTu 579 KM 3a
15 4. ITo npocénouHoit mopore oH wWéa 9 4 co cko-
pocThi0 35 KM /4, & MOTOM BhIIIe1 Ha locce. C Kakoil
CKOPOCTBI0 OH IOJIMEH IBUIaThcA IO LIOCCe, YTOOR
CBOeBpeMeHHO NpubbiTh K MecTy HasHadyeHHA?

IBe Gpuragw pabtouux cobpamnm 100 oanHAKOBREIX
MeIUKoB Kaprodens, npuuém ojHa 6purama cobpasa
2 450 kr, apyras 2 550 kr. CKoJbKO MeLIKOB KapTo-
thena cobpana kaxmpas Opurapga?

Kynuau no ogunakosoil nexe 24 eryaa ana 6ubanore-
KM 1 36 cTynbeB AJA cTOJ0BOM. 3a Bee CTY.JIBA yILIa-
THIH 720 p. CKOJNBKO CTOMJIM CTYJIBH AJIA CTOJOBOMU H
CKOJIBKO I8 b6ubanoreru?

B suBape habpuka BeinycTusa 4 7568 v dymaru, B des-
pane 4392 r. Croneko jgHeit paborana ¢abpuka
B Ka) bl M3 3THX MecfALeB ¢ OJNHAKOBOH I1POHM3-
BOANTEJBHOCTBLIO, €cJIH B AHBape u (despane ObL10
Bcero o0 pabounx gHeit?

B Koaxose Ha ogHoi nacexke 85 yines, a HaA APYroii
29 yapeB, C neproil nacexku cuaan Ha 1 620 kr ména
Dosibmre, 4yemM co BTOPOi. CKOJABKO KUIOTPAMMNOB
MENa CHAJH ¢ Ka’XJ0H [acexku, ecau ¢ KaKIoro
YJIbA IOJyYajKM Ména nopoBHy?

B opun moean norpysuau 1 200 T s3epua, a B apyroi
950 . B nepsom mnoesge Gul0 Ha 5 BAroHOB BoJIbIIE,
YyeM BO BTOpoM. CKOJBKO BAaroHOB OBIJIO B KaMMIOM
noeaje, ecau CUMTATh, UTO B KAALIA BATOH I'PYBHIH
3epHa TOPOBHY?
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30,

1.

Mawynarypa | | Bymara | Terpagm |

56w BOOr -5 o1 BBHr 800r no 301

Hlkonbuukn cobpanu 56 kr 800 r makynarype.. Us
ATOH MAKYJaTypel [Opd MepepaboTKe MOJIVIHUIACH

3
nucyad Oymara, KOTopafd COCTABUJIA — MacChkl MAKy-

)

Jarypel. CKOJNBKO TeTpameidl BhIHAET H3 MOJYYeHHOH
Gymaru, eciu macca oxHoit terpagu 30 r? Crojabko
YUYEeHHKOB MOMHO o0ecnmeduTbh OSTHMH TeTpagaMu,
€CIH CUMTATBH, YTO OJHOMY YUYEHUKY HA IOl HVIKHO
16 rerpapmeii? (Bbipasm maccy mMakyJaaTyphl B rpam-
Max.)

Vrone Boauau Ha 4 mamunax. Kaxaaa us uux cgena-
jda mo 19 pelicoB, npuBo3s KaxxAbli pas no 1 800 kr
yrias. 9ToT yroJb pacXoAoBaJH INOPOBHY B TedeHHe
150 greit, CKOMBERO KHJIOTPAMMOB YIJIA PacX0moBaH
eeqHeBHO?

Pemu kamaywo sajgady, COCTABHB MO Hell ypaBHeHHe:
1) Ecnu sapymansoe uyueso ymewbwiuts Ha 180, TO
noayunrca 960. Kakoe uucso zagymano?

2) Ecim uemsBecTHOe umcI0 YMHOMKHTL Ha 60, To
nonyunrca 4 200. Hafigu Heu3BecTHOe YHCJIO.

3) Ha rakoe uncimo Hajo pasgenutsb 750, uTo6sl momy-
uuiock 157

. lllupuna aBepn 9 am, a BeicoTa Ha 18 M Boible.

Haitnu naomans mnsepu.
HadepTu 3 TpeyronbHuka Tak, 4Tobel Touka A 6nija
BEPDIUHHON AJfA KAMION0 M3 HHUX.
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876. Kragpat co cropoHoit 1 wmeTp — 9To KBampaTHBI
IMETp IIpn uucnax caosa ¢KBAJPATHREIX MeTPOB»

877.

878.

B79.

880.

BbIYHM CJIEHHE IIJIOIIA JIH.
KBAJIPATHBIH METP

'aalmc'hmaﬂ:}'rcﬂ COKpalméHHo Tak: 8 m-, 19 m”
(1 M — eguEUDa 01 noIa i)

Haiimm:
8) CKOJIBKO KBajilpaTHBIX AeluMeTpos B 1 ' 1
D) CKOJBKO KBaJAPATHRIX CAHTHMeTpoB B 1 M-.

Sanumy 4 3aMOMHM TabIHLy:

| 1m _l(lU ,T_[I'Ir'l' '
| 1 am* =100 em’ "
: 1 m"=10 000 em”
HOnuHa Hallero KJjaacea ... M, WHPHHA ... M. Yemy

paBHa MJONIAIbL HALIEro KJjacca?

Pemn zagaun. CpaBHM 3ajlaum, cpaBHU UX pPelleHHs :

1) Oauua 3ana 15 m, wnpusa 9 M, Berauenu nuoluass
3ana.

2) Mnomwaas 3ana 135 M7, gauua 15 M, Yemy pasua
mupuHa samaa?

3) Ilnomans 3ana 135 m°, mupuna 9 M. Yemy paBna
anuHa sana?

Bpuraga maxrépos noskHa OblJla J00bIBATE [0 ILIAHY
1106 T yrns B cyTkH, a gobsisana no 1 200 1. Ckonbko
TOHH yrjaa oHa nodyleT ceBepx TJIaHa 3a 3 Mecsla,
eciiu B MecAue 24 pabouyux mHA?

-
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881.1) 840.405:270 4024.35:40 524 394:486
720.280:900 705-207:5 845 260:735

2) 24750:15+4 36 007-24 — 536 948
15953:53 +29 080-18 —490 076

“HZ CocraBp sagaum mo TabaMile W pemy ux:

Mouuda (m) | Hwpuna (M) Inowans (M°)
12 | 3 | ?
? ‘ 3 36
‘ 12 B ? 36

883. [lIkoab el uBeTHHK NMeeT hOPMY NPAMOYTOABHUKA,
Ero nnnua 80 m, a mupuna 55 m. Yemy pasra mo-
uiagbe IBeTHHKA?

884. [lnuna kaacca 9 ™, wupuna 8 M. B xknacce 36 yde-
HUKOB. Kakas niomans npuxoaurea Ha OQHOTO yue-
HHUKa?

8835. Bripasn:

B kpampaTHeIX geummerpax: 8 m°; 14 m°; 40 M2
6 m° 35 am*; 18 M 70 am’; 200 cm’; 1000 cm?;
2 700 cm”.

B kBajpaTHBIX caHTuMerpax: 5 Mm% 7 m°; 9 m*; 8 am’:
15 am*; 35 nm°.

B kBagpatunix metpax: 100 am”, 300 gm*; 1 000 om°;
600 am*; 900 am”.

886. C naTu sbnouk cusan Beero 224 Kr A6MOK: ¢ mepBoit
40 kr, co-BTopoit 38 Kr, ¢ Tperseii 50 Kr, a ¢ YeTBEPTOH
M TATOH TOpPOBHY. CKONMBKO HIIMKOB moTpebyercs
ANA YENaaKn A0J0K ¢ naToit ab6JI0HH, ecjiH B Ka Kbl
AIIMK NOJOMKHTE o 12 xkr? '
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887.

888.

890.
891.

892.

893.

894.

BakoH4YM 3aNHCh:

(80424):8=80:8 ... (204T7)-5=20:5 ...
360:(10-4)=2360:10 ... 4.(100-9)=4-100 ...

441 084:623 10 100 — 131 289:321 - 608
310 800:370 1350+4395-2070—8 923

IIsop umeer GopMy KBajpara, CTOPOHA KOTOPOTO
paBHa 25 m. Halinu niomans ABopa.

CymMa AJuH cropoH kBajpara 20 am. Yemy pasHa
nomanb 3Toro Keajapara?

Kakyio JJMHY U HIHPUHY MOMKET HMeTh NPAMOYTOJlb-
HHK, Iollaab Kotoporo pasHa 100 M, eCJIH CTOPOHE
BRIpAsKeHBl LeJbIMH YuciaaMu?

NIKkoNMBHEKH MOCALMJM CBEKJY Ha ONBITHOM Y4YacTKe
npauHoit 30 m u I.LIH]]HHOH 20 m. C ramxaux 100 m
cobparu mo 4 1 CBEKJBL. CKOJBKO BCEro CBEKIIb
cobpanmyd LIKOJIbBHHKHU C 3TOrO vdacTKa?

508 254 :254 20 070 — 17 696:28-3 4589
390 260:130 15210 —19936:32-74- 876
71 400:408 10 100 — 43 268:58-6 + 909

Y oauiy gansoit 1 kv 250 M, mupnHO# 24 M NOKPBILJIH
achanerom. Ha kampasie 100 ™M pacxogoBanu
3 1 900 kr achanwra. CkosbKo TOHH acdaibTa U3pac-
xomoBau?

168




895 I J

3an 300 m?

Kopuapop 120 m

3471 M KOPHUIOP HMEIoT OAMHAKOBYKH AJUHY. Ilmo-
manb 3axa 300 M°, a mmomaxs wopupopa 120 M.
HInpuna 3ana 10 m. Yanuait MIHUPHHY KOPHUIOPA.

896. Ha mpunikoassoM aropope MPAMOYTOJIbHOIN hopMbl
BRIZEJICHB! J\BA OIBITHBIX YYaCTKA OIMHAKOBOH ILI0-
Wagu. JlnuHa nepsoro yuacrka 30 M, a mupuua 28 m.
Hemy paBHa anuHa BTOpPOTO ydyacTKa, ecJqId ero IIH-
puHa 20 m?

897. Tensioxon B TeueHue ABYX mHel 6Bl B myTm 15 v,
B nepsbrit geHb on npomén 200 km, Bo BTODOH JleHb
175 kM. CKOJIBKO YaCOB TEna0X0 OBLI B MVTH KaX JIbLIH
A€Hb, €CJIH OH BCE BpeMs IUEJ ¢ OZMHAKOBOH CKO-
pocThbio?

898. Petiu ypasHeHus:
390 —x=197 x:5=275 456:r—4 x—69="70

899. Banoauu Tabauiy:
| a ‘

| b 480 | 560 | 720 | 800 | 4am}J 7200
580 | | |
900.640.428 — 65 600:164-208 63 756.0 - 846

349 160:116 —720-132:108 (8 546 —300)-0
(162 000—216.750)-(816:4) 9540-1—320-0
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901.

902,

903.

904.

905.

HunaTel BeIpallMBalOT LIBEeThl HA JABYX NMPAMOYIOJIh-
HBIX YYaCcTKaX OAMHAKOBOH gnuHLL. [lInpuna nepsoro
yuyacrka 10 m, a ero nnowaxgs 400 m°. Illupuna Bro-
poro ydacTka Ha 18 m 6onbme, wem mepsBoro. Yemy
paBHA MJOLIAAB BTOPOrO yyacTKa?

YueHUK TIpHHEC AJIA 4YepueHMA JABa JucTta Oymaru.
[liomans oxaoro aucra 240 em’, a gpyroro Ha 24 cm’
MeHbIIe, 4em nepsoro. [nuua nepsoro aucra 20 cm.
Kakosa piuHa BTOpOro JHCTA, €CJIM W3BECTHO, UTO Y
000HX JHCTOB UIMPHHA ojJHHaKoBas?

Kara kynuna 12 aueroB mBeTHoil 6ymMaru mo ogMHa-
KoBo# uene, a Hactra 7 JAHCTOB IO TAKOH e LeHe.
Kara 3a Bcro nokynky ymJartuaa Ha 25 K. Goiiklle, 4eM
Hacra. Ckoabko 3sanjatuaa 3a Oymary kKaskjgas
neBouKa?

3anuIIy BEIpaKeHHA W BRIUYHCIH HX 3HAYEHWUT !

1) Pazuocrs uncen 20 000 1 12 996 pasgesnurs na 103,
2) U3 umucna 4 101 BrivecTs 4acTHoe uucen 999 666
u 333.

3) Yucno 19 266 paagenuTrs Ha cymmy ducen 205
un 302,

1) PacemoTpy pHCYHKHM M HadepTH Ha KJeTdaToi Oy-
MATEe TAKHE Ke YeTHIPEXVTOJbLHHKH,

2) Ilpomonxu cropoHel AB u DC »TUX YeTbIpEx-
VIFOJBHHKOB TaK, YTOOBI MOJYUYUJIUCH TPEYTOJIbBHUKH.
Mismepb cTOPOHBI U HAHIH CYMMY AJTHH CTOPOH KakK-
NOTO U3 TIOJVUYEHHBIX TPeVIOJIbHUKOB.
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. O6BACHH NPHEMEI BRIMHCJIEHHH

907.

908.

909.

910.

911.

912,

125:16=125.(4-4)=500:-4=2 000
50-37:4=50-4.-37T=(50.4).37=200-37T=7 400
929 +462 71 =929+471 +462=1000 + 462 = 1462

Beiuucnu yerHo:

16-20-5 500-16 25-13-4-+-4900:7
18-25-4 25-14 48-50+41 600:4 —1 400
12-2-500 50.18 7454134 + 55166

PaccraBe ckoOKH, UTOOBI paBeHCTBA OBLIIM BepPHBIMH
98 —14:24+-5=47 98 —14:2 L 5—86

TMoesn, cneays M3 omHOro ropoxa B APYTOi, TMPOLIEN
nepeele 180 kM nyrtm co ckopoereio 60 km/u. Ha
OCTAJIBHOW MYTH MY NoTpefoBaJOCh MPH TOH JKe CKO-
poctn Ha 4 4 Boapme. CKOJIBKO BCEro KHJIOMETDOB
DoJeH OBl TmpoiiTH nmoesn?

B macrepckoit 3a 5 aHelt cmmmnm 2 000 mKOMBHEIX
tdaprykos. Cko1bKO hapTyKOB COIILIOT B MacTepCKOil
3a 8 ngHeit, ecsin B eHb OyayT wuTs Ha 50 dhapTyKoB
bonblie?

Cpasun:

15 m" 6 am” u 156 am° 80 em” u 8 gm°

3w u 750 e’ Lo’ m 250 g’
6 m" u 6000 em” 5 am” u 500 cm?
662.106 706-803 313 125:625

203-609 901.208 35 505:789

BeilmoTHM yMHOMeHMe W JeleHHe ¢ 00BACHEHHEM.
IIpoBepr nMony4YeHHbIe pe3yJiLTATHL.

184 .32 13 984:23 407 -208 44 800:320
720-900 31 500:700 505380 35174:409
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914.

915.

Pafoyue NpPOJOXKHINA ra30MPOBOJAHEIE TPYOR! HA Tpac-
ce B H0 kM. Ha Tpacce B 36 KM OHM IIpPOKJIaIBIBAJIH
B meHb no 400 m Tpy6, a:Ha ocranbHO Tpacce (mo
GosoTHcTol MecTHoeTH) mo 350 M B geHb. CKOJBKO
oHel TpopoJIKAaIachk NpokJaajxa Tpyo?
Ha Typ6asy npubbiiu B ofuH geHb 100 TypHCTOB, B
apyroit  ges —170. Hrobel coBepwinTb MOXOZ,
200 rypucTos pas3buiauck Ha rpynmsl, no 20 JejioBeK B
KaKaoii, a ocTaflkHEIe IO 15 YeloBeK B IpYyIINe.
CxoJIBKO MOJyuYHJ0ChH rpynn?

; 1) B mepBom 1abMpuHTEe ¥ BOPOT CTO-
AT 4YHcaa-MHOEHTenH. Kak npoHTH 4epes3 3TH BO-
poTa K IIeHTpyY, T'le HaOHCca HO OpoOoH3BedeHHEe —
yucsio 1087
2) Kak B gpyrom sjabMpuHTe NpoiiTH 4Yepes BOPOTA K
neHTpy, rae crout uuciao 900— npoussenenne?

2 \J‘ma 6 3
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916.

917.

18

919.

920.

921,

922,

923.

Haiiau naomaau atux duryp:

T L -
11 560:136 700 200 —13 932:172-1 800
12 628:164 (1900 —1 710)-(10 224:284)
Brinosnru neseHme ¢ 0CTATKOM:

121:12 374:16 9627:32 4 975:1156
765:12 366:18 6 924:32 4 628:115
Ecth M Takoe 4uCNO, KOTOPOe NpHM AejdeHHM Ha 12
Iaét B ocraTke 157

Judpr moxer moagHATE rpys He Godee 320 kr. 3a
CHOJIBKO pa3 MOMKHO MOIHATbE HA HEM rpy3s B 1 T7
HmHa oropoga NpaMoyrosbHoi hopMer 72 M, LK PH-

Ha B 2 pasa menbule. OBoOlaM¥ 3aHATO % nJoma au

oropoja, OCTaJIbHaHA nJjomanb — KaprodeeM.
CroJlbKO KBaJpaTHBIX MeTpPOB OrOpOZa 34HATO Kap-
Tothenem?

3a nepsrlii gens npogann 800 kr meueHws, a 3a BTO-
poi fenb 900 kr. 3a mepBBIi JeHb NPOLAHO MEYeHbH
Ha 10 smuKoB MeHbiue, YeM 3a BTOpoil. CKOJBKO
ALOIMKOB NMeYeHbA NPOLAHO 33 JBa AHAT

1 800+360-40—1 600:200

1800+ (360-40— 1 600): 200

(1 8004360)-40—1 600: 200

IToyuemy nosyuyaroTcs pasHEe pesysbTaTbr?
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924.

92o.

926.

927.

928.

929.

930.

12 775:365 2308 —6 864:44 + T 809
23 206: 283 101416 443:189+23 748

Haiigun omunbxy B BeIUHCIeHUAX. BBINOAHH pellleHHe
MpaBUJILHO.

8076 |44 11345 | 63 ><25E
88 [24 63 18 403
176 204 68
176 504 1024
0 5 11008

Peuin ¢ o6bACHEeHHEM :

139672:34 262 400 ;800 8 900.70 184-607
Bripe:Xb ¥3 MJOTHOW OyMaru ABa KBajpaTa: OJHH CO
croporoii 10 cm, apyroi —5 cm. Bo ckoibko paas
CTOPOHA OJHOI'0 KBajapaTa O0JIbIle CTOPOHEI IPYToro
KBajapaTta?

Bo crosbKo pas OoJblle MJoLlajb MepBOT0 KBaj-
paTa, yem Broporo? IIpoBeps OTBeT IMyTEM HAJOMHE-
HUA MeHBILIero Kpaaparta Ha OoJabLUnM.

Bensobak mMamuHel « Boaras ememiaer 60 o1 GeHsunHa,
a benzobak mMammHbl ¢« MockBuu» —46 1. Ha ¢xkoJbko
macca OeH3MHAa B MOJHOM Oake MalIuMHEL «Bomaras»
foJIbIlle, YeM B NOJHOM Oake MalmMHbL « MockBHMu»,
ecJIM U3BecTHO, YyTo Macca 1 i Gensuna 690 r? Pemnu
3a/1a49y pa3HBIMH crnocobamu.

(¥erHo.) 760 r cemaH pa3/io’KHUIH B IAKETH : B 8 MaKe-
ToB, 1To 50 r B Ka:Kaulii, 1 B 9 oAU HAKOBBIX MTAKETOB —
ocTalnbHBIe ceMmeHa. CKOJIBKO rpaMMOB CeMAH BOILLIO
B Kax/blil U3 9 maxetron?

O6bwacHE, MOYeMY paBHbLI 3HAYEHWUA CJIEeJVIOIIUX BEI-
pakeHHH Tpu M00BIX 3HAYeHUAX OVKB:

a+1a 1 15+a 15.(B-k) n 120. £
16.-x n x-16 3-(b--8)mu 3-b+24
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931.4 824:24 200 100 —356-101 1 78 052:26
3744:72 (576 + 36 856:542)-(5 020 — 4 060)

Briuncau yerHo:

60-8+20—240:5 lD-{350—450:9-3]
120480 —210:7-5 (24 +16-25-+16):40
1402 —480:40 6.(300—15.9.9)

933. BrilloTHA feleHHE ¢ OCTATKOM:

11 351:42 9 893:38 22 783:41

934. [Ins 1mIKONMBI-MHTEPHATA KYIHUJIH OJUHAKOBOE HUCIO
DOTHHOK M TamoK, Bcero Ha cymmy 528 p. I[Mapa Gotn-
HOK cTouna 7 p., a mapa tanoxk 1 p. 80 k. CxoJbKo
cTouau Bee GoTuHKN? Bee Tanku? (IIpu pelleHuM 3a-
Aadu BeIpadu py0JH B KolleHKax.)

939. B ueThipéx Ammkax Bcero 86 Kr #6J0K: B IepBHIX
ABYX TIOpPOBHY, B TpeTheM 20 Kr, a B 4eTBépTrom
18 kr. CKOMBKO CTOSAT AGJOKH B IEPBOM SLIUKe, eCITH
ueHa 1 kr sdmor 1 p. 60 k.2

936. Macca 1 1 moacosneusoro maciaa 925 r. IlomecTsTes
M 3 KI MOACOIHEYHOrD MACJa B TPEXJTHTPOBY IO
banky? CKOJBKO [10QCOMHEYHOro MAacid MOMeCTHTCS
B TPEXITHTPOBYIO BaHky? -

937. [IBa oNbLITHLIX YYACTKA UMEIOT 0/IM HA KOBYIO TIJIOIILA Ih.
[llnpura nepBoro yuyacrka 30 M, IIMpHHA BTOpPOro
40 m. Hajlign niuHY DepBoro y4acTKa, ecJld H3BecTHO,
4TO AJIMHA BTOPOro ydacTtka 75 M.

938. Banonuu Tadaumy:

¢ 1 | 2 5 | 12 | 15 | 20 | 150
600:¢ | | | | |
939.571 154:809 (143 620:172 -+ 247 445:409):720
31 518:153 (600 357:683 — 300 202:523)- 204
168 140: 28 (28 362:326 {844 008:264).109
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EJIHHHUIIBI BPEMEHH (ITPO/I0JIAEHHE)
$ [MTpounTail v 3alOMHH:

Bex papen 100 rojpam.

Ton paBen 12 mecsauam.

Meesn cogepsxsut 30 uau 31 eyrru
(B despane 28 nom 29 cyTok).

B rogy 365 nian 366 cytok.

B cyrrkax 24 uyaca.

B uace 60 muHuyT.

B munyre 60 cexyu.

941. HazoBun mo mopsigky Bce Mecsalsl B rogy. CRoJBKO
JLHell B KaM» oM mecsie?

942, Hasosn Mecsibi, Kotopbie umelor mo 30 aHei, mo
31 aurmo.

| - pHBAGH
b~ et i
Il -waps

IV - anpani
Voo

Vi - wamk

LU TYET, I
VIl -asryCT
1%  camtRbpn
X oo Aoy
Xl —ponbpu
XU - genabphn

943.1) MapT, anpeiqb i1 Mald CUMTAKT BeCEHHHMMH Me-
esttamu. CKONBLKO JHEH B BeceHHHX Mecaiax?
2) CkoabKo AHEH TpogoJidKaeTed 3UMa, ecJii CUHTATD
AUMHHMH  MeCHIlAMH Jlekadpb, #AHBapb, teBpans?

T. 0w 2533 A, G Msenme 177



944,

945.

947.

948,

949.

Bure wucnosnuunocs 9 mer m 5 mecanen. CroJbKO
Jet dyger Bute depe3 7 mecalen?

Pacemorpn tabauily npogoKUTENBHOCTH KU3HH Je-
peBbeB (Ha c¢. H3) U onpemenau, CKOJILKO BEKOB (cTOMe-
THH) MOMKET MHTH KaXKJoe JlepPeBo.

9
-t

. B aipelle HUCJIO NacMypPHBIX .I[HEﬁ COCTABINAITO — BCE-

1)
ro 4uchia jiHed B 9TOM Mecslle, a4 YHCJI0 Lo IJIUBLLX
" 1
AHEH COCTABIANO - MACMYPHBIX: OCTaJbHble IHH
ObriH AcHBIMM. CKoOJNLKO 6GBITTO MacMypHBLIX gHeH?
NOMJIIHABBIX? ACHBIX?

JInuHa OpAMOYTrOJIBHOO YYaCTKAa, 3aHATOIO OBOILA-
mu, 200 M, a ero naomazas 10 000 m°. JInuua yyacTka,
saHsATOrO Kaptothenem, 250 m. Haligy niioluaik aToro
yHUaCcTKAa, eCJIM U3BECTHO, 9TO ¥V 0DOUX YUACTKOB LIHPH-
Ha OJMHAKOBASA.

5764 — 80 256:192 | 219 618:249 42 194:73-6
200 000 —408-309 + 340-750 46 935:63 -7
HUenonssys rabenb-kajieHjaps Ha aTOT rol, OTBETEL Ha
BOIIPOCKI

1) B kakoH geHb HeZeJH HadaJcHd 2TOT r'oJ U B Kakoi
OH 3aKOHYUTCA?

2) Ha kakue OHM HeAeJIM MPHXOAATCA B 3TOM IOV
npasaHuku: 8 Mapra? 1 Maa? 9 Maa?

3) Ha kakoii JeHb HelleJH NPHXOOHTCA OeHbL TBOETO
posxgeHua?

. Pemn ¢ nomomew rabens-gaengapsa 3amavu:

1) Herckuii 03J0pOBUTENILHBIM Jarepbk OTKPOIOT
1 niwusa, a 3agpooT Yepes 2 mecsaua 28 gueii. Korga
3AKPOOT 9TOT Jarephb?

2) I0OaHaTEl Habawjaniu otaéT rpadein 19 okrabps,
poBHO 4Yepea T MecdAleB Nocje X npuiaera. Koraa
B TOT I'oji NpujgeTean rpadun?
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951.

952.

953.

954.

955.

956.

3) Pera Bckpeinace BecHol 10 anpesd, a DOKpsIIach
asgom oceHpio 20 noadpsa. CRoALKO MecHUes U gHeil
NPOIING OT BCKPBITHS PEKH A0 JenocTasa?
IIpounTaii, BcTaBAAA NMPONylUleHHBLIE CJOBA:

C 1 asryera jo 1 jexabpsa npourno ... mecana. Ot
HA4Y4J1a Irojia npoulno 6 Mecales; HACTYIIHI MecAll ... .
OT Haydana HIOJA 10 KOHIA Aekabps NpouLio ... 1noJ-
HEIX MeCHIIeB.

Or mHayaga y4eOHOTO roja Ao ceroHglIHero AR
MPOULAO ... [HOJIHBIX MecsHLes.

PacemoTpn EKajeHjaps H paccka)kH, 4YTO H3 HEro
MOMHO Y3HATH.

1 ‘
1) Yemy pasHa — uaca? %{:F‘I‘UH? i, roga?

2) IlonTopsl MAHYTHI — 9T0 1 MHH W eIIé MOJIMHHY-
Tel. CKOJBKO 3T0 CeKyH7

3) CkoJibKO MHHYT COCTABJAET MOJTOpa 4daca?

4) CKonbKO MecsIleR cOcTaBJIseT noJaropa roga?
Ilima 6ubnMoTeKn KYTHJINW B NepBeli pas 9 mrados,
& HO BTOpPOM pad o Takux wkadop. B mepswiii pas
YIIaTHIH 3a mxadsl Ha 360 p. Hoablre, 4eM BO BTO-
poil pas. CKoJILKO CTOHIH Bee Kapsul?

1) 1 u 45 mue 1 eyr. —1 d 1 mun—9 ¢
35 ¢c+25 ¢ 1 rog 1 mec. 21 u+9 4

2) (1026 —18 330:705):100-39 300 —(24-+-7).3
(932 —29 024:907)-7:100 800 — (64 — 34)-4

1) Pacemorpu obpasiibl 3aMeHbl KDPYIHBIX elHMHHMIL

BpeMeHH GoJiee MeJdKMMH H OOBACHM, KAaK MI0JYUEHbI
CJACAYIONHE PE3VILTATDL:

4 roga — 48 mec. 2 roga 6 mec.—= 30 mec.
g eyr.=120 u 4 1 28 muu — 268 mun
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2) Bripaamn:

957.

958.

959.

B MeCcsmax B 4acaX B MUHYTAX B CeKVHIaX
3 roza 4 cyT. 4a 10 MmuH
6 mer 7 cyT. 9w 8 MuH
8 aner 10 eyr. 10 u 6 MuH
5 Jer 8 mec. 3eyr. 99 8y 45 mur 2 mun 50¢

1) PaceMoTpn, KAk 3aMeHSIOT MeTKUe ejNHALLI Bpe-
MeHM O0Jiee KpPYIHBIMH, U O0LACHH, KAK N0JIYVYeHB]
CAeAVIIIHE Pe3yIbTaThl:

T2 u—=23 eyr. 240 mun—4 u 180 ¢ —3 mumn
2) Beipasn B Gojiee KpPYyNHbIX eIHHHIAX BPCMEHH:
48 4 120 mua 100 ¢ 300 Mmuu 72

96 u 240 mun 180 ¢ 720 mun 600 e

120 v 600 mun 420 ¢ 960 ¢ 180 mun

Kpuii Tarapun 12 anpeas 1961 r. wa wxopabae
« BocTok» copeplinn mepBeIi 1OJET BOKPYL SeMJIH.
llonér nmpogomkanca 108 mun. CrosbKo 4acoB W
CHOJBKO MHHYT IPOLOJMRANCA NepPBRIH TOJET BOKPYT
Seman?

Jlammua npaMoyroasHoro yyactka 24 m, mupuna 10 m.
% 1 .
Haybuuroii 3aHgTa — ero naomwagy, cMopoAHHO —
[l
1 PR
2 OCTajBHAA TUIOMayLh 3acaxeHa MainHoi. CKob-

KO KBaJpaTHbIX MEeTPOB VYACTKA OTBeJeHn [0/|
MaTuay?

[R=11



960.

961.

962.

964.

965.

966.

967.

Paccrosanue wmemxay Jasymsi ropopamm mo Boare
pagsao 2240 kM. V3 53TUX ropo0oB B OJHO H TO e Bpe-
M#A BBIIJIH HaBCTpedy JpPyr APYry /ABa TelL1oXojla.
Ha kakom paccTosiHMW OJIMH OT JApyroro OYAYT Tel-
noxoael depes 10 u mocae BRIXOAA, eCJH OJHH H3
HEX & co CKopocThbid 38 Km/4, a japyrod —
34 xm/u?

Pemu ypaBHeHUA:

900 —x=491 x:25=750 864:x =72

7068 |93 840:46 —500-18 4 560—174-6
511 785:17.20 —836 250:625 8 90542377

Bripaau:

B yacax: 6 cyr.; 10 cyT.; 2 eyr. 20 u.

B muaytax: 5 u; 10 u; 8 u 40 muu; 12 g 50 mun.
B cekynpax: 4 muu; 7 mun; 10 mue;, 3 mua 26 c.

Bripaau:

B cyrkax: 48 u; 96 u; 120 u; 240 u; 144 4.

B uacax: 120 mum; 240 mue; 420 muu; 600 MmuH.
B munyrax: 60 ¢; 180 c; 540 c; 600 c.

B rogax: 24 mec.; 36 mec.; 72 mec.; 96 mec.

9y—2 49 10 mun 10 muu 14 c+46 ¢
OmM—2m 10 em 10 p. 14 .+ 46 w.
7 muua 3 mun 30 c 14 4y 45 Mun+8 u
Ton—3 o 30 kr 14 kr 500 r-+8 kr

Mamuna-asromaT 3a 2() ¢ sapépreiaer 135 Kouder.
Cronbko KoH(peT 3aBépThIBaeT TaKoil aBTOMAT 34
1 Mmuu? 3a 1 u?

Ha opun pelic Ttyga u ofpaTHo aBrobye TPaTHT
00 muH. CRonbko peitcoB on caenaer 3a 2 1 30 muu?
3a 5 u? 3a 3 u 20 mun?
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968,

969.

970.

971.

972,

973.

Or Mocksbl g0 Kuepa camonér metur 1 u 10 MuH, a
nmoess uper 15 4 40 mun. Crosbko Bpemenn chepera-
eT NaccayKup, ecid OH JeTHUT HA caMoJIETe, a He ejleT
10 eJe3Hol jgopore?

CpaBHu:

% 4 1 00 mMuH; g evr. u 20 u; —? MUH 1 40 c;
—?: 4 U 3D MHH, %i MaH 1 30 e ;li cyT. u 18 4,
73 689:87 — 96 064:158 + 310 726 35 872:4 - 903
(428 240:505):(2 948 — 58.409) 10 200—796. 4

C moMOILLBI0 ATOTO YepTeika MOHCHO V3HATE, HATIDH-
Mep, UTo T 4 Beuepa —»10 19 4, a 23 4y — 370 11 9 pe-
yepa, 3 4 gHsa —15 y,

4 5 B 7 B T«: 101112173 14 15 16 17 18192021 222324
| | | | | - 1 | 1 [ 1 | |

01 2345878810112
1) llokazu Ha YepTese TOUKH, COOTBETCTBYIONINe 8 4,
18 4, 10 4, 22 y,
2) Henonbssya 4depTéx, HARORH BpeMsfl MO-APYIoMy:
3 4 guA, 9 4 peuepa, 12 4 HOUH.
Pemu sanaum, cpasHu UX yCJ0BHSA, BOMPOCHI, pele-
HIHA !
1) Banarus B WKoJAe HaynHaloTes B 9 4, NPoJ0aMa -
iorea 4 4. Horga sausaTusa sakanuusatoTes?
2) 3aHATHA B IUKOJe MPOAOIKAIOTCS 4 U M 3aKaHYIH-
BaTed B 13 u. Korga sansmia B mkose HaungamoTes?

182



974.

975.

976.

977.

978.

979.

1) Hauasio kuHoceaHca B 16 4, xorneny, — 8 17 u 10 mun.
KakoBa mpozoiamuTe IbHOCTE KHHOCeaHea?

2) Hayano cneKTakis B HeTCKOM TeaTpe B 14 4, ero
npoaoJEuATe bHOoCTE 2 4 15 muH, Korjga cnekraxib
saKaHuuBaeTCH?

VpoKH B mIKoJe HAYHHAIOTCA B ... 4 ... MUH. Ha gopory
OT JoMa A0 1KOJILI # Tpavy ... MUH. Korga mMHe HYy M-
HO BBIXOJMTE W3 HOMY, YTOOBI SBASATLCH B UIKOJY
3a .. MMH 00 Hadajga saHATHI?

Bripaau:

1) 15 km — B meTpax; 15 4 — B MHHYTAX;

2) 348 kr— B lleHTHepax W KHJOrpaMMaXx;

3) 348 MMH — B YacaxXx ¥ MHHYTaXx.

Pabouue crpoar HeTEOnpoBOA NPOTHMKEHHOCTHIO

410 um. B mepmoii nexage (B gexajge 10 jHeil)
OHHM npowsH 15 KM, Bo Bropoil 25 KM, 4 B KaiKIVIO
caeaylomyo gaexany npoxoxzmnau mo 37 KM. CrOIb-
KO BCEro JIeKaji, B34HSJIa 9Ta CTPOHKa? CKOJIbKO
oHei?

(¥Yerno.) Haftam snavyeHHs BhIpaMeHH

o186 +0-11 1325:1325+4+13825:1—1:1
915-0:65-1 4150-1-—-1-4150+1:1-+25:25

Sanuiid ¢ MOMOLIIBI 3HAKOB AelcTBMH BhIpasKeHHs
W HAWAM X 3HAYEeHHHA:

1) ¥menwsmraemoe 10 100, sbiumMraemoe BbIpa)keHo
yacTHeIM ymces 25 410 un 35.

2) IlepBoe caaraemoe 90 945, Bropoe chnaraemoe —
npouassegenue yucena 407 u 509,
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981.

982,

983.

B84,

Crnuium, 3anoJHAH NMPOTIYCHHMA .

Bpema no Bpems 1o Bpemsa mo | Bpema no |
12-yacasomy 24-uyacosomy 24-yacosomy | 12-uacoBomy
cUeTy cueTy CUETY cuiny
3 1 HO'N 31 1 1 4 HOH

& g yrpa T
12 u gusa - T4
4 y aus 13 u
6 u peuepa 15 u
10 a1 Beuepa 19 vy
2 9 HOUM 21

23 ¢

Brinosum jgeiicTBHA:

42 muu 40 ¢ — 15 mun 30¢ 8 y 25 mun | 4 v 35 mun
11 v 42 muH—6 4 32 mun 5 cyr. 17T u+3 eyr. T u
3cyr. 12u—3eyr. T u 40 mun—20 mun 30 ¢
Mammaucer BeféT Mmoes)| M3 OJAHOTO TOPOLa B JAPY-
roit. Korjga on npo6er B nyT 4 9 45 MuH, €My 0cTaBa-
Joch OBITHL B NyTH Ha 2 4y 35 MHH BoJIblIe, YeM OH
opobeli. 34 CKOJBLKO BpeMeHW MalllHHUCT AOJMKeH
IIPOBECTH TOe’3], U3 0JIHoro ropojia B Apyroi?
Pebsita ma Tpyaororo sarepsi moMorajim KoOIxXo3y B
ybopke cena B TedyeHue TpéX AHei. B mepsmiid jgenb
oun paborarm 1 =w 10 mwn, Bo BTOpol JgeHbL HA
30 mMuB OoJblle, YeM B HEpPBbIH [ICHb, a B TPEeTHH
fedb Ha 20 MuH Hodblile, UeM Bo BTOpPol  IeHb.
CKONIbKO Becero BpeMeHn npopaborasau pebata Ha
voopke cena?

7834:2.6 8004:4.7 20 726:86-7
6093-4:3 6 503-8:4 17 808:56-9

1H4



985.

986.

L
7 =
.-LI

0989.

3anuiny B BH/E YPaAaBHEHHH cjelyllHe IIpenjoie-
HHA ¥ pelld YPaBHEHHHA:

1) Ecnu HemaBecTHOe uMeio VMeHbIIWTHE B 24 pa3sa,
to moJgyuuTes 96, 2) Ecowm Heum3BecTHoe 4HHCO YBe-
Ju4uTe B 17 pas, To noayuurcsa 765.

YVuenurgn o HOH DIKoaR cobGpasin 80 T meTangojioMa,

- 5]
a Apyrod — o aToro kKoaudecTsa. M3 Becero cobpan-

HOTO JIOMa HA 3aBOAe HAroTOBHIH peJibebl. CHROJBKO
HOJVINJI0CE MeTPOB PeNbCoB, ecsid U3 Kamibix 10 T
meTaqioaoma peixoant 70 m pesibcos?

i4 paifoHe MOCTPOUIIN ABA KMHOTeaTpa. B ojHOM KuroO-
rearpe 840 mect, no 28 mect B pAly, a B APyloM
| 120 mecT, a pAAOB B HEM Ha 3 Doabloe, 4eMm B Iep-
pov. CKOJIBKO MeCT B KAMJAOM pAjY BO BTOPOM KH-
norearpe?

1) Comamue paousio B 6 u u 3amiyo B 19 4. CKoJIBKO
HACOB TIPOLOJIKAJCH JAeHB?

2) CocraBs ¥ pemu aBe odpaTHbIe 3aja4H.

Hy6 normomaer 85 1 BoAbl eMe)HEBHO, OCHHA —
462 1 B nepenw, oepésa —1 800 1 sma 30 aneil.
Kakoe na aTuX JepeBbeB IMoraomiaerT GoJibIIe BCero
BOJALI B ZeHL? MeHbIIe BCETD BOJbl B JeHEB?

Eepeaa (Douua




990. Buiunenn:

1 u—24 mun 1 cyT.— 16 u

8 v 45 MuH 2 cyT.— 18 1

1 mun—13 ¢ Il rog —5H mec.

9 Mmnu— 36 ¢ 10 ner— 11 mec.

8 y—3 uy 15 mun 9 9 15 Mmun - 45 mun
7 muu—4 muu 50 ¢ D vmun 06 ¢ — 38 ¢

991. Marasun paGotaer ¢ 8 4 jgo 19 u ¢ mepepsiBom Ha
0ben c 14 4 o 15 4. CKOTBKO YacoB OTKPBIT Maraszun?

992. Tlepsyto meranb pabounii uaroroBua 3a 4 muu 10 c,
a Tpetreio 3a 2 muH 50 c. [MocTask Bonpoc Tax, 4YToOK
dajatia pelrajach BeIYMTAHMEM, M pellld eé,

993. Bace 7 user. O crapue cBoeil cecrpsl Ha 2 roga u
6 mec. u mMonoxe csoero Gpata wa 4 roga 8 mec.
CROJNIBKO JeT cecTpe M CKoJbKO JerT Opaty Bacn?

994. Apromobuas «MockBud» 3a 4 u npowén 240 kM.
CKONBKO KHJOMETPOB OH Npoiaér 3a 7 4, ecli ero
CKOPOCTE YBeJIHYHTb HA 5 KM B 4ac?

995. Beragp nponylileHHbIe YUCA !

% CYT.=—... 4 —f‘; MHH = ...C
—3-&{: MHH —g— SV ==ss- Y

11{} MHH —... C % roma — ... Mec.
% CYT,— ... | lfii q—... MUH

996.109 354:(15 001 — 14 252) —1-146
625 250:(7T8 4 47) — 5648
8 490 | 523 920:236 125 B68:617
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997.

998.

999.

1000.

1001.

1002.

WUsobpasu Beka (WJIH cTOJeTHA) OTPe3KaMN HAa [MPs-
Moii, KaK NTokazaHo Ha dYepTesxe. [lokaku na Yeprexe
oTpe3kH, obosHadaonne 4 Bexa, 14 pexos, 17 BeKkos,
20 BexroB.

®: Hayano naToCHHCNaHWA

1) Cronwko der: B H Bekax? B 12 pexax? B 18 Bekax?
B 20 Bexax?

2) Ckosbko BexoB cocraBiasior: 800 ner? 1 000 ner?
1 300 mer? 1900 ner? 2 000 ner?

3) CkOJbLKO MOJHBIX BEeKOB cocrtasagior: 785 mjer?
1 089 ner? 1505 ner? 1 762 ropga? 1941 roa?

1) B 1963 r. smureau Cmomnerncka ormernan 1100-e-
tie cBoero ropoga. Ckosibko BekoB Cmonencky?
2) B 1983 rozy ropop Epepan (ctommma ApMAH-
cxoii CCP) macuurteiBas 27 BexoB u 65 Jyer cBoero
cyutecTBoBaHuA. CKOJBKO NeT 3TOMY Topony ceriuac?

.B Jlenunrpage (Ilerepbypre) yacto OuIBaJN HABOJHE-

Hua. Haubomee kpynubie na HuX 66 B 1777 roay,
B 1824 rogy u B 1924 roay. B Kakom BeKe NMPOUCXOLH-
10 Kajkaoe W3 aTHX coOBITHMR?

B raxoMm Bexe Mbl uBéM? B kakoM roay HavdajcHd M
korga woHuures 20-i Ber?

1) MockBa ocHoBaHa B 1147 ropy. Crolbko jeTr cy-
uecteyer MockBa?

2) Ham ropoj (ceno) ocHoBaH B ... roav. CKOJBKO
TerT cylilecTryeT Hall ropoj (cemno)?
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'1003.1) Cemena paHHEW KamycThl ToOces)u B TeMJINLY
10 mapra, a 30 anpeJsa paccaay BbICAOWIM B I'PYHT.
Y posxkaii cobpanu 20 mionsa. Ckoabko jHell moTpedo-
BaJIOCh AJIg BEIpallMBaHus paccanbl? CKOJBKO JAHEH
HeoOxXoaUMO, Y4ToOBLI M3 ceMAH BbIPACTHTE Kanycry?

2) CemeHa nNoO3jiHeH KamnyctThbl MOCessIM B IapHUKe
10 anpena. Yepes 40 gueil paccajy BbicaJ\MaH B
rpyHT. Yposkai kanycrsl cobpann vepes 160 mueii
noctge nocaaxkn cemsid. llocTaBs BOlpoc U pelun 3a-
nagy.

1004. TTepenuiuyg  cAaeaylOIMIKA  TeKCT HM  BCTABbL BMECTO
TOUEeH HeoDXOoJHMbIe THCMa:

1) d poagunca B ... ropy.

2) Mue ... ner.

3) Msi XMBEM B ... BEeKe,

4) Tenepb HAET ... TOJ.

5) B 2000 rogy mue 6yaeT ... JeT.

? £l
1005. BeinmosiHM JeiicTBHSA

3y 18 Mus+5 9 42 muag 5 p. 30 k.85 K.
8 mun 20 ¢—4 mua 50 ¢ 8 kM 936 M+-TH ™

1006. Irobr noeTponTth 11py 3aBoge Tpydy Boicotoii 320 M,
pabpme Tpebosasock 2 roga 8 mee. Tenepr 6naro-
Japs HOBOW TexXHMuie Taryl Tpyby moeTpousy 3a
10 mec. Ha cxonbsko merpoB TpyOhl GoJiblie CTPOAT
Tenepb B CpelHeM 3a OAMH Mecsi?

1007. (940 | 750) .26 — 729 640: 986
600 675:75 | 201.(400 100 — 397 964)
10 000 —365-750:146 + 9 896
847-101-10—8 000-16

LB



1 UM

1009.

1010.

1011.

1012,

1013.

1976, 1980, 1984 roxgni — BucokocHble. Hasosu
CHeAVIONIHH BUCOKOCHEBIH 1'0Jl. CKONLKO NHeH B BUCO-
KOCHOM TOIY?

B 1986 roay ropoay Upryrceky ucnosxnaock 300 ger.
B kakom rogy upkyraHe 6yayT npaagsoBath 350-me-
THe tBoeTo ropoja?

1) 3a 4 m nomorna yimaatuan 8 p. CKOJIBKO HYMKHO
VOIaTHThE 33 5 M METKOBOH TKaHM, ecan 1 M HIETKO-
goii Tkanm Ha 6 p. gopoxe 1 M mosorHa?

2) Macea Tpéx OJMHAKOBLIX HAIIMKOB € lleYeHbeM
18 kr. Haiijam Maccy 4eThlpéx AMNKOB ¢ KOHDeTaMu,
ecJAl MBBECTHO, 4TO Maccea AlNMKA ¢ KoHperamMu B
3 pasa 6Gonbile, UeM wmacca SAOIAKa ¢ [MeYeHBEM.
Haweptu B TeTpann.

a) NpAMOYroidbHUK co ctoponamu 6 em n 4 cMm;

f) KBazpar, Yy KOTOpOro cymMma IJIMH CTODOH Takad
e, KAK U YV TTPAMOYTOJBHHKA.

CpaBHH HX MJ0LaAH.

Haiinu svadenue poipaxenns: 240:8 4-4.8

Kak HY3HO PACCTARUTL B 9TOM BhIPAyK€HMH CKOOKH,
yroBel auaueHHe ero craJsio paHo 1607 2727 67
Pacerosuune B 200 M moryr npobemaTtb: cTpayc —
ga 12 ¢, Gerosas Jomajges — 3a 10 ¢, aaTnnona —
3a 8 . Ba kakoe BpeMs morio Obl mpobeaTh KHaMgoe
U3 9TUX MUBOTHEIX | KM, ecan OBl OHO MOTJIO cOXpa-

HHTh TaKyI iKe CKOpPoCcTh, KaK HA PacCTOAHHH
200 m?

Ber wa 200 m :

1”9




MNOBTOPEHHE H3YYEHHOTO

Hymepanus. Epununsl ZaHHBI, Macchl, NLIOIMAILH,

BPeMeHH.,

. [IpounTaii cnegywiiue yucaa. Hazosn, cKoIbKo egu-

HHI| Ka;KAOro paspaja M KJacca B 3THX YHcIax:
560 000; 80 703; 900 670; T03 040; 25 841,

. Banuwu uudpamu creayoUIMe YHCaa:

1) ABajpuaThk THICAY TPHCTA HECTHLAECCAT MAThH;

2) cTO ceMBbJeCAT JeBATH ThICHY;

3) TpuALATE ThICAY MATHCOT ABEHAIATD;

4) TpucTa ABeHAALATh THICAY CeMBLAECAT MATh.

1) Mlpeacrass B BHJle cCyMMBl paspsjlHBIX cJaraemMmsix
yycaa:

3 740; 203 600; 42 000; 104 007: 80 016.

2) HazoBu 4mciaa 110 cyMMe HX pa3psaiHbIX cJja-
raeMbix:

2000+ 800+ 7 60 000 -+3 000 +400 L7041
. Hannmwm no namaTy tabauibl eIUHAL:

1) nnomann; 3) ANUHEL,

2) BpemeHH; 4) macchi.

. Beipaau B GoJsee MeJKMX eJMHHIIAX M3MEepeHUS :

1) 9m 70 em 4 11 35 ur 25 gm*
6 am 06 MM 18 krr 050 r 5 "
2) 24y 15 Mun 1 4 05 mun 9 MHH
16 cyr. 3 w1 mun 20 ¢ 1 rog 8 mec.

. Boipasun v Dosee KPYIHBIX €JIMHHLAX HM3IMepeHWS:

300 m 700 xr 800 .
2 000 MM 12 000 wr 700 em-
870 am 11000 r 200 am-
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-1

9.

10,

ChnoxeHMe W BRIUYHTAHHE.

. BeITIOTHA CcJoKeHWe U BRIYHUTAHHE C YCTHBIM obbAC-

Henuem: 45 218 - 26 789 201 010 —50 307
Kak Ha3bIBalOTCA 4YHC/IA NIPH CJIOMKeHHH T
Kak HaselBaloTcA 4YHCJA NPH BBIYHTAHWK?

. Haligu 3Ha4YeHMA BeIpaMmeHUd a—b M a-+b npu

a=>589 700, b=100 563.
3amonuy TAOIHIIK

c 79 99 b 203 | 213
d 85 85 k 75 95
c+d 174 | 194 b—k 138 | 148

Kak HaiiTu HemsBecTHoe ciaaraemoe? ymeHblnaemoe?
BEIYHTAEMOE?

BrIMONHH CJOMeHHWe M BbIUHTAHWE C [IPOBEPKOMH:

_I_ﬁ'i"-'-l 956 700 500 ~_ 800 000
296 044 208 109 3 809

Peunn ypaBHeHHSA !
5744+ x=702 x—234=197 307 —x=154
408 —x =185 x -+ 456 =600 x—307=154

BoiTio/IHM BEIUMCIAEHUHA YCTHO, HCITOJIL3Y A MepecTaHOB-

KY claraeMbIXx H 3aMeHY cJjaraeMbiX HX E}?MMDﬁ:

68176132 526 7412151185
86 47 + 14 425 1320 + 680+ 75

. Boiunenn yao6HEIM criocoboM 1 00BACHN, KAKHE CBOH-

CTBA CHOMEeHHA H BRIYHUTAHWUA HMCIIOJBIOBAJI:

(56 4 T8) + 44 861 (95-+14) (754 17)—45
(97 4 35) — 57 93 — (29 +53) T5—(17+45)
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Borauenun ¥ o0BACHH, KAK BBIMOJIHUTL CJIOMEeHHEe W
BLIYMTAHHEe ¢ YHCJIOM HYJIL!

84 + 0 38 —0 0-+0 45— (16— 16)
0-72 19—19 0—0 (52 —H2)-+34

1) Veennur Ha 80 kKasxjoe ua udncen: 97; 145; 394;
1 098; 35 180,

2) ¥menbiun Ha 90 kaxioe u3 uncen: 135; 200; 410;
1 300; 25 400.

3) Ha ckoapko eguHun 380 menbuie, dem H007 Ha
ckoabKo eguuun 700 6onbuie, vem 6207

CocraBb pasJaHuHbie 3aJa4M MO BLIPAXKeHHAM :
1) 52438 2) 90—T76

Boiupcnu u o6bsACHH, KaKHe NpaBHja o0 OOpPsAKe
BRITIOJIHEHUH apudMeTHUYeCKUX IeHCTBHI MCITOJIB30-
BA HBI:

480 — 180 | 20460 (64 +36)— (73 —40)+ 7
500 (400 —240) | 40 100—(90 24 L16) 18

I[TpoBeps, BepHBI 1M PABEHCTBA W HepPABEHCTRA:
780 120=1 100— 200 286 — 99 =~ 586 + 99
470—190—=263 | 17 810 85 =810—95

Hasopu, kakue purypsl Ha pucynke. U3Meps cTOpoHE
M HAAU CYMMY JIJIHH CTOPOH KaXJIoi U3 3TUX uryp.

4 km 300 M 700 m 60 kr+80 krr 3 p.— 45 K.
24y 48 mun 4 12 mun 2 1—6 11 52 ¢4 18 ¢
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VN MHoKeHNe H JelenHe,
Peurt ¢ yeTHBIM 0O'bBSCHEHHEM.
1) 6 704-8 901-10 465300 272.24 209.374
9.3080 72.100 2700.80 603-7T5 7T24-502
Kar HashBalTCa YTHCIA MPH Y MHOMeHUN?

2) 3 204:6 37 100:7 1 680:30 2 268:54
8421:3 54 720:9 7400:200 2 884:206

Kak HasbiBaloTes Ydeaa Npud jejeHunu?
Brimonsu genenue ¢ oCTATKOM:
712:3 4 230:70 1035:34

Haiigu suHavenme BblpaMeHHid c-d »n c.d, eclH
=44 020, d=25.

L 3anoJiHy TabIuilbI:

i 18 19 ke B4 ai)

‘ h. - 3 ’ 4 | ¢ .li.-l i H

| ab 57 | 76 | ke 15 18

Karx #HalTH HeM3BEeCTHBIH MHOMHTEIb? AeJumMoe?
JleuTens?

. Bormmosinm VMHOMeHHe H Jel/leHHe C H[JDBGIJIiUﬁ:

2706-4 3 492:6

~0. Penin ypaBHeHUA:

28-.-x—84 x-40—320 480:x=10 B:x=8
1205 x=21 x:30=—19 x:10=480 x:9=1

Briuscan sHAYeHUE KAMKAOTO BRIPAMKCHHMA VIOOHBIM

enocobom W 0O'BSCHH, KAKHEe CBOHCTBA YMHOMEeHIH K
JedleHis HCIONL30BaJl .

5.127.2 (300 40 | 8).3 45.(2.7)
8.(10+9) (800 +6044):2 420:(3.10)



29
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33.
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Berunesn n 0o0'bACcHE, KaK BBINIOJHUTE YMHOMEeHHE H
deJenie ¢ 4YIHICJIaMM HYVJbB U e IlHHHLA C

1) 15-0  0.24  0:72 0.0  (12412).0
15-1  1-24 72:1 1.1 8:(12:19)

2) (48 —48)-56 (76—25.3)-82
(35+435):70 (81+81:9):90

. 1) ¥Veenuus B 30 pas kamjoe U3 duce:

9; 12; 32; 42; 70; 200; 9 000,

2) ¥mensmn B 20 pas kampaoe M3 qHces:

80; 160; 420; 600; 1 400; 24 000.

3) Bo ckoasko pasz 930 6oasuie, uem 3107 Bo eroasKo
pas 120 mensme, yem 4807

CocTaBb pas/inyHbie 3a/ia4M IO BbIpaiKeHHAM:
1)16.3 2) 36:2

Berunesan v o0bsAcHM, KaKHe TPABUJIA O MOPAJAKE BhI-
MOJTHeHUA apumMeTHYecKUX JelcTBHH HCIIOJB30O-
BA HbI :

3 870:43-18 R69-74 + (680 :40)-36

2 660-29:38 4 200 — (8 460:90 - 354)
28 500 —73.24 8 670 —(9 8064 529):47
394 +2000:8 (5394 -6 290):(101 —78)

4

- CKOMIbKO KBAaJPATHBIX CAHTHMETPOB B = amM°? CKOJb-

5
KO KBAJAPATHRIX IelliMeTpoOB B % m-7? CKOMBKO KBaJ-

PATHBIX CAHTHMETPOB B = m”?
1)

CTopoHBElI ONPAMOYIOJAbBHUKA HMEOT IJUHY 8 aIM
2 am. Yemy pasHa nmaowaib TpAMOYTOJbHUKA?

Cymma agnun cropoH kBaapara 12 m. Haiign nuo-
mAalsL 9TOro KBAJpara.
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NIUPAKHEHHA LI SAKPEIIJIEHHHA
BCENO UM3YYEHHOIO

|. Beiukcam yveTHO, 3aMMChIBafd TOJBKO OTBET:
75:3-2:10+195—80 650:5-3—150-+60
800:10.9:30--76 360-2:90-14—12
600:100.30:18 100 —-56:8-12 1 84

. CpaBHH cJeaylolilHe BbhIpaskeHHUH:
(3048)-4 um 30-4+-8:-4 80:(4-2) u 80:4:2
30-8-4 u 30-8430-4 B0:4:2 n 80:(4:2)

;4. Iloerass ckobku, 4Tobn! paBeHcTBA OBIJIM BEepPHBIMH !

240:40420-2=52 90 —30:3:-5=400

[

240:40420-2=8 90 —30:3:-5=100
240:40+4-20-2=3 90 —30:3-5=288
240:404-40-2=2 90 —30:3-5=4

i|. Haitgn aHaueHus BeipaskeHuit b-+d, b—d, b.-d n
b:d, ectm b=1 620, d=90.

5. Banonan TabaAMUbLL:

1) e 90 | 81 | 72 | 63 | 54 | 45 | 36
— 4
—
2) k 20 | 22 | 24 | 26 | 28 | 30 | 32
wpuem | 4 & b 4
_IHU_—T B -1

185




IlpoBeps, BepHbl JIH paBeHCTBA M HepaBeHCTBA:

4809-1—3

-1 603 350-16 <~ 350-10-6

75:29=T75-30—-75 47.20 =>47-104-47-2
6294 + 8309 24308 -9576 6000 - (400 135)

3 879+ 534
408 | 35 99

5. 3090-7
6-4 008
5 600-9

" 4806:9

3 800:8
2835:7

L 275-48—6

60 100 —7 308 785 - (9 000 — 38)
3 90000 —52401 4 000 — (78 + 365)

256-40 734 -26 153-421 15-0
304 -900 408-72 807-243 15-1
4 700-30 540-39 429.605 0-15
8 900:50 3 H28:24 20 596 :542
7 800:300 2 600:16 16 705:257
33 200:40 38 228:76 25 789:629

306 947 -6 831:27 5 356:52-428

81 000 —507-40 4964:34 4258 7 344:36.840
(1 206—903)-54 6000:(112—87) 675-120:45

332 926:81
240 372:39
596 370:19

3 845:(1 01

8 507 792:596 4 870-584
6 100 000 — 303-712:606
3 400 000 — 552 380:142

0—241)-632 47 564:506-109

1300 —-(2012—3948:4) 708-150:450

(601123
55658117+
736 200:18
127 410:27

30 000 (2
18 546 | (3

.65):12 19 776:309.207
30 186:43 326.250:125

— 640 096:32 — 948

4 4 307 200: 480 — 906
486 4+ 335 104:476): 10
721 — 10 395:385):2

1800017254 11088:132.50

462.208:154 4+ 2 382 1 371

10 000 — 21

06566:232.-104+1 180

836:4-17—1 892 4 546
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CDBBHH BhIpaskeHud, CPABHH HX 3HA'IeHMHA:

499 872 — 327 264:96-100
(499 872 - 327 264):96-100
(499872 — 327 264:96)-100

MKONBHUKH TOCALMIN cajl MPAMOYTOIbBHOR (hopMBI
aauHON 80 M, mupuHoil H0 M 1 o0HECHTH ero H3ro-
poabio. Kakopa anuna mnsropojgu? Kakxopa monianhb
cajga?

Oropoji umeer (dopmy KBagpaTa, MepUMeTP KOTO
poro 320 m. Yemy paBua njoniajgbs oropoja?

IlBa NpAMOYI'OJABHHKL HMEKT OAHHAKOBY K [JIOMA L.
Jlnvna mepBoro npsMoyroabHHEa 18 cMm, wmpHba
15 em. Yemy paBHaA WIHPUHA BTOPOTO 1PAMOYCOJb-
HHKa, ecan amuna ero 27 cm?

1) HavepTy jBa pasHBIX NPAMOVIOJIBHHKA, HO ¢ OOH-
HaKoBOIl Maomanbio —18 cm .

2) HauwepTn /iBA PasHBIX [IPAMOYTOJBHUKA, V KOTOPBIX
ogMHakoBafd cymma JAauH ctopon —20 cm. Haniu
NJ0OIagbk KaiJoro U3 HHAX.

Haueprn KBagpaT co cTOpoHOH 6 ¢M M NIpAMOYIOJib-
HAUK, ITUHE cropod Kotoporo 10 em u 2 em. CpasHu
CYMMY IJIMH MX CTOPOH, CPaABHHM HUX TJOTLHEIH.

Haitau naowaiau Guryp, n3odpaKEeHHBIX Ha pHUy HKe,
pa3buB UX HA NPAMGYTOJLHHKMK!
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1) JIse mammpuerkn samedatanun 800 erpauni. [ep-
Bafd Mmoayiuiaa 3a pabory 105 p., a sropas 95 p.
CHOJIBKO CTpaHHIL HATe'ATaNa KAaMKAdas8 MallHHACTKA,
ecad MedaTaHue OJHOW CTpaHHIL UM OIJAYHBAIH
noposHy ?

2) TMeppasa mammnneTka moayyuniaa sa pabory 105 p.,
a sropaa 95 p. IIpu sToM nepBas MalIMHHCTEA HAa-
negatana Ha 40 crpanun, Gonbile, YeM BTOpAas.
CroNMbKO CTpaHHI] HANedYaTala Kamiasd MAalIH-
HUCTKA, ecJIH nevyaTanue OQHOH CTPaHHUIlbl UM OIJIa-
YUBAJIM OPOBHY ?

Bpuraga pabounx noxyuuia npemuto 1 250 p., ua HUX
286 p. 3a jpocpounoe BeITIOJHeHHe pabotel, 325 p.
38 SHOHOMHK 3JEeKTPOYHEPTIHH, OCTAJbHOEe — 3a BhI-
coxoe KadecTBO paboTel. Cxonsko py6neit nmonydexo
Opuranoil 3a BeicOKoe KadecTBO paboTwi?

. Iloeang meén pgo mMecTa HadHAYeHUS TpPoe CYTOK. 34

nepBhle cYTKM oH mpomén 908 kM, 3a BTOphIe Ha
09 kM OGoawuie. [Mocsae aToro emy ocTajock NpPolTH
796 kM. CrOJNBKO KHJIOMETPOB I[M0oe3j mnpoléna 3a
TpoOe CVTOK?

Ha cxnape xpaunnnes oo, Korga orryza yeesiu
8 mamun opomeil mo 16 1m Ha kamJoi mMalluuHe, HAa
crnaje ocrtanock 215 1. CKOMBKO eHTHePOR OBOLIeil
OBIJIO HA CKJA/le NepBOHAYAJBHO?

. PaGoraa kpyribiil roji, caHaTOpHI eMeMecAIHO NMPH-

aumaer 420 ugemosex. Kpome Toro, Tpu JieTHux Mme-
CALA IPH caHaTopuu padoraeT MAaHCHOHAT, 0DCTYIKH-
BAOIIMH KaMABIH MecAan no 325 desosek. CKoIbKO
TPYAAINIUXCA MOTYT 3JeCh OTIOXHYTE B TedeHue roja?

198



=]

0.

J1.

32.

33.

. Moropuasi JofKa Ipoluja IyTh OT OOHOH NpPHCTAHU

mo apyroii 3a 20 muH co ckopocTel 625 m/muH,
Ha obpaTHBIl NYTE OHA 3aTpaTuja HA 5 MUH Dosble.
Ha ckonbko MeHBIIe 0ObIJIa CKOpPOCTH JIOJKH Ha 00-
paTHOM TOYTH?

. MamuHa npouia B nepeblii geHs 360 kM, Bo BTOpOI

IeHb % aroro nytu. Ha kamasie 100 kM nyTH ona

pacxojoBana 12 n Gexsuna. CroJIbKO JUTPOB OeH-
3MHA WapacXojoBalia MAlluHa 3a jABa AHAT

. IIpoexar na mamune 200 kM, BoguTens obHAPY U,

YTO OH H3pacXogoBaJl % HMERBILEerocAa y Hero BeH-

3HHA. Ha CHROJBEO HH.TIDMETPDB XBATHT eMYy DCTABILIE-
rocda beuauHAa?

HOByM KIaccaM NOpy4YeHO PACYHCTHTL LIKOJbHBEIN Ka-
TOK, AJiiHa KoToporo 32 M, mmupuna 20 m. B ogHOM
Kiaacce 42 yueHuka, B apyrom 38. CkoJIbKO KBajgpaT-
HBIX METPOB MPUIAETCA HA KamAbLIM KJacc, ecJaH pac-
npejgeauTh paboTy Mo YHCIy yYeHHKOB?

3a Ba IHA caMOJET [poJjeTes ¢ OAMHAKOBOH CHO-
pocteio 10 240 km. B nmonéte on Owl B OJMH [AeHb
10 u, B apyroii geus 6 4. CKOABKO KHJIOMETPOR IIPO-
JeTayl CAMOJIET B KA ABIH JeHb?

B 1mkose Hajlo Obla0 orpemMoHTHpoBaThE 480 yueb-
HUKOB. YYeHHKH TpeTbero KJjacca BbIIOJHWIH
1p JacTe 3TO paboThl, a YeTBEPTOro Kiacca B 2 pa-
3a Gosikie. CKOJbKO yY4eBHHKOB OCTAJIOCHE OTPEMOH-
THPOBATEL CTAPIIUM IIKOJBHUKAM 7

[IMTOMHHK OTHYCTHJ 1O OJWUHAKOBOH I1leHEe OJHOH
mroae 360 caxenues, apyroi 440, Bropas mkona
ynnataaa s3a HuX Ha 20 p. Gonbine, dem mnepsasd.
CKOJIBKO VyTJIaTHJIA 33 Cca’XeHIbl Kakmas UiKoJa?
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3yO6p cran OAHAM H3 CAMBIX PeJKHMX KHBOTHLIX H
MHpe, 4 Y HAC B CTpaHe IOCJie BOMHEI MCYe3 COBCEM.
B peayabkTaTe cnemMajibHBIX Mep [0 ero pasBeje-
HKI0O B oxpaHe B 1966 rogy y mHac 6eto yike 69 3y6-
poB B samoBegHuke DenoBesxkckasn nywa u 181 sybp
Ha Kaskaze. K 1975 roay umciao BenoBeRcKuX 3y0-
poB pocrurio 475, a kaBrazckux —900. Ha ckonsko
YBEJIWYMIIOCE MOr0JIOBEE 3YyOpOB B HALIEH cTpaHe c
1966 no 1975 ron?

OnaHa nmolloBMHA Y4ACTKA 3aHATA OTOPOAOM, Apyras
cajom u uBeTHukom. Cap saumnmaer 400 m-, user-
HHH—:‘;—“ aToM 1womaayu. Yemy paBHa niaomajnk Bee-
ro yaactTra?

B koHue yueDHOro rosa npoBepuJiv, B KAKOM COCTOSH-
HuH HaxXonaTcd 120 y4yeGHMKOB, KOTOPBIMH 110JIB30-
BaJIMCh TpeThekJiaccHUKH. OKasanock, 4T0 coXpaH-

HOCTh KHHI' 3acayKuBaerT JHIUb OLEHKH «3»,

1
20
1

5 — OUeHKH «4», a ocranbublie yuebHukn 6aarogaps
ﬁepe}mmmy OTHOLUEHHE K HHM CGX]JEHHJIH{'!I: QT-
Juuyro. CroJbKO y4YeDHHKOB ObLIJIO B OTJIMYHOM
COCTOAHHH?

200



=
L LA - o
i | L- 240 1M | i

| |
[loesn upét ua ropoja A B ropox B. Paccroanue
or A mo nepsoil ocranmoBk: () 24() kM moespa mnpo-
mén co cxkopocteio 60 km/4. Ha octranbHOil myThb
(CB) oH moTpaTHJI, HIA ¢ OpeskHeil ckopocTeio, Ha 1 4
mensile. Croasko Eugomerpos or C go B?

Tenmoxon Mpollés MyTh Me:KAY npucradnaMu A u B
3a b 4 co ckopocthio 30 km/4. Ha obpaTtHom myTu
TO 3Ke paccTosiHiMe 3TOT Temsoxop npomén aa 6 u.
C kakoii CKOpPOCTBIO HIEN TelsjgoxXold Ha o0paTHOM
nyTin?

Ha w™oTopHoil Joaxe 38a 3 9 MOMKHO IPOHTH
45 kM. CKOJIBKO KWJIOMETPOB MOMKHO OPOHTH
sa 2 4y Ha BéCceJBbHOH HOJKe, eCJH CKOPOCTL TAKOH
JOAKH B 3 pasa MeHblle, UeéM CKODOCTH MOTOPHOM
nogru?

Kanuran Trenioxoma DONYYWI 38jaHUE [POHTH
540 km 3a 16 u. Tennoxoa 180 KM mpomén co ckKo-
pocteio 30 mEm/4. C KaKoH CKOPOCTBIO TEIJIOXO0J
OOJKEeH TPOHTH OCTAaJhHOE pPAaccTOAHHEe, YTOOBLI BbBI-
NOJIHATH 3ajlaiHe B T0JI0KeHHoe BpemaA?

B 4 mannix 6ugonax 80 n monoka. CKoOJLKO JIMTPOB
MoJIoKka B 6 OosbslIMX OHZOHAX, @CJIK B HaiIOoM
GosbuioM OujgoHe Ha 12 n Boawmie, wem B masom?
M3 100 kr ceék/bl npy nepepaborke noayinau 16 kr
caxapa. CKOJBKO KHJIOTPAMMOB caxXapa MOJIy4aT H3
1 T rakoit cBekant? uaz 3 1?7 uz 5 7
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Ha dyemnuoHaTe IIKOJEI TIO Urpe B maxmaThel JleHa
ceirpana 12 mapruit. Korpa y Heé cnpocuin, CKOJILKO
e napTui oHa Belurpana, Jlena orgeruna: «JIse nap-
THH A MPOMTPasa, 4 U3 OCTAJBHBIX HA KaM(Jble IBe
MAapTHU BHHYBID ¥ MeHA 3 BeIMI'PpaHHBIX». CKOJBKO
maxmaTHeIX noben v Jlenn?

M3 aByx ropojos OJHOBPEMEHHO BBILIJIN HABCTpPEYY
ApYr Apyry Aasa noesja. CKoOpocTh 0OJHOIO W3 HHX
60 km /4, crRopocTs apyroro 68 xm/4u. Berpeua mpo-
uzolrna uepes 4 4. Haiiagu paccrosnue Memiy 1o-
pojlaMH.

C opHOro aspoipoMa BBLJICTEJH OJIHOBPEMEHHO B
NPOTHBOMOJOMHBIX HaNpaBJeHUAX JBa caMoJIeTa.
Cropocts ogHOro ua Hux 600 ®M/4, cKOpocTE ApPY-
roro 720 km/4. Ha kakom paccToSHHH HAXOAHIHCH
caMoJEThl 4epe3 3 u?

Paccroanue me:xay noes3gamu, WAYLUIHMHA HABCTPEYY
apyr apyry, 1116 km. CkopocTbh ojHOI'O Tioeaga
56 KM /4, ckopoeTs Apyroro 68 kM /4. Yepes cKoIbKO
yacoB noesga BerperaTcea’ Ha KakoM paccToOAHHH
OyaAyT HaXOTUTHCA 3TH TMoes3ga 4Yepes 3 Y [oce
BeTpeun? TloRaXKH BTO HA YepTeske.

Cocrase Tpu 3ajlayd Ha BCTpPeYHOE JABHIKEHHE 10
BRIPaKEHUAM :

1) (12+415)-4  2) 108:(12+15) 3) 108:4—12
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OnuMnouiickiil daxken JOCTaBIAAIT HA MeCTO WI'D Thi-
cA4yn GeryHos, mepegaBasd ero n3 pyk B pyku. Ha
CKOJIBKO KHJOMETPOB B CpejlHEM TepeHocH T hake
B CYTKU, ¢cJin paccrogHde B 5 968 km Owl1o opeogo-
geHo 3a 29 gHei?

TernoXxon oTOLIEN OT OpPHCTAHH B 8 4 M JOLIET 10
mecTa HasHadeHus B 15 4. Ha nyru v Hero belnm npe
OCTAHOBKHN TO 30 MuH Ka)Mjiasa. CKoJIbKO BpeMeHH
TeNnJgoXo/| HAaX0JAUJIca B IBHMKeHnH "

ABproMamuHa mpolwJa cHadana 160 kM, motom 1io-
JOBUHY 2aToro paccrosHusa. lloesae atoro ocrapaioch
npoiiTu B 2 pasa mMeHblle Toro, 4YTo NpoiigeHo. 3a
CKOJBKO YacoB MAlUMHA Tpollja BeCh [1YyTh, €Cu
cpejHAA CKopoeTs eé furaa 60 km/u?

Kamenmueg vemaasigaer 4 000 kupnnuei za 8 4, a
MOHTAMK K KPAHOM YHIaAbIBACT OJWH OJIOK, 3aMe-
uaoumit 800 gupruyei, 3a 16 mud. Bo ckoabko pas
MeHBIIE BpeMeHn TpebyeTcs MOHTAMHUKY, 4YTodhl
VIOKUTL Omoun, samensinougue 4 000 gupnuuen?
C oguoro noas cobpanu 240 11 kaprodens, ¢ apyroro
B 2 pasa menbile. TpeThio YacTs Kaprodens, cobpaH-
HOTO €O BTOPOro ITOJIA, PasJoXKHUIN B MelIKH, 110
50 Kr B kabiil, H YBe3NH UX NOPOBHY HA JABYX Ma-
muHax. CKoJAbKO MEIUKOB OOJIOMHJIH HA KamKIVIo
MAalTuHy?
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1) 5 BemMnexomoB 3a 5 u BLHIKANKBAIT 5 M KaHAaBLL.
CKOJIBKO 3eMJieKOMmOB BuIKONaoT 100 M KAHaBLI 33
100 u?

2) Tpoiika momaneii npoexkana B uac 24 kM. CKOJIb-
KO KHJIOMeTPOB B 4ac mpobeskasia Kaxjas Jollags?

3) Kosa ckasan: «V mensn 10 mapok, a y Tebs CKOJb-
ko, Cama?» Cama orserun: «¥ MeHS CTONBKO Ke
MAPOK, CKOMBKO ¥ TehOd, H ellle NoJOBUHA BCeX MOMX
Mapok». Ckoabsko mapox y Cain?

4) Babyuike By»KHO 3akapuTh 6 KOTJET, 8 HA CKOBO-
PoJKe momelllaeTcst ToIbKo 4 Koraersl. Kamayo xor-
JIETY HYJKHO KapPHTE O MMH HA O4HOH cTopone U 5 MuH
Ha jpyroid. CKONBKO BpeMeHH lnorpedyeTca JAJad Toro,
4TOORl 3axapure 6 KoTJer Ha 3aToii croBopoe? Kak
MOMHO 9TO cHesiaThk 33 15 mun?

9) Buyk cnpocun geayimry: «Cronabko Tebe Jer?s
Henyimka orserun: «Eenu nposmupy ené MOJIOBUHY
TOrO, 4TO A OPOKUI, na emé 1 rom, 7o MHe Oymer
100 ner». Croabko ner nepyike?

6) ¥ Mumm 6eiu kybuku. OH permiu pPasnoXUTh
UX B OOUHAKOBBIE PS/ibl 0 4 KYOMKA B KaXIOM, HO
npu aToM 1 KyOuk ocranca aumaum. Torma Mmuma
Pellna pasioXuTh KYOUKH B OJMHAKOBLIC pAJbI,
mo 4 kybuka B Kamxjom. Onstes 1 KyDHK ocTamacs
AUIHUM. ¥ ganock MuIOIe pasinosnTs CBOM KYOUKH B
ONMHAKOBRIE PANBI, TONBKO OJOKUE B KasKJ10M DALY
nmo 5 kKybukoB. Ckomnko KyGMKOB OblJO vy Mummn,
ECJH H3BECTHO, 4YTO HUX Oblno MeHblle, uwem 307

2



NPUJIOKEHHE

1. HexoTopsie cpegHHe CKOPOCTH.

Ilemrexon —o KM/ .

Jomajib pbickio — 13 KM/ 4.
JerxHIE —18 KM/ .

Iloeag — 60 wm /4.

Dnexrponoeay —120 gkm /.
I[Maccamupckuit camoaér —450 Km /.
Peakrnsuniii camonér —1 000 km /4.
Camomér T¥-144—2 500 wm /4.

2. Macca 1 1 HEKOTOPBIX HHJKOCTEH.

Bopa uncras —1 kr.
Hogconunedynoe macno —925 Kr.
Kepocun —T795 .

Benzun —690 r.

Hedrs — 760 1.

3. Cpenuasa mopma pacxoja ropiotero IJfA pPasiunyHbIX
asromoonaern (ma 100 km nyTr).

I'pysosbie apromobunam —ot 22 mo 45 .
JlerkoBele: «Bosaras» —12 .
«Yaika» —16 1.
«MockBuus —9 i,
¢ Alurvams —10 n.

4. Jamuce uHCcen pEMCKHMH Hubpamu.

1 2 3 4 5 6 7

I IT III IV V VI VII
8 9 10 11 12

VIII IX X XI XII



"Tabnauua JAJA VCTHBIX BblYMCTe HHUH

I II III IV V VI VII VIII

1) 20 50 140 210 360 390 420 1000
) 40 70 150 230 390 420 500 1 200
) 40 80 160 250 370 410 520 1 520

4) 70 90 190 270 390 430 510 1000

5) 60 60 180 260 380 400 620 900

6) 90 100 120 210 330 900 970 1000

7) 50 70 170 220 380 800 820 900

g) 10 90 180 270 390 700 860 1000

9) 80 100 190 280 400 560 740 800

10) 40 90 120 360 420 570 690 1000

Ilo Tabnuue MOMHO YNPasKHATHCA B YCTHOM CJOMAKe-
HUH, BEIYUTAHUMN, YMHOMKEHUUN W JICJIEHUU :

4) cKJAaAbIBaTh 4ucga awboro cronbiia ¢ CoOTBET-
CTRYIOIIMMM dYMcJaMu . Joboro apyroro croJibia;
0) BBIYMTATE H3 HYHCEJ OJHOr0O cToJblla CcoOTBeT-
CTBYWOWHe Yynenaa gwoboro ctoabua, pacnoJodKeHHOTO
neBee;

B) YMHOMATL YHeJa Kakoro-jubo cronblia Ha 3agaH-
HOe YHCJIIO;

) HAXOOUTE Ccpean d4Hcen Jawoboro cronabdila TakmHe,
KOTOphIe JgensaTca Ha 3, 4, 6 u 1p.;

I) ODelUThL 4YHcaa Jwboro croabua Ha Jgwboe oIHO-
FHAYHOE 4Mcao (NpH 9TOM MOI'YT NOJYYAThCH OCTAaT-
K1),

e) MOMKHO paccmMaTpuBaTh Tabauuy He no croabuam,
a 1o CcTPOKaMm, CKJIaJAbIBad 4YHCIa, 3a0WCAHHLIE B
OOHOW CTpPOKe, YMHOMAad HX Ha OIHO H TO IKe
YUCJIO U T. 1.
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COAEPAHAHHE

MHOIO3HAYHLIE HUCIIA

FAVMBPATING . o = o o % ® & & 54 @ @ @
OGozHavedre HYKBAMMN TOYEK M OTPe3KOD
Vnpamuenus gaH sakpericHna & ‘@
Eguuunbl JJAHHEL . ., . . « & « s+ s e« & a4 = =
EAuHUOBLL MACCEI . + + + + & & & o & =
EgvHuIbLl BpeMeHH . . . . . 0 . e e e e e .
Vonpaskueuusa I0A 3aKpeNJIeHHA . . . . . . . .
CrnomeHne W BhIMHTAHWE MHOPOSHHUYHBIX duecet] . .
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